

54821

A MAGYAR KIRÁLYI

FERENCZ JÓZSEF-TUDOMÁNYEGYETEM

ÉVKÖNYVE

AZ 1936/37. TANÉVRŐL



SZEGED, 1937

A M. KIR. FERENCZ JÓZSEF-TUDOMÁNYEGYETEM

KIADÁSA

Az Egyetemi Tanács megbízásából szerkesztette

CSEKEY ISTVÁN

egyetemi ny. r. tanár

I

A m. kir. Ferencz József-tudományegyetem multja és jelene¹⁾

I

A ma Szegeden működő m. kir. Ferencz József-tudományegyetemet Kolozsvárott állították fel és szervezték az 1872. évi XIX. és XX. t.-c.-ek alapján. Ez az egyetem azonban nem az első volt Erdélyben. Az első kolozsvári egyetemet BÁTHORY ISTVÁN fejedelem és lengyel király alapította Vilnában 1581 május 12-én kiadott oklevelével. Ennek a később megszünt főiskolának helyébe MÁRIA TERÉZIA 1774-ben újabb egyetemet alapított.

A BÁTHORY-féle alapítás összefüggött a jezsuita-rendnek Erdélybe történt letelepítésével. A jelzett okirat szerint BÁTHORY ISTVÁN XIII. GERGELY pápa hozzájárulásával azért alapított jezsuita „*collegium*“-ot, mert szükségesnek tartotta, hogy Erdélyben az igazi vallásosságot terjessze és ezt az országot a vallási tévelygésektől megsza-

¹ Az egyetem részletesebb történetére nézve lásd még: A kolozsvári magyar királyi Ferencz József-tudományegyetem története és statisztikája. [MÁRKI SÁNDOR és PISZTÓRY MÓR műve.] (Acta Reg. Scient. Universitatis Claudiopolitanae Francisco-Josephinae anni MDCCCXCV.—VI. Fasciculus II.) Kolozsvár, 1896, VIII, 142 l. — A felső oktatásügy Magyarországon. Budapest, 1896, 247—405. l. — Emlékkönyv. A kolozsvári magyar királyi Ferencz József tudományegyetem és különösen ennek orvosi és természettudományi intézetei. Kiadta a vallás- és közoktatásügyi magyar királyi ministerium költségén a kolozsvári egyetem orvosi kara. Budapest, 1903, 418 l. — MÁRKI SÁNDOR, A m. kir. Ferencz József-tudományegyetem története 1872—1922. Szeged, 1922, 177 l.

badítsa; mert abban az időben még sem Erdélyben, sem Magyarországon nem voltak kollégiumok vagy akadémiák (egyetemek), és mert a rend tagjai már Európa-szerte bebizonyították, hogy működésük az egyházra és államra egyaránt hasznos és az ifjúság nevelésére alkalmas. BATHORY a kollégiumot felruházta mindazokkal a jogokkal, amelyeket a többi keresztény akadémia Olasz-, Francia-, Spanyol- és Németországban élvezett. A teológia és filozófia hallgatói baccalaureusi, magisteri és doktori fokozatokat szerezhettek a kollégiumban, amelynek elhelyezését és fenntartását úgy biztosította a fejedelem, hogy a rendnek klastromokat és apátsági birtokokat adományozott mintegy 14.500 katasztrális hold terjedelemben.

Minthogy ez az első kolozsvári egyetem szoros kapcsolatban állott a jezsuita-renddel, működése és fennállása is a jezsuiták sorsától függött. A bölcsészeti és teológiai oktatás 1585 végén indult meg, de már 1588-ban megszakadt, mikor az erdélyi országgyűlés a rendet kitiltotta az országból. A tilalmat azonban az országgyűlés BATHORY ZSIGMOND fejedelem befolyása alatt 1595-ben megszüntette, úgyhogy a jezsuita-rend tanintézete 1598-ban ismét egyetemi fokon folytathatta működését. De ez a működés sem tartott sokáig. 1603 június havában Kolozsvár népe a német uralom és az idegenek elleni haragjában lerombolta a kollégium épületeit, 1606-ban pedig ismét kiutasították Erdélyből a rendet. Összesen tíz évi működés után egészen a XVII. század végéig, tehát majdnem száz éven át szünetelt az egyetem működése.

Mikor Erdély visszakerült a magyar király fennhatósága alá, I. LIPÓT alatt a jezsuita-rend újra bebocsátást nyert Erdélybe. Kolozsvárott megkapták az unitáriusok ú. n. nagykolájját (a belváros északnyugati részében fekvő Óvár-téren) a mellette levő református templommal, valamint a tartományi pénztár költségén visszaváltott Monostor falut. Az óvár-téri helyiségekben 1698 november 17-én nyílt meg újra az akadémia, működéséről azonban, amely 1727-ig vagy 1732-ig tartott, közelebbit nem tudunk.

A XVIII. század első felében a rend a város déli ré-

szén új épületeket emelt. Így keletkezett a Belső-Torda-utcában a rend új temploma és társháza, a Belső-Farkas-utcában pedig új iskola épülete. III. KÁROLY király és erdélyi fejedelem 1732 augusztus 15-én újabb adományokat tett a kolozsvári kollégium javára azzal a feltétellel, hogy mind az alsófokú oktatást, mind a filozófiai és teológiai előadásokat, ha még meg nem kezdték, az első alapító szándékai szerint mielőbb kezdjék meg és folytassák. III. KÁROLY diplomájának kikötéséből feltételezhető, hogy az egyetemi fokon való oktatás nem volt megszakítás nélküli. Nem lehetetlen, hogy ezért jelentette az erdélyi kormánysszék 1769-ben kiküldött bizottsága (SZEREDAI ANTAL, a gyulafehérvári káptalan prépostja és BÉLDI JÓZSEF kolozsmegyei főispán), hogy a kollégium III. KÁROLY adományaival kelt új életre. Az új életre keltett kollégium számára az 1752-től 1765-ig tartó időben nagyobb szabású épületet emeltek a Király-utcában. Itt folytatta működését a bölcsészeti és hittudományi kar, amely 1773-ig állott fenn és doktori címeket is adományozott.

A jezsuita-rend eltörlésével 1773-ban meg kellett szűnie a vele szoros kapcsolatban levő főiskolának is. Állami intézkedésekkel kellett gondoskodni az alsófokú és felső-oktatás továbbfolytatásáról. 1773 november havában az erdélyi kormánysszék (*Gubernium*) ideiglenesen új tanárokat alkalmazott részben a volt jezsuita-rend tagjai, részben mások közül. Véglegesen 1774 július 16-án rendelkezett MÁRIA TERÉZIA királynő a főiskola sorsáról. Kifejezte azt a szándékát, hogy a német egyetemek mintájára a kolozsvári egyetemet is magasabb tökélyre akarja emelni. Meghatározta az egyes karok tanszékeinek számát és a tanszékek javadalmazását; az eddigi két kar mellé felállította a jogtudományi és orvosi kart s felruházta az egyetemet a rektorválasztás jogával; majd külön pecsét használatát engedélyezte számára. Az egyetem elhelyezésére és fenntartására továbbra is a jezsuita-rendnek helyiségei és birtokai szolgáltak, amelyek mint „tanalapítvány” kincstári kezelésbe jutottak. Az 1776/77. tanévtől kezdődőleg MÁRIA TERÉZIA a bölcsészeti karon, valamint a gimnáziumban a kegyestanító-rendre bízta az oktatást,

neki adományozva a jezsuita-rend volt akadémiai templomát (a Torda- és Király-utca sarkán).

A MÁRIA TERÉZIA által ily módon tulajdonképen újonnan megalapított egyetem mint olyan nem sokáig állott fenn. 1786-ban, mikor már csak 150 hallgatója volt, II. JÓZSEF augusztus 15-én kelt rendeletével a teológiai kart megszüntette, a három másik kart pedig a középiskolai tagozattal kapcsolatban liceumi rangra fokozta le. Az intézmény kevesebb tanszékkal, megrövidült tanfolyammal és doktoravatási jog nélkül mint „kolozsvári királyi akadémiai lyceum“ folytatta működését. Az orvosi kar 1817/18-ban az „orvossebészi intézet“ (*Institutum medico-chirurgicum in Lyceo Regio Claudiopolitano*) nevet nyerte és „sebész- és szülézmesteri“ okleveleket adott ki. Igazgatója és elnöke mindenkor az országos főorvos volt, s a liceum másik két karával szorosabb kapcsolatban nem állott. Összeköttetésbe jutott azonban az országos Karolina-kórházzal, amidőn ennek egyik főorvosa ott klinikai előadásokat kezdett tartani.

A liceum 1790-ben visszaköltözött a farkasutcai épületbe. Ennek helyébe azonban 1818-tól 1821-ig a tanalap költségén új palota épült, amelyben egészen 1849 nyaráig működött a liceum valamennyi tagozata. A torda- és királyutcai épületeket a „Gubernium“ foglalta el.

Az osztrák abszolutizmus megszüntette a liceum jogi tagozatát, a bölcsészeti tanfolyamot pedig a gimnáziummal egyesítette, felállítva a gimnáziumnak VII. és VIII. osztályát. Az orvos-sebészi intézet fennmaradt, sőt tovább is fejlődött, de kapcsolata a liceummal most már egészen megszűnt s önálló igazgatót kapott. A liceum ilyenformán középiskolává alakult át.

FERENC JÓZSEF császár 1851-ben Kolozsvárott egyes tannyelvű állami jogakadémiát akart létesíteni. Ez a terv olyképen módosult, hogy 1863-ban az akkori kormány magyar tannyelvű állami jogakadémiát szervezett, amelynek fenntartására évi 20.000 forintot utalványozott. A jogakadémia tanfolyama kezdetben hároméves volt hat tanárral, 1866-ban pedig négy évesre emelkedett nyolc tanárral. A kiegyezés után a magyar felelős kormány to-

vábbra is fenntartotta az abszolutizmus alatt keletkezett jogakadémiát, valamint a régebbi és most már hét tan-székkal bíró orvos-sebészi intézetet. A két intézmény költségei belekerültek a magyar állami költségvetésekbe.

A jogakadémia már 1867 október havában felvetette az eszmét, hogy a két intézetet fakultásokká emeljék és egyetemmé egészítsék ki. E kezdeményezés alapján Báró EÖTVÖS JÓZSEF vallás- és közoktatásügyi miniszter 1868 február havában felszólította a két tanintézetet, hogy az egyetemi átalakulásra vonatkozólag javaslatokat tegyenek. A javaslat csakhamar el is készült, de a miniszter csak két év múlva nyújtotta be „a kolozsvári országos egyetem felállításáról“ szóló törvényjavaslatát. Tárgyalása azonban az akkori erős pártküzdelmek közepette és a reformokra váró kérdések tömege mellett nem igen haladt előre. Báró EÖTVÖS JÓZSEF meghalt, mielőtt javaslata bizottsági tárgyalás alá kerülhetett volna. 1872 március havában a választójogi javaslat miatt kitört obstrukció pedig egészen megghiúsította a törvényjavaslat tárgyalását. Az akkori országgyűlés április 16-án berekesztetvén, FERENC JÓZSEF király 1872 május 29-én kelt elhatározásával EÖTVÖS JÓZSEF utódjának, PAULER TIVADARNAK előterjesztésére megengedte, hogy a kolozsvári egyetemi törvényjavaslat a szeptember 1-re összehívott új országgyűlésen ismét benyújtassék, és az országgyűlés utólagos jóváhagyásának reményében felhatalmazta a minisztert, gondoskodjék az egyetemnek minél előbbi megnyitásáról, a tanári pályázatok kiírásáról, valamint a szükséges helyiségek és költségek biztosításáról. E rendelkezése alapján a miniszter a felállítandó egyetem 42 tanári állására június 11-én pályázatot hirdetett.

Szeptember 4-én az új országgyűlés trónbeszédében a király kijelentette, hogy az egyetem felállításának siettetése céljából a kormányt ideiglenes intézkedésekre és a törvényjavaslat újból való benyújtására hatalmazta fel.

A javaslatot PAULER TIVADAR utóda, TREFORT ÁGOSTON miniszter nyújtotta be szeptember 17-én. A képviselőház már október 2-án tárgyalta és elfogadta a törvényjavaslatot, valamint az egyetem költségeinek fedezésére

szánt póthitelt. A főrendiház hozzájárulása után a király október 12-én szentesítette az egyetem felállításáról és szervezéséről szóló 1872. évi XIX.,¹ valamint a költségek tober 12-én a képviselőházban, október 14-én pedig a főrendiházban kihirdetést nyert.

II

Az alapítótörvény 1. §-ában kimondja, hogy Kolozsvárott a tanszabadság elvének alapján m. kir. tudományegyetem állítatik fel, a kolozsvári kir. jogakadémia és az orvossebészeti intézet pedig megszűnik. A 10. § értelmében az egyetem az 1872/73. tanév kezdetével nyílik meg, és a kormánynak egyetemszervezési intézkedései jóváhagyást nyernek.

Egyetemünk négy tudománykarra oszlott: 1. jog- és államtudomány, 2. orvostudomány, 3. bölcsészet-, nyelv- és történettudomány, 4. matematika és természettudomány.

A pályázatok határideje augusztus 10-én járt le. A király szeptember 29-én nevezte ki az első tanárokat, összesen harmincötöt, harmincat nyilvános rendessé, ötöt nyilvános rendkívülivé. Október 12-én még három, 16-án még egy kinevezés történt, s a harminckilenc tanár október 19-én tette le az esküt gróf Mikó IMRE miniszteri biztos kezébe. Másnap, október 20-án, ismét egy újabb tanszék nyert betöltést. Az ekkor kinevezett negyven tanár közül tizenkettő a jogi karhoz, tizenegy az orvosi karhoz, tíz a bölcsészeti karhoz, hét a természettudományi karhoz tartozott. Közöttük öt előbb a volt jogakadémián, nyolc pedig az orvossebészeti tanintézetben működött. A pályázatban hirdetett negyvenkét tanszék csak 1874 nyarán valósult meg két újabb kinevezéssel.

Az első tanévnek és ezzel az egyetemnek ünnepélyes megnyitása 1872 november 10-én folyt le. Másnap megkezdődtek az előadások.

Az elsőízben felállított tanszékek és kinevezett tanárok a következők voltak:

¹ Közölve az 1933/34. tanévi Almanach 10—13. lapján. fedezéséről szóló XX. törvénycikkeket. A két törvény ok-

A jog- és államtudományi karon: 1. római jog (FARKAS LAJOS), 2. katolikus egyházjog és hűbérjog (CSIKY VIKTOR), 3. egyetemes európai és hazai jogtörténelem (ÓVÁRI KELEMEN), 4. észjog, jogencyclopaedia és protestáns egyházjog (JENEY VIKTOR), 5. magyar közzog és közigazgatási jog (KORBULY IMRE), 6. magyar magánjog és bányajog (KOLOSVÁRY SÁNDOR), 7. osztrák polgári törvénykönyv (HALLER KÁROLY), 8. magyar perjog és váltójog (PLÓSZ SÁNDOR), 9. büntetőjog (GROISZ GUSZTÁV), 10. politika (CONCHA GYŐZŐ), 11. nemzetgazdaságtan és pénzügytan (BERDE ÁRON), 12. statisztika (VÁLYI GÁBOR). A 4. szám alatt megjelölt tanszék több belső változáson ment át. 1875-ben a protestáns egyházjog helyébe a tételes nemzetközi jog előadása került; 1888-ban az észjog helyébe a „bölcészeti jogtan“, 1908-ban pedig a „jogbölcselet“ lépett, s a tanszék tárgyai közül kimaradt a jogencyclopaedia. Mikor a 8. szám alatt megjelölt tanszék 1891-ben megürült, a váltó- és kereskedelmi jog számára külön (13.) tanszéket állítottak fel. 14. tanszék lett az 1886-ban rendkívüli jelleggel létesített pandektajogi katedra; ezt 1918-ban nemzetközi jogi tanszékké szervezték át. A 2. szám alatt megjelölt tanszék tárgya 1906-ban a budapesti egyetem hasonló tanszékével egyidejűleg a következő címet nyerte: „magyar alkotmány- és jogtörténet, különös tekintettel a nyugateurópai jogfejlődésre“. Az 5. számú tanszéktől 1908-ban elkülönült a 15. számú tanszék a magyar közigazgatási és pénzügyi jog előadására. 1912-ben külön katedrát nyert a büntető perjog is.

Az orvostudományi karnak első tanszékei és tanárai: 1. leíró- és tájbonctan (CZIFRA FERENC), 2. élet- és szövettan (TÖRÖK AURÉL), 3. általános kór- és gyógytan és gyógyszertan (AJTAI SÁNDOR), 4. élet- és kórvegytan (PLÓSZ PÁL), 5. kórbonctan (GENERSICH ANTAL), 6. államorvostan (FODOR JÓZSEF), 7. belgyógyászat (MACHIK BÉLA), 8. sebészet (BRANDT JÓZSEF), 9. szülészet (MAIZNER JÁNOS), 10. szemészet (SCHULEK VILMOS), 11. állatgyógytan és állatrendészet (MINA JÁNOS). 1874-ben tanszéket kapott a bőrbetegség- és bujakórtan. Az állatgyógytani tanszék 1880-ban megszűnt. Az államorvostani tanszék 1883-

ban kettéoszlott törvényszéki orvostani és közegészségtani tanszékre, úgyhogy a tanszékek száma az orvosi karon tizenkettő volt egészen 1889-ig, amikor szervezést nyert a 13. tanszék az elmeórtan számára. A következő évben ismét szaporodott a tanszékek száma: a 3. számú tanszékből kivált a gyógyszeratan mint önálló tanszék. Az 1892/93. tanévben a 9. számú tanszék kibővül a nőgyógyászat tárgyával. 1895-ben a 2. számú tanszék csupán az élettanra szorítkozik, minthogy a szövettant az állattan tanára veszi át. Ugyanakkor a kórbonctan tanszékéhez a kórszövettan előadása is hozzákapcsolódik. A 4. számú tanszék 1888-tól 1912-ig betöltetlenül állott; ekkor helyébe orvosi vegytani tanszéket állítottak fel. A 14. számú gyógyszer-tani tanszék első tanára 1897-ig a vallás- és közoktatásügyi minisztériumba volt beosztva, a tanszék ezután egészen 1913-ig betöltetlenül állott; tananyagát elejétől kezdve az általános kór- és gyógytan tanára adta elő. 1913-ban csupán a gyógyszerismerettanra történt kinevezés. 1914-ben, illetőleg 1917-ben két új tanszék nyert szervezést: az orthopaediai sebészet és a gyermekgyógyászat. 1919 elején a gyógyszerhatástan is külön tanárt kapott, s így az orvoskari tanszékek tényleges száma tizenhétre emelkedett.

A bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar tanszékei és tanárai: 1. bölcsészet (SZÁSZ BÉLA), 2. neveléstudomány (FELMÉRI LAJOS), 3. classica philologia I. (HÓMAN OTTÓ), 4. classica philologia II. (SZAMOSI JÁNOS), 5. magyar nyelv és irodalom (IMRE SÁNDOR), 6. német nyelv és irodalom (MELTZL HUGÓ), 7. román nyelv és irodalom (SZILASY GERGELY), 8. egyetemes történelem (LADÁNYI GEDEON), 9. magyar történelem (SZABÓ KÁROLY), 10. történelmi segédtudományok (FINÁLY HENRIK). Az egyetemes összehasonlító földrajz tanszéke csak 1874-ben kapott betöltést TERNER ADOLF kinevezésével. 1883-ban II. sz. egyetemes történelmi tanszék nyert szervezést, különös tekintettel az ókori történetre. 1890-ben az 5. számú tanszék kettéoszlott; helyébe lépett a magyar és összehasonlító finn-ugor nyelvészeti tanszék, valamint a 13. számú magyar irodalomtörténeti katedra. 1892-ben a magyar művelődéstörténelem, a következő évben az uralaltáji ösz-

szehasonlító nyelvészet kapott tanszéket. 1894-ben kinevezték a francia nyelv és irodalom első professzorát. 1898-ban a 10. számú tanszék mint archaeologiai tanszék kapott betöltést.

A matematikai és természettudományi kar tanszékei és tanárai: 1. elemi mennyiségtan (BRASSAI SÁMUEL), 2. felsőbb mennyiségtan (MARTIN LAJOS), 3. mennyiségtani természettan (RÉTHY MÓR 1874-től), 4. kísérleti természettan (ABT ANTAL), 5. vegytan (FLEISCHER ANTAL), 6. ásvány- és földtan (KOCH ANTAL), 7. állattan (ÉNTZ GÉZA), 8. növénytan (KANITZ ÁGOSTON). 1900-ban felállították az ábrázoló geometria tanszékét. 1901-ben a növénytani tanszék kettéoszlott általános növénytani és növényrendszertani tanszékre, ez utóbbit azonban 1905 óta nem töltötték be. 1904-ben létesült a gyakorlati fizika és elektrotechnika tanszéke, 1913-ban pedig a vegytan második tanszéke.

Az egyetem tanszékeinek száma az alapítástól kezdve 1919-ig 42-ről 61-re szaporodott, még pedig a jogi karon 16-ra, az orvosin 17-re, a bölcsészeten 16-ra, a matematikain 12-re. A tanítószemélyzet teljes létszáma ezen idő alatt 43-ról 135-re, a segédtanyszemélyzet 13-ról 104-re növekedett, az előadási órák száma 325-ről mintegy 800-ra emelkedett.

Az 1872-ben felállított egyetem nagyrészt az előbbi egyetem idejéből fennmaradt épületekben nyert elhelyezést. A XVIII. században keletkezett s a „gubernium“ megszűntével felszabadult torda- és királyutcai épületekbe kerültek az egyetem központi helyiségei: a rektorátus, a quaestura és a gondnoki hivatal. Ugyanitt nyert elhelyezést az orvosi kar négy elméleti intézete, valamint a bölcsészeti és matematikai karok legtöbb intézete és tanterme. A jogi kar a liceum II. emeletén kapott helyiséget. Ez épület földszintjére pedig a bonctani, valamint az élet- és kórvegytani intézet került. Az orvosi kar klinikáinak, valamint a kórbonctani gyakorlatoknak céljaira az országos Karolina-kórház szolgált, amelynek épülete a XVIII. században klastrom volt és csak 1818-ban alakították át kórházzá. Nevét I. FERENC király nejeének, KARO-

LINA királynénak emlékezetére kapta, aki nagyobb alapítványt tett az új intézmény számára. Az állatgyógyászat és állatrendészet részben a kolozsmonostori állatkórodában, részben pedig az egyetem központi épületében működött. A guberniumi épület telkén levő hivataloszlagai lakásokat vegytani intézetté alakították át. Az állattani intézet az Erdélyi Múzeum-Egyesület Mikó-utcai épületében nyert helyet, amely régebben Gróf MIKÓ IMRÉNEK nyaralója volt. A körülötte elterülő angol parkot az Erdélyi Múzeum-Egyesület ötven évre átengedte az államnak fűvészkert céljaira. A kert bejáratánál levő kis földszintes ház szolgált 1873-tól kezdve a növénytani intézet elhelyezésére. Aulája, ünnepi alkalmakra szolgáló nagyterme az egyetemnek nem volt. Az ünnepségek a városi vigadóépületben folytak le, ugyanott, ahol a század negyvenes éveiben az erdélyi országgyűlés tartotta tanácskozásait.

Ez az elhelyezés, régi és alkalmatlan épületekben vagy bérelt helyiségekben, természetesen nem volt kielégítő. Az egyetem részéről csakhamar panaszok hangzottak el, de az 1873-ban kiütött pénzügyi válság miatt a kormány nem teljesíthette a kérelmeket. Az első jelentékenyebb építkezés csak 1880-ban következett el. Augusztus 18-án kezdték meg az új vegytani intézet építését a Mikó-kertben. A régi, rozoga vegytani épületben az 1883-ban felállított közegészségtani intézet nyert elhelyezést. TREFORT miniszter 1881-ben meglátogatta az egyetemet és a bonctani intézetek számára új épület emelését rendelte el. Ez az épület, a Múzeum-kerttől keletre levő telken, csak öt év múlva készült el. 1889-ben fejeződött be az élet- és közegészségtani intézetek építkezése. Gróf CSÁKY ALBIN miniszter 1890 júniusi látogatása után — látva a klinikák és intézetek tarthatatlan helyzetét — elhatározta az egyetemnek megfelelő kiépítését. 1893-ban megindult a központi épület építkezése, nagyrészt az addigi épület helyén. Legelőször a keleti szárny készült el, úgyhogy 1895 őszén már ebben nyílt meg a tanév. Itt nyertek elhelyezést a jogi kar helyiségei, valamint a könyvtár, a rektorátus stb. A régi épület nyugati szárnya csak ezután került lebom-

tásra és újraépítésre. A középső rész 1901-ben, az aula csak 1902-ben készült el. Az építkezés alatt a lebontás alá kerülő részből kiköltözött intézetek ideiglenesen a farkasutcai régi vármegyeházban találtak menhelyet.

Az építkezések második sorozata WLASSICS GYULA minisztersége idején indult meg az 1897. évi XXV. t.-c. alapján. Ez a törvény az új klinikai építkezésekre 2,800.000 koronát engedélyezett. Így nagy orvosi telep keletkezett a bonctani és élettani intézetek szomszédságában. Az elmegyógyászati klinika, amely régebben külvárosi magánházakban, a Külmonostor-utcában működött, külön telepet kapott a hegyoldalra vezető út másik oldalán. Az egyetem új épületeit 1902 október 13-án WLASSICS miniszter személyesen avatta fel.

A központi épület azonban, alighogy elkészült, máris szűknek bizonyult. Mindenekelőtt a könyvtárnak kihelyezése mutatkozott szükségesnek. Az Erdélyi Múzeum-Egyesület gyűjteményével és a Benigni-könyvtár anyagával megalakult egyetemi könyvtár 1902-ben már 135.000 kötetet őrzött. A könyvtári épület gondolatát már CSÁKY miniszter felvetette 1892-ben. A város 1896-ban telket is adományozott erre a célra, az új könyvtárépület azonban másutt, az orvoskari telep felé vezető Mikó-utca elején létesült. Az ünnepélyes megnyitás 1908 május 18-án történt gróf APPONYI ALBERT miniszter jelenlétében. Ugyanekkor nyílt meg az új állattani és összehasonlító bonctani épület is. Az utolsó építkezés az általános kór- és gyógytani intézet, a Pasteur-kórház, valamint a gyógyszerintézet céljait szolgálta és 1913-ban fejeződött be. Ekkor látogatta meg JANKOVICH BÉLA miniszter az egyetemet és házakat vásárolt az orvosi telep mellett az egyetemi gyógyszerintézet, a gyógyszerészeti mútan, valamint a gégszét és fogászat számára. Ugyancsak JANKOVICH BÉLA egészítette ki 17 holdra az új botanikus kertet, mely az orvosi teleptől délre a Házsongárd hegyen terült el.

Egyetemünk az 1881 január 4-én kelt legfelsőbb elhatározással engedélyt nyert, hogy a „Ferencz József m. kir. tudományegyetem“ címet viselhesse. Ugyanez az elhatározás azt is megengedte, hogy az egyetem számára

alapítólevél állíttassék ki. Az alapítólevelet FERENC JÓZSEF király privilégium alakjában 1897 november 1-i kelettel kiadta, kijelentve, hogy miután „az 1872-ik évi XIX-ik törvényczikk a létesített és immár huszonöt esztendő óta áldásosan működő tudomány-egyetemnek szervezetét s abban adott jogait és kiváltságait megállapítja, ezen tudomány-egyetemet minden jövőendő időkre nézve a törvény által megalapítottnak és megerősítettnek nyilvánítjuk“. Ez az alapító oklevél 1898 június 5-én, az egyetem huszonöt éves jubileumán hirdettetett ki.¹

1895-ben megkapta az egyetem a *promotio sub auspiciis regis* jogát, s ugyanazon év szeptemberében tett látogatásának emlékére a néhai uralkodó rektori és dékáni díszjelvényeket, valamint pedellusi díszbotokat adományozott az egyetemnek.

Az egyetem hallgatósága kezdetben csekély volt és csak lassan növekedett. Az 1872/73. tanév első felében 258, II. felében 733, tíz év múlva 456 és 441 volt a hallgatók száma. Még az alapítás után 20 évre is csak 624 hallgató iratkozott be és a létszám csak 1898 őszén éri el az 1073-at. 1904/5-ben azonban már 2290 és 2145 a létszám, amely 1906/7-ben éri el a maximumot (2410 és 2131). Ezen a színvonalon meg is marad egyetemünk a világháború kitöréséig, amikor 1216-ra és 1077-re csökken a hallgatószám.

A diákok ellátásának megkönnyítésére jóléti intézmények létesültek: a Mensa Academica, a „Hunyadi“ Tanítók Háza, a mentők háza, a régi Báthory-szeminárium, a kegyesrendi Kalazantinum és az erdélyi református egyházkerület teológiai fakultása és tanárképző intézete, amelyek összesen 500–600 hallgatónak adtak ingyenes vagy mérsékelt árú teljes ellátást. A háború kitörése előtt nagyobb szabású diákothron felépítése is tervben volt.

A fejlődés útján egyetemünket a világháború állította meg. Az általános mozgósítás következtében már az első évben 1736 hallgató, 170 egyetemi alkalmazott, 40 tanár és tanító vonult be. A hallgatók száma az 1916/17.

¹ Közölve az 1933/34. tanévi Almanach 14–16. lapján.

tanév II. felében 420-ra csökkent, ebből is 112 nő volt. A klinikák és az egyetemi épületek sebesültekkel teltek meg. Az egyetem tudományos munkássága azonban tovább folyt, sőt az új helyzet folytán új feladatokkal is bővült. A forradalom kitörésekor (1918/19) a hallgatók száma 2226-ra, illetőleg 2570-re emelkedett.

Ekkor azonban már napról-napra súlyosbodott az egyetem helyzete. 1918 december 24-én délután a románok megszállották Kolozsvárt. 1919 május 8-án a román *Consilium Dirigent* (kormányzótanács) hűségeskü letételére szólította fel a professzorokat. A karok megtagadták az esküt, mert ez a kívánság a béke megkötése előtt a hágai egyezmény értelmében jogosulatlan volt. Erre május 12-én három gyalogsági szakasz vette körül az egyetemet. A kormányzótanács kiküldött bizottsága az épületet minden felszerelésével együtt a román állam tulajdonának jelentette ki s az erőszak hatása alatt SCHNELLER ISTVÁN rektor kénytelen volt elhagyni az egyetem épületét. Ezzel a m. kir. Ferencz József-tudományegyetem életének első szakasza bevégeződött.

III

Az egyetem elvétele után az esküt megtagadó tanárokat 1919 október 29-től fogva egyre nagyobb számban utasították ki Kolozsvárról. A törvényesen megválasztott szűkebb tanács KOLOSVÁRY BÁLINT rektorral Kolozsvárt maradt, a tanárok egy része pedig Budapestre menekült. Az egyetem életének így két éven át két ága volt. A Budapestre menekült tanárok a Pozsonyból kiűzött Erzsébetegyetem tanáraival a jogfolytonosság fenntartása végett együttes munkára szervezkedtek. A magyar kormány előbb a jogi, bölcsészeti és matematikai karnak (1920 február 25), majd az orvosi karnak is (1920 március 25) megbízást adott tevékenységük folytatására. A két egyetem menekült tanárai közös tanrenddel kezdték meg az előadásokat, de mind a két fél megtartotta saját hatósági szervezetét és önkormányzatát. SCHNELLER prorektor 1920 márciusában nyitotta meg a Ferencz József-egyetemet Budapesten és a világ valamennyi egyeteméhez iratot

küldött, amelyben tiltakozást jelentett be a kolozsvári egyetem épületeinek elvétele és munkájának megakasztása ellen. Az előadások — jórészt szintén menekült hallgatósággal — a polgári iskolai tanárképző főiskola és az I. kerületi állami gimnázium helyiségeiben, valamint a főváros egyes épületeiben, az egyik hadikórházban folytak. A minisztérium május 1-én értesítette az egyetem budapesti megnyitásáról a Kolozsvárott maradt tanárokat, akiknek egyelőre szabadságot adott.

A kolozsvári szűkebb Egyetemi Tanács 1920 április 17-én foglalkozni kezdett a Kolozsvárott felállítandó felekezeti magyar egyetem gondolatával. Június 10-ére elkészítették a tervezetet, s Erdély három magyar püspöke június 21-én bejelentette az egyetem felállítását a román közoktatásügyi miniszternek. Az engedély azonban hónapokig tartó halogatás után sem érkezett meg. Ilyen körülmények között az erdélyi református egyházkerület a maga theológiai akadémiaja mellett 1895 óta működő tanárképző intézetet kibővítette és tanárvizsgálóbizottsággal kiegészítette. Ez az intézmény az egyetem Kolozsvárott maradt tanáraival és magántanáraival az előadásokat 1920 október 18-án megkezdte és a következő év május végéig a legnagyobb bizonytalanság közepette is folytatta. Az 1921/22. tanévet a román kormány már nem engedte megkezdni. Az egyetemi tanárok szabadsága letelt és kitasításuk következtében ei kellett távozniok egyetemünk régi székhelyéről. A budapesti működés alatt eleinte 30, végül 64 előadó 3 félév alatt összesen 364 előadást tartott. A kolozsvári tanárképzőn előbb 34, majd 38 előadó két félév alatt 188 kollégiumot hirdetett.

IV

Időközben megindultak Budapesten a tárgyalások egyfelől a kormánnyal, másfelől egyes városokkal az egyetem elhelyezése érdekében. E tárgyalások kezdettől fogva elsősorban a Szeged szab. kir. várostól kapott meghívás körül forogtak és végül is azzal végződtek, hogy a nemzetgyűlés 1921 május 29-én elfogadta a törvényjavaslatot, amely szerint a Ferencz József-tudományegyetem ideigle-

nesen Szegeden nyer elhelyezést. Ezzel az 1921. évi XXV. törvénycikként kihirdetett törvénnyel kezdődik egyetemünk történetének második szakasza.¹

Ugyanúgy mint 1872-ben a kolozsvári alapításnál, itt is régi óhajok teljesültek. Szeged hosszú idő óta vágyakozott arra, hogy falai között főiskola legyen. Mikor a kilencvenes években a harmadik, majd a huszadik század elején a harmadik és negyedik egyetem felállításáról volt szó, Szeged mindig előljárt az igénylők és jogosultak között, de elől volt az áldozatra való készség tekintetében is. Ez az áldozatkészség tette lehetővé 1921-ben, hogy a menekült egyetem kölcsönként épületekben elhelyezkedhetett.

1921 október 9-én adta át HORTHY MIKLÓS kormányzó az egyetemet új székhelyén régi rendeltetésének. Október 12-én indult meg újból a munka Istenbe vetett hittel s a megpróbáltatásokon átment nemzet, valamint az egyetem jövőjébe vetett bizalommal. Ez az év volt az egyetem ötvenedik tanéve. Azóta az egész intézmény újjáépült és megújódott. A nemzet és Szeged városa rendkívüli áldozatokkal új hajlékokat emelt, vagy régi épületek újjáalakításával biztosított kedvező elhelyezést az egyetem intézeteinek. 1924 június 30-án kezdődött az újjáalkotás műve Szeged város közgyűlésének azzal a határozatával, amely ötven évig évi 24 vagon búza értékét ajánlotta fel az egyetem építkezésére. A várost SOMOGYI SZILVESZTER polgármester, az országgyűlést gróf KLEBELSBERG KUNÓ vallás- és közoktatásügyi miniszter, Szeged egyik képviselője, meg tudta győzni az építkezések szükségességéről, s 1926 október 5-én a kormányzó letette az első klinikai épület alapkövét, majd négy év múlva, 1930 október 25-én a zárókövet is elhelyezte a hat intézetből álló klinikai telep, valamint a kilenc orvosi és természettudományi intézetet magában foglaló templom-téri épülettömb elkészültkor.

Ugyanebben az évben fejeződött be a megszüntetett vasúti leszámoló hivatal háromemeletes palotájának átalakítása egyetemi célokra. Így vált lehetővé a bölcsészeti

¹ Közölve az 1933/34. tanévi Almanach 17. lapján.

és matematikai karok végleges elhelyezése. Még mindig maradtak azonban az egyetem által ideiglenesen elfoglalt épületek. Ezeknek felszabadítására a nagy építőminiszter, gróf KLEBELSBERG KUNÓ, megtette az előkészületeket, de a tervek megvalósulását az 1931-ben kitört gazdasági válság sajnos megghiúsította. Ilyenképpen az egyetem központi helyiségei (rektori hivatal, quaestura, könyvtár, aula stb.), a jogi kar, az orvoskari dékáni hivatal, a három bonctani intézet, valamint az ideg- és elmeklinika még mindig nem kerültek végleges helyre.

Ami az egyetem belső fejlődését illeti, a jogi karon a nemzetközi jogi tanszék 1921-ben nemzetközi és összehasonlító magánjogi tanszékké minősült át, de 1923-ban már csak mint nemzetközi jogi tanszék nyert betöltést. Az orvosi karon az 1920 november havában megüresedett gyógyszerismereti tanszék a gyógyszerhatástani tanszékhez kapcsolódott, minek folytán a kar rendszeresített tanszékeinek száma ismét tizenhatra csökkent.

Az orthopaediai sebészeti tanszék helyett, amely 1921 óta üresen állott, 1931-ben az új belgyógyászati diagnosztikai tanszék nyert rendes tanárral betöltést. A bölcsészeti karon 1929-ben a 17. számú tanszék állítottatott fel a néprajz számára, az 1921 óta üres román nyelvi és irodalmi és az 1925 óta szünetelő ókori történelmi tanszék fedezetét pedig a II. számú filozófiai és a II. számú magyar irodalomtörténeti tanszék felállítására vették igénybe. Ugyanakkor létesült a 18. számú tanszék a paedagógiai lélektan számára. A matematikai karon az 1905 óta betöltetlen növényrendszertani tanszék helyett állatrendszertani tanszék kapott betöltést. E karon tehát a tanszékek száma tizenkettő maradt.

Egyetemünk ilyenformán legmagasabb fejlődését az 1931/32. évben érte el, amikor 62 tanszéke volt: a jogi és orvosi karon 16—16, a bölcsészeten 18, és a természettudományin 12, bár e tanszékek közül néhány betöltetlenül állott.

A gazdasági válság azonban nemcsak megakadályozta a továbbfejlődést, hanem a visszafejlesztés folyamatát is megindította. Az 1932/33. évi költségvetéssel

kapcsolatban a kormány elhatározta a tanszékek számának apasztását: a jogi karon üresen álló egyházjogi, osztrákjogi és büntető perjogi, valamint a matematikai karon megüresedő gyakorlati fizikai tanszéket megszüntette; a továbbiakra nézve pedig kimondotta a tanszékek fokozatos csökkentését oly módon, hogy a jogi karon 13, az orvosin 15, a bölcsészeten 13, a matematikai karon pedig 12 tanszék maradjon.

Az egyetem lebontása azonban ezzel nem állott meg. 1934-ben az a veszély fenyegetett, hogy legnépesebb és legéleterősebb fakultásunk megszűnik. A város, valamint az egyetem közbelépése ezt a veszélyt ugyan elhárította, de helyébe az egyetem valamennyi karán további esökkenések következtek be. Az 1934/35. évi költségvetés alapján a jogi karon már csak 11, az orvosin 14, a bölcsészeten 13, a matematikain pedig 9 tanszék maradt. Ilyenformán a jogi karon kevesebb tanszék működik, mint az egyetem felállításakor. A négy kar megmaradó 47 tanszéke csak öt-tel több az 1872-ben felállított tanszékek számánál.

Az egyetem fejlődését és visszafejlesztését tanszékek tekintetében a következő összeállítás tünteti fel:

Rendszeresített tanszékek száma:

| | A felállításkor, 1872-ben | A Kolozsvárról kiűzetéskor, 1919-ben | A legnagyobb fejlődési fokon, 1931/32-ben | A legnagyobb visszafejlesztéskor 1934/35-ben |
|---|---------------------------|--------------------------------------|---|--|
| A jog- és államtudományi karon | 12 | 16 | 16 | 11 |
| Az orvostudományi karon | 11 | 17 | 16 | 14 |
| A bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi karon | 11 | 16 | 18 | 13 |
| A matematikai- és természettudományi karon . | 8 | 12 | 12 | 9 |
| Mind a négy karon összesen | 42 | 61 | 62 | 47 |

A csökkentés foganatosítása részben nyugdíjazással, részben más egyetemre való kinevezéssel történt.

A segédtanerők száma Szegeden az első tanévben 103-al kezdődött. Ez a létszám az 1931/32. tanévben a díjtalanokkal együtt felment 177-re, ezek között 118 volt díjas, 59 díjtalan állásban. Az 1932/33. évi költségvetés ezen számon is változtatott: a díjas segédtanerők számát húszszal apasztotta 98-ra, ami úgy következett be, hogy díjasok díjtalanokká váltak, s többen magasabb fizetési osztályból alacsonyabba kerültek. A segédtanerők száma ebben a helyzetben is felemelkedett az 1934/35. tanévben 191-re. Ezek között azonban most már 89 volt díjtalan, viszont a díjasoknak költségvetésileg megállapított 98-as létszámához hozzájárult a jogi karon ideiglenesen alkalmazott 4 gyakornok.

A hallgatóság létszáma Szegeden 1007-el és 970-el kezdődött. 1931/32-ben azonban már 2163, illetőleg 2028-ra szökkent fel, tehát 10 év alatt megkétszereződött és majdnem elérte azt a számot, amelyet Kolozsvárott a háborút megelőző időben mutatott. 1932-től kezdve azonban az újonnan felvehető számának fokozatos apasztása folytán itt is csökkenés mutatkozik, amennyiben a hallgatóság száma az 1934/35. tanév folyamán leszállott 2028-ra, illetőleg 1831-re.

Egyetemünk régi hagyományaihoz híven Szegeden is intézményesen óhajtott gondoskodni az ifjúság erkölcsi és anyagi érdekeiről. Egyes kulturális egyesületek (Népies Irodalmi Társaság, DMKE), valamint a helyi társadalom támogatásával diákasztal (Mensa Academica) és több internátus létesült. Az egyre súlyosbodó gazdasági helyzetben egyetemünk tanácsa különösen átérezte annak igazságát, hogy a főiskolai ifjúságtól megfelelő tanulmányi eredmények csak akkor várhatók, ha a tehetséges, de szegénysorsú ifjak a megélhetés gondjaitól minél nagyobb fokban függetlenülnek, és ha az egyetem hallgatói hatékony erkölcsi gondozásban és támogatásban részesülnek. E feladatok intézményes szolgálatára az egyetem kebelében külön diákjóléti és diákvédő iroda létesült, amely 1923 szeptembere óta működik, kezdetben SZANDTNER

PÁL, később FÖGEL JÓZSEF, majd pedig BUDAY ÁRPÁD vezetése alatt. Az iroda mintául szolgált más egyetemek hasonló kezdeményezéséhez. Erkölcsi tanácsok, útbaigazítások, pártolás stb. mellett az iroda az első évben 57 millió korona (kb. 4500 P) segélyt osztott szét. Ez a nagymértékű jótékonyosság a második évben már 34.000 P-re, 1925/26-ban 43.000 P-re, 1931/32-ben pedig kb. 68.000 P-re emelkedett. Ezeknek az összegeknek fedezése részben adományokból, részben ifjúsági járulékokból, részben pedig visszafizetett kölcsönökből történt. A gazdasági válság itt is éreztette hatását, amennyiben 1932/33-ban a segélyezés összege a csekélyebb bevétel folytán 47.000 P-re, a következő évben pedig 43.000 P-re csökkent. A segélyezetttek száma 1931/32-ben 804, 1932/33-ban 727, 1933/34-ben pedig 752 volt, ami a hallgatóságnak 37·8, 35·4 és 37·8%-át teszi ki.

Mindjárt az egyetemnek Szegedre költözésekor létesült az államilag fenntartott Horthy Miklós-Kollégium, amely jelenleg a DMKE megmagyobbított és átalakított palotáját foglalja el és 150 férfi, valamint 75 nőhallgatónak nyújt lakást és ellátást. A Népies Irodalmi Társaság Bocskay-internátust létesített 50—60 kelet-magyarországi főiskolai hallgató számára; ez az intézmény azonban 1931-ben megszűnt. A csanádi püspök a Szent Imre-kollégiumot tartja fenn 50—60 katolikus vallású egyetemi hallgató számára, a Szegedi Katolikus Nővédő Egyesület Szent Erzsébet-leányotthona pedig 50 egyetemi nőhallgatónak nyújt lakást és ellátást; a szegedi református egyház Bethlen Gábor-internátusa 12 férfihallgató számára van berendezve. 1932-ben az egyetemi ifjúsági Luther-Szövetség létesített 20 hallgató részére otthont. A Mensa Academica Publica 1931 óta áll fenn az egyetemi gazdasági hivatal élelmezési osztályának természetbeni támogatásával. Külön diákasztal létesült a zsidó vallású hallgatók részére is.

II

Az egyetem felügyeleti hatósága

M. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter

Dr. HÓMAN BALINT m. kir. titkos tanácsos, országgyűlési képviselő, volt egyetemi ny. r. tanár, a Magyar Nemzeti Múzeum elnöke, a Magyar Tudományos Akadémia igazgató-tanácsi és r. tagja; a Szent István-Akadémia tiszt. tagja; a Magyar Történelmi Társulat elnöke; a budapesti, pécsi, bolognai, heidelbergi, berlini, varsói és tartui egyetemek, valamint a József Nádor műszaki és gazdaságtudományi egyetem tiszteletbeli doktora; a magyar érdemrend I. osztályának és középkeresztjének, a Corvin-láncnak, a magyar háborús emlékéremnek, a pápai nagy Szent Gergely-rend, az olasz Korona-rend, a lengyel Polonia Restituta-rend nagykeresztjeinek, az osztrák Érdemrend I. o. nagykeresztjének, a német Vörös Kereszt I. o. érdemcsillagának és az észti Vörös Kereszt I. osztálya 1. fokozatának a tulajdonosa.

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisztériumnak az egyetemi ügyosztály felülvizsgálatával megbízott államtitkára: Dr. nagyszigethi SZILY KÁLMÁN m. kir. titkos tanácsos, államtitkár, a József Nádor műszaki és gazdaságtudományi egyetem ny. r. tanára; a Magyar Tudományos Akadémia l. tagja, az Országos Felsőoktatási Tanács elnöke; a magyar érdemrend csillagos középkeresztjének, a kormányzói dícsérő elismerésnek, a Corvin-koszorúnak, a lengyel Polonia Restituta-rend nagykeresztjének és csillagos nagy tisztii keresztjének, az osz-

trák Érdemrend nagykeresztjének, az olasz Korona-rend csillagos nagy tiszti keresztjének, a finn Fehérrózsarend és az észti Sas-kereszt csillagos parancsnoki keresztjének, a német Vörös Kereszt csillagos díszjelvényének és az észti Vörös Kereszt csillagos I. osztálya 2. fokozatának tulajdonosa.

A magas művelődési és felsőoktatási csoport főnöke: Dr. JALSOVICZKY KÁROLY miniszteri osztályfőnök; a magyar érdemrend középkeresztjének, a Vöröskereszt II. o. díszjelvényének (a hadiékítménnyel), az osztrák Érdemrend I. o. középkeresztjének, az olasz Szent Móric- és Lázár-rend parancsnoki keresztjének és az osztrák háborús emlékéremnek tulajdonosa.

Az egyetemi IV. ügyosztály főnöke: Dr. FÜLEI-SZÁNTÓ ENDRE okl. ügyvéd, egyetemi magántanár, miniszteri tanácsos; meghívott előadó a József Nádor műszaki és gazdaságtudományi egyetemen, a József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Gazdasági Szaktanárképző Intézetének igazgatótanácsi tagja s a Tanárvizsgáló Bizottság tagja; a magyar érdemrend tiszti keresztjének, a kormányzói dícsérő elismerésnek, az arany érdemkeresztnek (a vitézségi érem szalagján), a Károly-csapatkeresztnek és a magyar háborús emlékéremnek (a kardokkal) tulajdonosa.

Helyettes főnökök: Dr. MOLNÁR ANDOR orvos, miniszteri osztálytanácsos; szigorlati kormányképviselő, a budapesti Gyógyszerészyakornoki Vizsgáló Bizottság elnöke, az Országos Közegészségügyi Tanács tagja; a Vöröskereszt II. o. díszjelvényének és a magyar háborús emlékéremnek (a kardokkal) tulajdonosa. — Dr. EYSSEN TIBOR miniszteri osztálytanácsos, okl. középiskolai tanár; a katonai ezüst és a bronz signum laudisnak (a katonai érdemkereszt szalagján), a Károly-csapatkeresztnek és a magyar háborús emlékéremnek (a kardokkal) tulajdonosa.

Miniszteri titkárok: OTTÓ LÁSZLÓ okl. gépészmérnök; a II. o. ezüst és bronz vitézségi érem, a Károly-csapatkereszt és a magyar háborús emlékéremnek (a kardokkal) tulajdonosa. — Vitéz Dr. NAGY IVÁN az I. o.

ezüst és a bronz vitézségi érem, a Károly-csapatkereszt, a magyar, a német és az osztrák háborús emlékéremnek (a kardokkal) tulajdonosa.

Miniszteri segédtitkár: Dr. RUDAI REZSŐ egyetemi magántanár; a pápai Pro Ecclesia et Pontifice díszkereszt tulajdonosa.

Tanügyi fogalmazók: Dr. GALLA SÁNDOR és Dr. HANTOS GYULA.

III

Az egyetem részéről az országgyűlés felső-
házába kiküldött tag

Dr. BEREZ JÁNOS egyetemi ny. r. tanár.

IV

Az egyetem tiszteletbeli doktorai¹⁾

1. A jog- és államtudományi karban:

a) Jogtudományi doktorok:

1. BERDE ÁRON, egyetemi tanár 1873 VII. 16 († 1892)
2. NÁRAI SZABÓ MIKLÓS, a m. kir. Kúria elnöke, v. b. t. t., főrendiházi tag 1896 V. 6 († 1907)
3. HORVÁTH BOLDIZSÁR, volt igazságügyminiszter, a M. T. Akadémia tiszteleti tagja 1896 V. 6 († 1898)
4. DARUVÁRY ALAJOS, a m. kir. Kúria másodelnöke, v. b. t. t., főrendiházi tag 1896 V. 6 († 1912)
5. CSEMEGI KÁROLY, v. b. t. t., volt igazságügyi államtitkár, a m. kir. Kúria nyug. tanácselnöke 1896 V. 6 († 1899)
6. CZORDA BÓDOG, a m. kir. Kúria másodelnöke 1896 V. 6 († 1904)
7. KARAP FERENC, a kir. tábla nyug. tanácselnöke, főrendiházi tag 1896 V. 6 († 1906)
8. OBERSCHALL ADOLF, a m. kir. Kúria tanácselnöke 1896 V. 6 († 1908)
9. LEŐVEY SÁNDOR, közigazgatási bíró 1897 I. 2 († 1914)
10. HAROLD SIDNEY HARMSWORTH ROTHERMERE, viscount 1928 V. 15

¹⁾ A dátumok a legfelsőbb elhatározás keltét jelzik.

11. JÜRI ULUOTS, tartui egyetemi tanár, prorektor 1932 V. 28.
12. Dr. báró WLIASSICS GYULA, v. b. t. t., a közigazgatási bíróság és a felsőház elnöke, volt m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter stb. stb. 1933 V. 20 († 1937)
13. Dr. móri GLATTFELDER GYULA, csanádi püspök 1933 IX. 30

b) Államtudományi doktorok:

1. Gróf CSÁKY ALBIN, v. b. t. t. 1896 V. 6 († 1912)
2. Gróf APPONYI ALBERT, országgyűlési képviselő 1896 V. 6 († 1933)
3. HEGEDŰS SÁNDOR, országgyűlési képviselő 1896 V. 6 († 1906)
4. KÖRÖSI JÓZSEF, a székesfővárosi statisztikai hivatal igazgatója 1896 V. 6 († 1906)
5. Dr. SCHVARCZ GYULA, egyetemi tanár 1896 V. 6 († 1900)
6. Dr. gróf BETHLEN ISTVÁN, m. kir. miniszterelnök 1922 VI. 20
7. Dr. SOMOGYI SZILVESZTER, Szeged sz. kir. város polgármestere 1922 VI. 28 († 1934)
8. WILLIAM HAMILTON DRUMMOND, a vallási világszövetség titkára 1923 VII. 9
9. Dr. KOVÁCS ALAJOS, h. államtitkár 1926 V. 17
10. Dr. NÉMETHY KÁROLY, v. b. t. t., ny. államtitkár 1926 V. 17
11. Dr. CONCHA GYÖZÖ, egyetemi tanár 1927 VIII. 9 († 1933)
12. Dr. CARL HEINRICH BECKER, porosz közoktatásügyi államminiszter, berlini egyetemi tanár 1929 IV. 16 († 1932)
13. Dr. AIGNER KÁROLY, Szeged sz. kir. város főispánja 1929 XII. 11 († 1934)
14. Dr. LOUIS GRAIG CORNISH, az Amerikai Unitárius Társulat elnöke, unit. lelkész 1930 II. 18
15. Dr. Sir ROBERT GOWER, az angol alsóház tagja 1936 VI. 3

2. Az orvostudományi karban:

1. JÓZSEF kir. herceg 1918 VI. 21
2. Dr. LUKÁCS GYÖRGY, v. b. t. t., ny. miniszter 1923 IV. 19
3. Dr. báró KORÁNYI SÁNDOR, egyetemi tanár 1933 I. 14
4. Dr. BUDAY KÁLMÁN, egyetemi tanár 1933 IV. 18
5. Dr. SCHAFFER KÁROLY, egyetemi tanár 1934 VIII. 13

3. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karban:

1. FELMÉRI LAJOS, egyetemi tanár 1873 VII. 23 († 1894)
2. FINÁLY HENRIK LAJOS, egyetemi tanár 1873 VII. 23 († 1898)
3. IMRE SÁNDOR, egyetemi tanár 1873 VII. 23 († 1900)

4. LADÁNYI GEDEON, egyetemi tanár 1873 VII. 23 († 1886)
5. SZABÓ KÁROLY, egyetemi tanár 1873 VII. 23 († 1890)
6. SZAMOSI JÁNOS, egyetemi tanár 1873 VII. 23 († 1909)
7. SZÁSZ BÉLA, egyetemi tanár 1873 VII. 23 († 1898)
8. GYULAI PÁL, író 1876 I. 23 († 1909)
9. SZILASI GERGELY, egyetemi tanár 1881 III. 25 († 1897)
10. TERNER ADOLF, egyetemi tanár 1881 III. 25 († 1918)
11. MOLDOVÁN GERGELY, egyetemi tanár 1890 VII. 8 († 1930)
12. Gróf CSÁKY ALBIN, vallás- és közoktatásügyi miniszter 1893 VI. 20 († 1912)
13. Gróf KUUN GÉZA, történetíró 1894 VII. 9 († 1905)
14. SZILÁGYI SÁNDOR, egyetemi könyvtárigazgató, történetíró 1894 XII. 9 († 1899)
15. BÁLINT GÁBOR, egyetemi tanár 1896 V. 6 († 1913)
16. BÖHM KÁROLY, egyetemi tanár 1896 V. 6 († 1911)
17. SCHNELLER ISTVÁN, egyetemi tanár 1896 V. 6
18. Gróf ESTERHÁZY JÁNOS, műtörténész 1896 V. 6 († 1898)
19. MÜLLER FRIGYES, erdélyi ág. hitv. ev. püspök, műtörténész 1896 V. 6 († 1915)
20. SZILÁDY ÁRON, kiskunhalasi ref. lelkész, irodalomtörténetíró 1896 V. 6 († 1921)
21. THALY KÁLMÁN, országgyűlési képviselő, történetíró 1896 V. 6 († 1909)
22. ZSILINSZKY MIHÁLY, vallás- és közoktatásügyi államtitkár, történetíró 1896 V. 6 († 1925)
23. TORMA ZSÓFIA, archaeologiai tudós, 1899 VII. 18 († 1899)
24. KÖVÁRY LÁSZLÓ, történetíró 1902 III. 31 († 1907)
25. SZILASI MÓRIC, egyetemi tanár 1902 XII. 25 († 1905)
26. FADRUSZ JÁNOS, szobrász 1902 XII. 25 († 1903)
27. VILLARI PASQUALE, az olasz felsőház elnöke, volt olasz közoktatásügyi miniszter, történetíró 1907 X. 4 († 1922)
28. DÉCHY MÓR, Kaukázus-kutató, földrajzíró 1908 I. 28 († 1917)
29. GOHL ÖDÖN, M. N. Múzeumi őr, régiségtudós 1910 I. 8 († 1927)
30. HUBAY JENŐ, hegedűművész 1913 III. 1 († 1937)
31. BENCZUR GYULA, festőművész 1913 IX. 26 († 1921)
32. ARZ ARTÚR, vezérezredes 1917 IV. 14 († 1935)
33. Gróf TELEKI PÁL, ny. miniszterelnök, egyetemi tanár 1922 VI. 20
34. DOHNÁNYI ERNŐ, a m. kir. Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola tanára 1922 VI. 20
35. BERZEVICZY ALBERT, v. b. t. t., a Magyar Tudományos Akadémia elnöke 1924 XII. 31 († 1936)
36. Dr. MARYAN ZDZIECHOWSKI, vilnai egyetemi tanár, a Lengyel Tud. Akadémia r. tagja, a Magyar Tud. Akadémia kültagja 1930 VII. 9

37. NICHOLAS MURRAY BUTLER, new-yorki egyetemi tanár,
a Columbia-egyetem és a Carnegie-intézet elnöke 1931
VI. 11
38. Dr. JOHAN KÖPP, tartui egyetemi tanár, rektor 1932 VI. 30
39. MÓRA FERENC, a Szegedi Városi Múzeum igazgatója, író
1932 IX. 21 († 1934)
40. Dr. SZALAY JÓZSEF, nyug. rendőrkerületi főkapitány, a
Dugonics-Társaság elnöke 1935 V. 25 († 1937)
41. RHYS DAVIES, az angol alsóház tagja 1936 VI. 3

4. A matematikai és természettudományi karban:

1. BRASSAI SÁMUEL, egyetemi tanár 1874 VII. 16 († 1897)
2. KOCH ANTAL, egyetemi tanár 1874 VII. 16 († 1927)
3. MARTIN LAJOS, egyetemi tanár 1874 VII. 16 († 1897)
4. Dr. MARKUSOVSKY LAJOS, ny. miniszteri tanácsos 1898
I. 29 († 1898)
5. SEMSEY ANDOR, magyar nemzeti múzeumi osztályigaz-
gató 1895 X. 2 († 1923)
6. JÓZSEF királyi herceg 1896 V. 6 († 1905)
7. HOLLÁN ERNŐ, v. b. t. t., nyug. altábornagy 1896 V. 6
(† 1900)
8. HIERONYMI KÁROLY, v. b. t. t. 1896 V. 6 († 1911)
9. Gróf SZÉCHENYI BÉLA, a M. Tud. Akadémia tiszt. és ig.
tagja 1896 V. 6 († 1918)
10. BEDŐ ALBERT, földművelésügyi államtitkár 1896 V. 6
(† 1918)
11. BIELZ ALBERT, kir. tan., nyug. tanfelügyelő 1896 V. 6
(† 1898)
12. HENRI POINCARÉ, párizsi egyetemi tanár 1902 XII. 25
(† 1912)
13. MÉHELY LAJOS, egyetemi tanár 1905 XI. 4
14. KALECSINSZKY SÁNDOR, a M. Kir. Földtani Intézet fő-
vegyésze 1907 X. 19 († 1911)
15. BODOLA LAJOS, kir. József-műegyetemi tanár 1909 XII. 30
16. KLEIN GYULA, kir. József-műegyetemi tanár 1909 XII. 30
(† 1915)
17. RADOS GUSZTÁV, kir. József-műegyetemi tanár 1909 XII. 30
18. SCHULLER ALAJOS, kir. József-műegyetemi tanár 1909 XII.
30 († 1920)
19. TÖTÖSSY BÉLA, kir. József-műegyetemi tanár 1909 XII. 30
(† 1923)
20. WITTMANN FERENC, kir. József-műegyetemi tanár 1909
XII. 30
21. II. VILMOS Ó Felsőége, német császár és Poroszország ki-
rálya 1910 XII. 24

22. Dr. TÓTH LAJOS, államtitkár 1922 I. 20 († 1926)
23. SCHERFFEL ALADÁR, botanikus 1922 I. 20
24. BÍRÓ LAJOS, a Magyar Nemzeti Múzeum tb. őre 1925 IV.
14 († 1931)
25. Dr. gróf KLEBELSBERG KUNÓ, v. b. t. t., m. kir. vallás- és
közoktatásügyi miniszter 1926 V. 31 († 1932)
26. WAGNER JÁNOS 1933 VIII. 29
-

V

**Az egyetem aranyoklevéllel kitüntetett doktora
az 1936/37. tanévben**

Az orvostudományi karban:

Dr. PÉCHY KÁROLY orvosdoktor.

VI

A rektorok névsora az egyetem alapítása óta

- | | |
|---|--|
| 1872/73. BERDE ÁRON † 1892 | 1905/6. SZABÓ DÉNES † 1918 |
| 1873/74. SCHULEK VILMOS † 1895 és MACHIK BÉLA † 1879 | 1906/7. MOLDOVÁN GERGELY † 1930 |
| 1874/75. FINÁLY HENRIK † 1898 | 1907/8. FARKAS GYULA † 1930 |
| 1875/76. ENTZ GÉZA † 1919 | 1908/9. JANCsó GYÖRGY † 1912 |
| 1876/77. GROISZ GUSZTÁV † 1899 | 1909/10. UDRÁNSZKY LÁSZLÓ † 1914 |
| 1877/78. GENERSICH ANTAL † 1918 | 1910/11. SZÁDECZKY LAJOS † 1935 |
| 1878/79. IMRE SÁNDOR † 1900 | 1911/12. SZÁDECZKY GYULA † 1935 |
| 1879/80. BRASSAI SÁMUEL † 1897 | 1912/13. KOSUTÁNY IGNÁC |
| 1880/81. HALLER KÁROLY † 1911 | 1913/14. KENYERES BALÁZS |
| 1881/82. AJTAY K. SÁNDOR † 1917 | 1914/15. MÁRKI SÁNDOR † 1925 |
| 1882/83. SZABÓ KÁROLY † 1890 | 1915/16. TANGL KÁROLY |
| 1883/84. ABT ANTAL † 1902 | 1916/17. LUKÁTS ADOLF † 1924 |
| 1884/85. CSIKY VIKTOR † 1923 | 1917/18. RIGLER GUSZTÁV † 1930 |
| 1885/86. MAIZNER JÁNOS † 1902 | 1918/19. SCHNELLER ISTVÁN |
| 1886/87. SZAMOSI JÁNOS † 1909 | 1919/20. KOLOSVÁRY BÁLINT |
| 1887/88. KANITZ ÁGOST † 1896 | 1920/21. KOLOSVÁRY BÁLINT |
| 1888/89. KOLOSVÁRY SÁNDOR † 1922 | 1921/22. MENYHÁRTH GÁSPÁR |
| 1889/90. KLUG NÁNDOR † 1909 | 1922/23. PFEIFFER PÉTER |
| 1890/91. SZÁSZ BÉLA † 1898 | 1923/24. VESZPRÉMY DEZSŐ † 1924 és REINBOLD BÉLA † 1927 |
| 1891/92. KOCH ANTAL † 1927 | 1924/25. CSÉNGERY JÁNOS |
| 1892/93. ÓVÁRI KELEMEN † 1925 | 1925/26. RIESZ FRIGYES |
| 1893/94. BRANDT JÓZSEF † 1912 | 1926/27. TÓTH KÁROLY † 1928 |
| 1894/95. MELTZL HUGO † 1908 | 1927/28. REINBOLD BÉLA † 1927 és ISSEKUTZ BÉLA |
| 1895/96. MARTIN LAJOS † 1897 | 1928/29. DÉZSI LAJOS † 1932 |
| 1896/97. FARKAS LAJOS † 1923 | 1929/30. GYÖRFFY ISTVÁN |
| 1897/98. LECHNER KÁROLY † 1922 | 1930/31. KOVÁTS FERENC |
| 1898/99. TERNER ADOLF † 1918 | 1931/32. VERESS ELEMÉR |
| 1899/1900. FABINYI RUDOLF † 1921 | 1932/33. SCHMIDT HENRIK |
| 1900/1. VÁLYI GÁBOR † 1926 | 1933/34. SZÉKI TIBOR |
| 1901/2. LŐTE JÓZSEF | 1934/35. KISS ALBERT |
| 1902/3. SCHILLING LAJOS † 1921 | 1935/36. DITRÓI GÁBOR |
| 1903/4. APÁTHY ISTVÁN † 1922 | 1936/37. ERDÉLYI LÁSZLÓ |
| 1904/5. KISS MÓR | |

VII

Az egyetemi tanács az 1936/37. tanévben**Rektor:**

ERDÉLYI LÁSZLÓ (I. bölcsészeti kar).

Prorektor:

DITRÓI GÁBOR (I. orvosi kar).

Dékánok:

Vitéz SURÁNYI-UNGER TIVADAR a jog- és államtudományi kar dékánja.

MISKOLCZY DEZSŐ az orvostudományi kar dékánja.

VÁRKONYI HILDEBRAND a bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar dékánja.

SZENTPÉTERY ZSIGMOND a matematikai- és természettudományi kar dékánja.

Prodékánok:

TÚRY SÁNDOR KORNÉL a jog- és államtudományi kar prodékánja.

ISSEKUTZ BÉLA az orvostudományi kar prodékánja.

ZOLNAI BÉLA a bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar prodékánja.

GELEI JÓZSEF a matematikai- és természettudományi kar prodékánja.

Tanácsjegyző:

Dr. NYAKAS JÁNOS egyetemi tanácsos.

VIII

Tudománykarok

1. Jog- és államtudományi kar

Dékán és elnök:

Vitéz SURÁNYI-UNGER TIVADAR ny. r. tanár.

Prodékán:

TÚRY SÁNDOR KORNÉL ny. r. tanár.

Kérdemesült tanárok:

BALOGH ARTÚR, az államtudományok doktora, az alkotmányi és kormányzati politika ny. r. tanára; a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja; a jog- és államtudományi karnak 1907/8. és 1914/15. tanévi dékánja, 1908/9. tanévi prodékánja; a romániai magyar kisebbség képviselője az európai nemzetkisebbségek csoportjában, a romániai magyar kisebbség jogi tanácsadója, a Romániai Magyar Népligaegyesület elnöke; szenátor. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1904 december 5-én, ny. r. tanárrá 1906 május 7-én, nyugalomba vonult 1916 január 29-én.

KISS MÓR, a jog- és államtudományok doktora, előbb a pandekta jog, majd a római jog ny. r. tanára; a jog- és államtudományi karnak 1892/93. és 1901/2. tanévi dékánja, 1893/94. és 1902/3. tanévi prodékánja, az egyetemnek 1904/5. tanévi rektora, 1905/6. tanévi prorektora. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1890 augusztus 9-én; nyugalomba vonult 1921 július 5-én.

BOÉR ELEK, a jog- és államtudományok doktora, ügyvéd, m. kir. közigazgatási bíró, a magyar közigazgatási és a magyar pénzügyi jog ny. r. tanára; a jog- és államtudományi karnak 1918/19. tanévi dékánja, 1919/20. és 1920/21. tanévi prodékánja. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1908 augusztus

24-én, ny. r. tanárrá 1910 február 13-án, nyugalomba vonult 1922 augusztus 25-én.

KOSUTÁNY IGNÁC, a jog- és államtudományok doktora, az egyházjog ny. r. tanára; a jog- és államtudományi karnak 1906/7. és 1913/14. tanévi dékánja, 1904/5. tanév II. félévi, 1907/8. és 1914/15. tanévi prodeánja, az egyetemnek 1912/13. tanévi rektora, 1913/14. tanévi prorektora; Nagybánya szab. kir. bányaváros díszpolgára. Hargitaváralja jelképes székely község mestertanítója. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1900 február 16-án, ny. r. tanárrá 1901 július 17-én, nyugalomba vonult 1927 augusztus 18-án.

POLNER ÖDÖN, miniszteri tanácsos, a jogtudományok doktora, hites ügyvéd, volt igazságügyminiszteri tanácsos, a magyar közjog ny. r., a politika jogosított tanára; 1932 december 31-ig az egyetem megbízásából az országgyűlés felsőházának póttagja; a Magyar Tudományos Akadémia r. tagja, az 1920: X. t.-c. alapján fennállott alkotmányvédelmi bizottság volt tagja; a volt III. osztályú vaskoronarend lovagja, a volt Ferenc József-rend középkeresztese, a bolgár polgári érdemrend nagy tiszti keresztjének tulajdonosa; a pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetemen a magyar közjog és politika volt ny. r. tanára, az 1915/16. tanévben ugyanazon egyetem jog- és államtudományi karának rektori hátskörrel felruházott volt dékánja, 1916/17. és 1922/23. tanévi prodeánja és ugyanazon egyetem 1918/19. tanévi rektora, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetem jog- és államtudományi karának 1928/29. tanévi dékánja, 1926/27. és 1929/30. tanévi prodeánja, az egyetemnek 1927/28. tanévi prorektora. Ny. rk. egyetemi tanári címet nyert a budapesti kir. m. tudományegyetemen 1905 március 21-én, a pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetemre ny. r. tanárrá kineveztetett 1914 augusztus 30-án, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetemre 1923 május 25-én, nyugalomba vonult 1935 július 1-én.

Nyilvános rendes tanárok:

MENYHÁRTH GÁSPÁR, a jog- és államtudományok doktora, ügyvéd, a magyar magánjog ny. r. tanára, az ausztriai magánjog jogosított tanára; 1932 december 31-ig az egyetem megbízásából a magyar országgyűlés felsőházának r. tagja, Szeged szab. kir. város törvényhatósági bizottságának örökös tagja; a Felső Oktatásügyi Egyesület alelnöke; a Magyar Tudományos Akadémia I. és a Dugonics-Társaság r. tagja; a magyar érdemrend középkeresztjének tulajdonosa; a jog- és államtudományi karnak 1919/20., 1920/21. és 1927/28. tanévi dé-

kánja, 1918/19. tanév II. félévi és 1928/29. tanévi prodékánja, az egyetemnek 1921/22. tanévi rektora, 1922/23. tanévi prorektora. Ny. r. tanár 1911 december, 29 óta.

KISS ALBERT (balásfalvi), a jogtudományok doktora, a római jog ny. r. tanára; a Ferencz József-Tudományegyetem Barátai Egyesületének tb. elnöke, a Ferencz József-Tudományegyetem Gazdasági Bizottságának elnöke, a Mensa Publica felügyelő bizottságának elnöke; az Országos Ösztöndíj Tanács és az Országos Felsőoktatási Tanács tagja, a Felső Oktatásügyi Egyesületnek és a Tudományos Társulatok Szövetségének választmányi tagja; a magyar érdemrend középkeresztjének tulajdonosa; a kecskeméti ref. jogakadémia volt tanára és igazgatója, a kassai kir. jogakadémia volt tanára, a pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetem volt tanára s ugyanazon egyetem jog- és államtudományi karának 1919/20. tanévi dékánja; a m. kir. Ferencz József-tudományegyetem jog- és államtudományi karának 1930/31. tanévi dékánja, 1931/32. tanévi prodékánja, az egyetemnek 1934/35. tanévi rektora, 1935/36. tanévi prorektora. A pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetemre ny. r. tanárrá kineveztetett 1914 augusztus 30-án, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetemre a nemzetközi (összehasonlító) magánjog ny. r. tanárává 1921 szeptember 22-én, a római jog ny. r. tanárává 1922 augusztus 12-én.

EREKY ISTVÁN, a jogtudományok doktora, a magyar közigazgatási és a magyar pénzügyi jog ny. r. tanára; az „Acta Litterarum ac Scientiarum Regiae Universitatis Hungaricae Francisco-Josephinae“ (a m. kir. Ferencz József-tudományegyetem tudományos közleményei) szerkesztő bizottságának és a Ferencz József-Tudományegyetem Barátai Egyesületének elnöke; a pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetem volt ny. r. tanára; a Magyar Tudományos Akadémia r. tagja; az Országos Gyakorlati Közigazgatási Vizsgabizottság tagja, a Felső Oktatásügyi Egyesület választmányi tagja; Sáros vármegye tb. főjegyzője; a magyar Corvin-koszorú és az észt Vörös Kereszt II. osztálya I. fokozatának tulajdonosa; a jog- és államtudományi karnak 1923/24. és 1931/32. tanévi dékánja, 1924/25. és 1932/33. tanévi prodékánja. Ny. r. tanárrá kineveztetett a pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetemre 1914 augusztus 30-án, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetemre 1921 szeptember 22-én a magyar alkotmány- és jogtörténeti tanszékre, majd 1925 január 17-én a magyar közigazgatási és pénzügyi jogi tanszékre.

BUZA LÁSZLÓ, a jog- és államtudományok doktora, a nemzetközi jog ny. r., a magyar közjog helyettesítő tanára; a sárospataki ref. jogakadémia volt ny. r. tanára,

a sárospataki ref. főiskolának 1917/18., 1918/19. s 1919/20. tanévi akadémiai és közigazgatója; a jog- és államtudományi intézet könyvtárának kezelője; a Magyar Tudományos Akadémia jogtudományi bizottságának külltagja, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság tudományos, irodalmi és művészi osztályának (a III. szakosztálynak) r. tagja, a Magyar Külügyi Társaság elnöki tanácsának, a Felső Oktatásügyi Egyesület, a Magyar Társadalomtudományi Társulat és a Nemzetközi Jogi Egyesület Magyar Csoportjának választmányi tagja, a Ferencz József-Tudományegyetem Barátai Egyesületének alelnöke s jog- és államtudományi szakosztályának elnöke; a „Külügyi Szemle“ szerkesztőbizottságának tagja; a jog- és államtudományi karnak 1932/33. tanévi dékánja és 1933/34. tanévi prodekanja. Ny. r. tanár 1923 március 10 óta.

HELLER ERIK, a jogtudományok doktora, a büntetőjog ny. r. tanára; volt kir. főügyészhelyettes és a budapesti kir. m. Pázmány Péter-tudományegyetem volt magántanára; a „Jog“ c. folyóiratot irányító hármás bizottság tagja; a jog- és államtudományi karnak 1933/34. tanévi dékánja és 1934/35. tanévi prodekanja. Ny. r. tanár 1925 szeptember 23 óta.

IVÁNYI BÉLA, a jog- és államtudományok doktora, a magyar alkotmány- és jogtörténet ny. r., az egyházjog helyettesítő tanára; képesítve a köztörvényhatósági levéltárnoki és országos levéltári fogalmazói szakra; a Magyar Tudományos Akadémia I., a Szent István-Akadémia r. tagja, a Magyar Történelmi Társulat volt főtitkára, jelenleg alapító és igazgató-választmányi tagja, a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társulat, a debreceni Tisza István Tudományos Társaság és a Csanádvármegyei Történelmi és Régészeti Társulat választmányi tagja, a Magyar Statisztikai Társaság és a szegedi Dugonics-Társaság r. tagja; a Váci Múzeum Egyesület levelező tagja; a katonai bronz signum laudis a kardokkal, a német flandriai kereszt, a lengyel Polonia Restituta-rend parancsnoki keresztjének és az olasz Korona-rend tiszti keresztjének tulajdonosa; a debreceni Tisza István-tudományegyetem jog- és államtudományi karának volt ny. r. tanára és 1925/26. tanévi dékánja, 1926/27. tanév I. félévi prodekanja s ugyanezen tanév II. felében a római Magyar Történelmi Intézet volt tagja; az egyetem jog- és államtudományi karának 1934/35. tanévi dékánja és 1935/36. tanévi prodekanja. A debreceni m. kir. Tisza István-tudományegyetemre a magyar alkotmány- és jogtörténet ny. rk. tanárává kineveztetett 1914 augusztus 30-án, ny. r. tanárává 1917 szeptember 10-én, a szegedi Ferencz József-tudományegyetemen ugyanezen tanszékre 1927 február 8-án.

TÚRY SÁNDOR KORNÉL, a jogtudományok doktora, a kereskedelmi és váltójog ny. r. tanára; a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem volt magántanára; volt m. kir. igazságügyminiszteri osztálytanácsos, az igazságügyminisztériumban a Polgári Törvénykönyv javaslatának előkészítésére hivatott állandó bizottság tagja; a biztosítási szaktanács tagja, a biztosítás-matematikai szakvizsgabizottság tagja; a Magyar Tudományos Akadémia jogtudományi bizottságának kültagja, a Magyar Jogászegylet hiteljogi szakosztályának alelnöke; a magyar érdemrend tisztii keresztjének tulajdonosa; a Ferencz József-Tudományegyetem Barátainak Egyesülete jog- és államtudományi szakosztályának h. elnöke, a Deutscher Verein für Versicherungswissenschaft r. tagja; a jog- és államtudományi kar 1935/36. tanévi dékánja, 1936/37. tanévi prodeánja. Ny. rk. tanár 1926 augusztus 14. ny. r. tanár 1928 december 13 óta.

CSEKEY ISTVÁN, a jog- és államtudományok doktora, a közgazdaságtudományok tiszteletbeli doktora a tartui (dortai) egyetemen, a politika ny. r., a magyar közjog és a magyar közigazgatási jog jogosított tanára; a kecskeméti református jogakadémia volt ny. r. tanára, a budapesti kir. magyar tudományegyetemen a magyar közjog volt magántanára, a tartui egyetemen a közigazgatási jog volt ny. r. professzora, a Tartui Magyar Tudományos Intézet volt igazgatója; az Észti Irodalmi Társaság tiszteleti tagja; a La Fontaine Társaság alapító és r. tagja; az Egyetem Barátai Egyesületének főtítkára; a Magyar Statisztikai Társaság, az Észti Tudós Társaság, a bruxelles-i Institut International des Sciences Administratives, a hágai Association Internationale pour l'Étude du Droit des Minorités, a jenai Rudolf Eucken-Haus tiszteletbeli választmánya, a Magyar Mickiewicz-Társaság, a kecskeméti Katona József-Társaság, a Nagykőrösi Arany János Irodalmi Társaság, a szegedi Dugonics-Társaság és a szolnoki Verseghy Ferenc Irodalmi Kör stb. választott r. tagja; Szeged szab. kir. város törvényhatósági bizottságának választott tagja; Jász-Nagykun-Szolnok vármegye tiszteletbeli főjegyzője; a magyar Vörös Kereszt érdemkeresztje, a magyar háborús emlékérem, az észti Sas-kereszt csillagos II. osztálya és parancsnoki keresztje, az észti Vörös Kereszt csillagos I. osztálya 2. fokozata, a finn Fehérrózsarend középkeresztje, a német háborús emlékérem (becsületrend) és az osztrák háborús emlékérem tulajdonosa; a „Bibliotheca Hungarico-Estica“ szerkesztője. A tartui egyetem ny. r. tanárává kineveztetett 1923 augusztus 1-én, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetem ny. r. tanára 1931 augusztus 24 óta.

SURÁNYI-UNGER TIVADAR, a jogtudományok, az államtudományok, a bölcsészet és a közgazdasági tudományok doktora, a jog- és államtudományok ausztriai doktora, a közgazdaságtan és a pénzügytan ny. r. tanára; képesített bíró és ügyvéd; a miskolci ág. hitv. evangélikus jogakadémia volt ny. r. tanára, a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem és a budapesti József nádor műszaki és gazdaságtudományi egyetem volt magántanára, a Rockefeller-alapítványnak két ízben volt fellow-ja, a los angelesi University of Southern California volt vendégtanára; az Országos Felsőoktatási Tanács, az Országos Statisztikai Tanács és az Országos Statisztikai Vizsgabizottság tagja; a Magyar Tudományos Akadémia I. tagja, a Magyar Statisztikai Társaság r. tagja, a Magyar Közgazdasági Társaság igazgató-választmányi tagja, a miskolci Lévy József-Közművelődési Egyesület irodalmi szakosztálya és a szegedi Dugonics-Társaság r. tagja, az Institut International de Sociologie associéja; az Árelemző Bizottság alelnöke; a Vitézi Rend tagja; emléklappal ellátott címzetes főhadnagy; a jog- és államtudományi kar 1936/37. tanévi dékánja. Ny. rk. tanár 1929 január 24, ny. r. tanár 1933 június 29 óta.

HORVÁTH BARNA, a jogtudományok doktora, a jogbölcsélet ny. r. tanára; képesített bíró és ügyvéd; volt közalapítványi kir. ügyész, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetemen a jogbölcséletnek és a kir. m. Pázmány Péter-tudományegyetemen az etikának és történetének volt magántanára; a Magyar Társadalomtudományi Társulat alelnöke, a Magyar Filozófiai Társaság választmányi tagja, az Internationale Vereinigung für Rechtsphilosophie „Berater der Ausschuss“-ának tagja, az Institut International de Philosophie du Droit et de Sociologie Juridique meghívott tagja, az Institut International de Sociologie associéja. Ny. rk. tanár 1929 július 6, ny. r. tanár 1933 június 29 óta.

Tiszteletbeli nyilvános rendes tanár:

FINKEY FERENC, a jogtudományok doktora, m. kir. koronaügyész, a büntető perjog volt ny. r. tanára; ügyvéd, m. kir. titkos tanácsos, a felsőház tagja, a Magyar Tudományos Akadémia r. tagja; 1893-tól 1912-ig a sárospataki ref. jogakadémia tanára, 1912-től 1915-ig a kolozsvári m. kir. Ferencz József-tudományegyetem, 1915-től 1921-ig a pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetem ny. r. tanára, az utóbbinak 1917/18. tanévi rektora. A m. kir. Ferencz József-tudományegyetemhez ny. r. tanárrá újjólag 1921 szeptember 22-én, m. kir. koronaügyész-helyettesé 1923 májusában, a m. kir. Kúria

tanácselnökévé 1930 október 21-én, koronaügyésszé pedig 1935 június 23-án neveztetett ki. Tiszteletbeli ny. r. tanár 1925 március 2 óta.

Nyilvános rendkívüli tanári címmel felruházott magántanárok:

ALMÁSI ANTAL, a jogtudományok doktora, okl. ügyvéd, kir. kúriai bíró; az egységes bírói és ügyvédvizsgáló bizottság tagja. A magyar magánjog magántanára 1910 március 22, c. ny. rk. tanár 1926 július 27 óta.

MESZLÉNY ARTÚR, a jogtudományok doktora, ügyvéd, nyugalmazott budapesti kir. ítélőtáblai bíró, m. kir. kormányfőtanácsos; a Magyar Jogászegylet magánjogi szakosztályának helyettes elnöke, a Magyar Jogászegylet igazgatóválasztmányának tagja, az Iparjogvédelmi Egyesület társelnöke, a Magyar Külügyi Társaság tagja. A magyar magánjog magántanára 1907 július 4, c. ny. rk. tanár 1929 december 27 óta. Meghalt 1937 március 23-án.

ZEHERY LAJOS, a jogtudományok sub auspiciis Regis felavatott doktora, m. kir. igazságügyminiszteri tanácsos, a m. kir. igazságügyminisztérium törvényelőkészítő osztályának tagja, a m. kir. József Nádor, műszaki és gazdaságtudományi egyetemen a büntetőjog és bűnvádi eljárási jog előadója; a Magyar Jogászegylet igazgatóválasztmányának tagja és büntetőjogi szakosztályának titkára, a Társadalomtudományi Társulat választmányi tagja, a Magyar Statisztikai Társaság r. tagja, az Internationale Kriminalistische Vereinigung, a Société de la Législation Comparée tagja; a „Magyar Jogi Szemle“ szerkesztő bizottságának tagja; a „Büntetőjog Tára“, a „Közigazgatási Törvénytár“ és az „Egyetemes Döntvénytár“ szerkesztője; az Országos Gyakorlati Közigazgatási Vizsgabizottság tagja; a Collegium Hungaricum Szövetség francia csoportjának elnöke; a m. kir. kormány működéséről az országgyűlés elé terjesztendő jelentés szerkesztésére alakított bizottság tagja. A magyar büntető perjog magántanára 1922 június 25, c. ny. rk. tanár 1933 június 23 óta.

JOÓ GYULA, a jog- és államtudományok doktora, a Kecskeméten működő egyetemes református jogakadémia ny. r. tanára; a dunamelléki református egyházkerület főjegyzője, a kecskeméti református egyházmegye főjegyzője és tanácsbírója, a kecskeméti református egyházközség főgondnoka; a Magyar Külügyi Társaság, a kecskeméti Kátona József-Társaság és a Nagykőrösi Arany János-Társaság r. tagja; Kecskemét th. város törvényhatósági bizottsá-

gának és kisgyűlésének választott tagja; a Vöröskereszt 2. osztályú díszjelvénye és a magyar háborús emlékérem tulajdonosa. A magyar közjog magántanára 1911 április 7 óta, c. ny. rk. tanár 1936 december 12 óta.

RÁCZ BÉLA, a jog- és államtudományok doktora, a Kecskeméten működő egyetemes református jogakadémia ny. r. tanára; emléklappal ellátott v. tartalékos népfelkelő főhadnagy; a magyar háborús emlékérem tulajdonosa; a budapesti Hungária-úti Kálvin-Szövetség díszelnöke; Kecskemét város törvényhatósági bizottságának tagja; a kecskeméti Katona József-Társaság választott r. tagja; a „Kecskeméti Lapok“ felelős szerkesztője. A büntetőjog magántanára 1914 március 27, c. ny. rk. tanár 1936 december 12 óta.

Magántanárok:

BÍRÓ BALÁZS, a jog- és államtudományok doktora, m. kir. közigazgatási bíró. A magyar polgári törvénykezési jog magántanára 1911 július 4 óta.

RÉTHEY FERENC, a jog- és államtudományok doktora, a Kecskeméten működő egyetemes református jogakadémia tb. ny. r. tanára; a kassai kir. jogakadémián a magyar és osztrák magánjog volt ny. r. tanára; nyug. főispán, Pest vármegye törvényhatósági bizottságának tagja; a rákosszentmihályi—sashalmi ref. egyház főgondnoka, a pesti református egyházmegye világi tanácsbírója; a Magyar Külügyi Társaság elnöki tanácsának tagja; a Külügyi Szemináriumnak nemzetközi magánjogi előadója. A római jog magántanára 1912 május 6 óta, az elvesztett venia legendijét visszanyerte 1927 december 20-án.

SCHNELLER KÁROLY, az államtudományok doktora, a miskolci jogakadémián a közgazdaságtan, pénzügytan és statisztika ny. r. tanára, a kir. m. Pázmány Péter-tudományegyetemen a népességi statisztika magántanára; az Országos Statisztikai Tanács és az Országos Statisztikai Vizsgabizottság tagja; a Magyar Társadalomtudományi Társulat és a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság választmányi tagja, a Magyar Statisztikai Társaság, a Magyar Külügyi Társaság és a Lévay József-Közművelődési Egyesület irodalmi szakosztályának választott r. tagja. A statisztika magántanára 1922 június 21 óta.

Báró PETRICHEVICH-HORVÁTH EMIL, a jog- és államtudományok doktora, okl. ügyvéd; nyug. államtitkár a II. fizetési osztály jellegével; Nagyküküllő vármegye volt főispánja (1917/18), a gör. kath. és gör. keleti román iskolaügyek volt kormánybiztosa (1917/18), 1919—1922-ig m. kir. belügyi

államtitkár, 1922—1926-ig m. kir. népjóléti és munkaügyi államtitkár; volt nemzetgyűlési képviselő (1926); az országos menekültügyi hivatal volt vezetője (1919—1924); a Ferencz József-rend csillagos középkeresztjének tulajdonosa; Kispest megyei város diszpolgára. „A politikai tudomány története“ tárgykör magántanára 1925 április 29 óta.

SZTEHLO ZOLTÁN, a jog- és államtudományok doktora, okl. ügyvéd, a miskolci ág. hitv. evangélikus jogakadémia ny. r. tanára; emléklappal ellátott v. tartalékos tűzérzsádos; a III. osztályú hadiékítményes katonai érdemkereszt (a kardokkal), a katonai ezüst signum laudis, a katonai bronz signum laudis (a kardokkal) és a Károly-csapatkereszt tulajdonosa. A római jogtörténet magántanára 1925 május 20 óta.

PAPP ANTAL, az államtudományok doktora, ny. pénzügyminiszeri államtitkár; a magyar érdemrend csillagos középkeresztjének tulajdonosa. Az államszámviteltan magántanára 1925 december 21 óta.

KOVRIG BÉLA, a jog- és államtudományok doktora, az Országos Társadalombiztosító Intézet igazgatója; a Nemzetközi Munkaügyi Hivatal társadalombiztosítási állandó bizottságának, a Nemzetközi Társadalombiztosítási Kongresszus állandó szervezőbizottságának a tagja; a „Katolikus Szemle“ szerkesztőbizottsági tagja. „A közgazdaságtan, különös tekintettel a közgazdasági politikára“ tárgykör magántanára 1926 május 20 óta.

Ifj. BOÉR ELEK, az államtudományok sub auspiciis Gubernatoris felavatott doktora, a kecskeméti egyetemes ref. jogakadémia ny. r. tanára; a Magyar Közgazdasági Társaság választmányi és a Magyar Statisztikai Társaság r. tagja. „A közgazdaságtan elmélete“ tárgykör magántanára 1929 június 7 óta.

ZÖLDY MIKLÓS, a jog- és államtudományok doktora, az igazságügyminisztériumba beosztott kir. ítélőtáblai bír. „A magyar anyagi büntetőjog“ tárgykör magántanára 1932 december 29 óta.

GEŐCZE BERTALAN, a jogtudományok doktora, budapesti gyakorló ügyvéd, m. kir. kormányfőtanácsos, szkv. őrnagy, kir. törvényszéki tolmács a francia és német nyelvből; a III. osztályú hadiékítményes katonai érdemkereszt (a kardokkal), a katonai bronz signum laudis (a kardokkal), a Károly-csapatkereszt és a magyar háborús emlékérem tulajdonosa; az International Law Association magyar csoportjának ügyvezető alelnöke; a Bírósági Tolmácsok Országos Egyesületének elnöke; a francia követség jogtanácsosa; a „Karteljog Tára“ szerkesztője; a „Magyar Jogi Szemle“ szer-

kesztő bizottságának tagja. „A nemzetközi közjog“ tárgykör, magántanára 1933 május 31 óta.

BALÁS P. ELEMÉR, a jogtudományok doktora, kir. kúriai bíró (a m. kir. igazságügyminisztériumban alkalmazva); az 1921: LIV. t.-c. 31. §-a alapján működő szerzői jogi szakértő bizottság alelnöke, a törvényszéki orvosi vizsgálóbizottság és az Országos Gyakorlati Közigazgatási Vizsgabizottság tagja; a Magyar Sajtótudományi Társaság alelnöke, a Magyar Társadalomtudományi Társulat választmányi tagja; a II. osztályú polgári hadi érdemkereszt és a kormányzói dícsérő elismerés tulajdonosa. „Az anyagi büntetőjog“ tárgykör, magántanára 1934 május 16 óta.

PÁLOSI ERVIN, az államtudományok doktora, az egri érseki jogakadémián a nemzetgazdaságtan és statisztika ny. r. tanára; az egri Gárdonyi Géza-Irodalmi Társaság választmányi tagja; a Magyar Statisztikai Társaság r., a Műemlékek Országos Bizottságának I. tagja; a honvédelmi minisztertől szervezett Eger vára ásatási bizottságának előadója; emléklappal ellátott v. tartalékos főhadnagy; a kormányzói dícsérő elismerés tulajdonosa. „A statisztikai módszer“ tárgykör magántanára 1936 február 13 óta.

HAENDEL VILMOS (szepesváraljai), a jogtudományok doktora, a miskolci ág. hitv. evangélikus jogakadémia ny. r. tanára. A „polgári törvénykezési jog“ tárgykör, magántanára 1936 december 30 óta.

Megbízott előadók:

VINCZI KÁROLY, az államtudományok doktora, egyetemi titkár, az államszámviteltan előadója, a román nyelv lektora; a M. Kir. Ferencz József-Tudományegyetem Barátainak Egyesülete jog- és államtudományi szakosztályának titkára; a „Kitartás“ Egyetemi Atletikai Club ifjúsági elnöke; a Magyar Esperantisták szegedi kerületének elnöke. Az államszámviteltan megbízott előadója 1921 október 26 óta.

ILLYEFALVI I. LAJOS, az államtudományok doktora, m. kir. kormányfőtanácsos, Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatalának igazgatója; az Országos Statisztikai Vizsgabizottság, az Országos Statisztikai Tanács intéző bizottságának és a Magyar Gazdaságkutató Intézet elnöki bizottságának tagja; a Magyar Statisztikai Társaság, a Közgazdasági Társaság és a Társadalomtudományi Társaság választmányi tagja; a hágai Institut International de Statistique, a Racionalizáló Bizottság és a székesfővárosi Népművelő Bizottság r. tagja; a székesfővárosi törvényhatósági bizottságának tagja; a II. osztályú polgári hadi érdemkereszt tulajdonosa; a „Vá-

rosi Szemle“ és a „Statiztikai Közlemények“ szerkesztője. A közigazgatási statisztika megbízott előadója 1933 január 10 óta.

VERESS GÁBOR, az államtudományok doktora, okl. gépészmérnök, m. kir. kormányfőtanácsos, a M. Kir. Államvasútak igazgatója. A közlekedéspolitika megbízott előadója 1933 július 3 óta.

2. Orvostudományi kar

Dékán és elnök:

MISKOLCZY DEZSŐ ny. r. tanár.

Prodékán:

ISSEKUTZ BÉLA ny. r. tanár.

Kérdemesült tanár:

LŐTE JÓZSEF (illyefalvi), egyetemes orvosdoktor, az egyetem aranydiplomás doktora, az általános kór- és gyógytan volt ny. r. tanára; a Budapesti Kir. Orvos Egyesület I., a Magyarországi Gyógyszerész Egyesület tiszteletbeli tagja, az orvosi karnak 1893/94., 1899/900., 1909/10. és 1918/19. tanévi dékánja, 1894/95., 1900/1., 1910/11., 1919/20. tanévi és 1924/25. tanév II. félévi prodékánja, az egyetemnek 1901/2. tanévi rektora, 1902/3. tanévi prorektora. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1890 november 12-én, ny. r. tanárrá 1893 január 30-án. Nyugalomba vonult 1927 augusztus 31-én.

Nyilvános rendes tanárok:

VIDAKOVITS KAMILLO, egyetemes orvosdoktor, a sebészet ny. r. tanára, a sebészeti klinika igazgatója. Nyilvános rendes tanár 1921 július 29 óta.

VERESS ELEMÉR, egyetemes orvosdoktor, az élettan ny. r. tanára, az élettani intézet igazgatója; a Kir. M. Természettudományi Társulat élettani szakosztályának alelnöke; a Szegedi Képzőművészeti Társulat elnöke; az észt Vörös Kerest II. osztálya I. fokozatának tulajdonosa; az orvosi karnak 1924/25. és 1933/34. tanévi dékánja, 1925/26. tanévi, 1927/28. tanév II. félévi és 1934/35. tanévi prodékánja, az egyetemnek 1931/32. tanévi rektora, 1932/33. tanévi prorektora. A kolozsvári m. kir. Ferencz József-tudományegyetemre első ízben ny. r. tanárrá kineveztetett 1913 március 12-én, majd 1919-ben a

budapesti kir. m. Pázmány Péter-tudományegyetemnek lett ny. r. tanára, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetemre ny. r. tanárrá újból kineveztetett 1921 augusztus 27-én.

ISSEKUTZ BÉLA (erzsébetvárosi), egyetemes orvosdoktor, a gyógyszerstan ny. r., a gyógyszerismeret helyettes tanára, a gyógyszerstan intézet igazgatója; az egyetemnek a felsőházba kiküldött póttagja, a Gyógyszerészgyakornokokat Kijelölő Bizottság, az Országos Természettudományi Tanács, az Országos Ösztöndíj Tanács, a Magyar Élettani Társaság tagja; a Felső Oktatásügyi Egyesület és a Gyógyszerész Tudományi Társaság választmányi tagja; a Deutsche Pharmakologische Gesellschaft tagja; a Wiener Biologische Gesellschaft I. tagja; az „Orvosi Hetilap“ és „Magyar Orvosi Archivum“ szerkesztőségi tagja; az orvosi karnak 1925/26., 1926/27. és 1935/36. tanévi dékánja, 1927/28. tanév I. félévi és 1936/37. tanévi prodékánja, az egyetemnek 1927/28. tanév II. félévi rektora. Ny. rk. tanár 1919 február 4, ny. r. tanár 1921 augusztus 4 óta.

DITRÓI GÁBOR, egyetemes orvosdoktor, a szemészet ny. r. tanára, a szemklinika igazgatója, az orvosi karnak 1930/31. tanévi dékánja, 1931/32. tanévi prodékánja, az egyetem 1935/36. tanévi rektora, 1936/37. tanévi prorektora; a Magyar Szemorvostársaság elnöke. Ny. r. tanár 1925 november 24 óta.

BERECZ JÁNOS, egyetemes orvosdoktor, a szülészet és nőgyógyászat ny. r. tanára, az egyetemi szülészeti és nőgyógyászati klinika igazgatója; az egyetemnek a felsőházba kiküldött tagja; az egyetemi Gazdasági Bizottság h. elnöke, a Stefánia Anya- és Csecsemővédő Egyesület szegedi fiókjának társelnöke. Ny. r. tanár 1927 október 11 óta.

SZENT-GYÖRGYI ALBERT, egyetemes orvosdoktor és a kémia doktora, az orvosi vegytan ny. r., valamint a szerves és gyógyszerészvegytan mb. tanára, az orvosi vegytani intézet, továbbá a szerves és gyógyszerészvegytani intézet igazgatója; a Magyar Tudományos Akadémia I. tagja, a párizsi Société Philomathique, a Société de Biologie, a hallei akadémia és a Biologische Gesellschaft tagja; a Jugoszláv Orvosegyetel tiszteleti tagja; az Országos Természettudományi Tanácsnak intéző bizottsági és r. tagja; a külföldi magyar kollégiumok kuratóriumának tagja, a Magyar Élettani Társaság titkára; az Országos Felsőoktatási Tanács biológiai és orvostudományi szakosztályának és a Magyar Biológiai Kutatóintézeti Tanács kinevezett, az Országos Ösztöndíj Tanács meghívott tagja; a szegedi Természettudományi Kutatási Bizottság elnöke; a magyar Corvin-koszorú tulajdonosa; az orvosi karnak 1934/35. tanévi dékánja, 1935/36. tanévi prodékánja. Ny. r. tanár 1928 október 1 óta.

BALÓ JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, a kórbonctan és kórszövettan ny. r. tanára, a törvényszéki orvostan helyettes tanára, a kórbonctani és kórszövetteni, valamint a törvényszéki orvostani intézet igazgatója; a budapest-székesfővárosi Szent István-kórház volt főorvosa; a Deutsche Pathologische Gesellschaft tagja, a párizsi Société Anatomique membre associé étranger-je, az Országos Felsőoktatási Tanács biológiai és orvostudományi szakosztályának kinevezett, az Országos Természettudományi Tanács meghívott tagja; az orvoskari „Gróf Klebelsberg-könyvtár“ vezetője; az orvosi karnak 1932/33. tanévi dékánja, 1933/34. tanévi prodékánja. Ny. rk. tanár 1928 február 21, ny. r. tanár 1929 augusztus 21 óta.

RUSZNYÁK ISTVÁN, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászat ny. r. tanára, a belgyógyászati klinika igazgatója; az orvosi karnak 1936/37. tanévi jegyzője. Ny. r. tanár 1931 július 28 óta.

PURJESZ BÉLA, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati diagnosztika ny. r. tanára, a belgyógyászati diagnosztikai klinika igazgatója; a Klinikai Bizottság elnöke. Ny. r. tanár 1931 július 28 óta.

MISKOLCZY DEZSŐ, egyetemes orvosdoktor, az ideg- és elme-kórtan ny. r. tanára, az ideg- és elmegyógyászati klinika és a vele kapcsolatos Agykutató Intézet igazgatója; a Société de Neurologie de Paris külföldi I. tagja; az orvosi karnak 1936/37. tanévi dékánja. Ny. rk. tanár 1930 augusztus 12, ny. r. tanár 1935 július 6 óta.

KRAMÁR JENŐ, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászat ny. r. tanára, a gyermekgyógyászati klinika igazgatója; a Magyar Gyermekorvosok Társasága e. i. elnöke. Ny. rk. tanár 1931 augusztus 12, ny. r. tanár 1935 július 6 óta.

Nyilvános rendkívüli tanárok:

MELCZER MIKLÓS, egyetemes orvosdoktor, a bőr- és nemikórtan ny. rk. tanára, a bőrgyógyászati klinika igazgatója; a Dermatológiai Társaság vidéki bizottságának tagja. Ny. rk. tanár 1936 július 28 óta.

GELLÉRT ALBERT, egyetemes orvosdoktor, a bonctan, szövet- és fejlődéstan ny. rk. tanára, a bonctani, szövet- és fejlődéstan intézet igazgatója; az Association des Anatomistes tagja. Ny. rk. tanár 1936 július 28 óta.

LÓRINCZ FERENC, egyetemes orvosdoktor, a közegészségtan — kórtan ny. rk. tanára, a közegészségtani és kórtani intézet igazgatója. Ny. rk. tanár 1936 július 28 óta.

Címzetes nyilvános rendes tanár:

TOMCSIK JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, miniszteri tanácsos, a M. Kir. Országos Közegészségügyi Intézet igazgatója; az Országos Közegészségügyi Tanács és az Országos Közoktatási Tanács kinevezett r. tagja. A közegészségtan ny. rk. tanára volt 1932 szeptember 17-től 1936 január 29-ig. C. ny. r. tanár 1936 május 23 óta.

Nyilvános rendkívüli és rendkívüli tanári címmel felruházott magántanárok:

ELFER ALADÁR, egyetemes orvosdoktor. „A belgyógyászati diagnosztika“ tárgykör magántanára 1911 január 31, c. ny. rk. tanár 1916 július 29 óta.

GYERGYAI ÁRPÁD (kissolymosi), egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos. „A fül-, orr- és gégegyógyászat“ tárgykör magántanára 1912 május 21, c. ny. rk. tanár 1916 szeptember 23 óta.

STEINER PÁL, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos. „A húgyszervek és férfi ivarszervek sebészete“ tárgykör magántanára 1911 június 23, c. rk. tanár 1919 november 18 óta.

GÉBER JÁNOS, egyetemes orvosdoktor. „A bőr- és bujaktani diagnosztika“ tárgykör magántanára 1914 január 3, c. ny. rk. tanár 1922 április 8 óta.

DÁVID LAJOS, a gyógyszerészeti tudományok doktora, okl. gyógyszerész, a gyógyszerészeti intézet igazgatója és az egyetemi gyógyszertár vezetője, a berlini Deutsche Chemische Gesellschaft, az American Chemical Society, a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság és a The American Association for the Advancement of Science tagja. „A gyógyszervizsgálat különös tekintettel az alkaloidákra“ tárgykör magántanára 1922 december 4, c. rk. tanár 1930 április 24 óta.

KUNCZ ANDOR, egyetemes orvosdoktor, a borsodvármegyei Erzsébet-kórház főorvosa. „A nőgyógyászati vizsgálati módszerek“ tárgykör magántanára 1926 július 14, c. rk. tanár 1930 augusztus 19 óta.

STIEF SÁNDOR, egyetemes orvosdoktor, a Budapest—Lipótmezei M. Kir. Állami Elme- és Ideggyógyintézet főorvosa, a Budapest—Hárshegyi M. Kir. Állami Ideggyógyintézet vezető-főorvosa, a Magyar Pathologusok Társaságának, a Magyar Elmeorvosok Egyesületének r. tagja. „Az ideggyógyászati diagnosztika“ tárgykör magántanára 1926 július 14, c. rk. tanár 1932 augusztus 26 óta.

WALTNER KÁROLY, egyetemes orvosdoktor, a budapesti m. kir. állami gyermekmenhely főorvosa. „A csecsemőkori alkati és anyagcserebetegségek“, tárgykiterjesztés folytán „A fertőző betegségek“ tárgykör magántanára 1928 május 15, c. rk. tanár 1933 április 21 óta.

ENGEL RUDOLF, egyetemes orvosdoktor, c. adjunktus, díjas tanársegéd a belgyógyászati klinikán. „A belgyógyászati funkcionális diagnosztika“ tárgykör magántanára 1926 július 14, c. rk. tanár 1934 április 3 óta.

KOVÁTS FERENC, egyetemes orvosdoktor, a Társadalombiztosító Intézet szakorvosa, a Szeged Városi Tüdőbeteg-gondozó Intézet vezetője. „A tüdőgümőkór kór- és gyógytana“ tárgykör magántanára 1927 február 23, c. rk. tanár 1935 október 30 óta.

NYIRŐ GYULA, egyetemes orvosdoktor, a Budapest—Angyalföldi M. Kir. Állami Elme- és Ideggyógyintézet igazgató-főorvosa. „Az elme-kórtani diagnosztika“ tárgykör magántanára 1926 július 14, c. rk. tanár 1936 augusztus 14 óta.

Magántanárok:

FILEP GYULA, egyetemes orvosdoktor. „A közegészség-tani vizsgálati módszerek“ tárgykör magántanára 1905 május 12 óta.

GENERSICH ANTAL, egyetemes orvosdoktor, Hódmező-vásárhely th. város Erzsébet-kórházának igazgatója, m. kir. egészségügyi főtanácsos. „A hasüri sebészet“ tárgykör magántanára 1923 május 5 óta.

KOVÁCS ÖDÖN, egyetemes orvosdoktor, a szegedi m. kir. áll. gyermekmenhely igazgatója. „A csecsemők betegségeinek kór- és gyógytana“ tárgykör magántanára 1924 augusztus 13 óta.

HEINER LAJOS, egyetemes orvosdoktor. „A nemi betegségek kór- és gyógytana“ tárgykör magántanára 1926 december 3 óta.

LUKÁCS JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, az OTBA központi rendelő intézetének főorvosa. „A csecsemő és gyermek-kori betegségek semiotikája“ tárgykör magántanára 1929 május 16 óta.

TREER JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, a sebészeti kli-nika c. adjunktusa, díjas tanársegéde, a fül-, orr-, gégeren-delő intézet vezetője. „A fül-, orr- és gégebetegségek dia-gnosztikája“ tárgykör magántanára 1929 július 4 óta.

KOVÁCS KÁLMÁN, egyetemes orvosdoktor, Szeged sz. kir. város kórházának főorvosa. „A belgyógyászati meg-

betegedések röntgendiagnosztikája és röntgentherápiája" tárgykör magántanára 1929 július 31 óta.

MOLNÁR JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika tanársegéde. „A röntgenológia" tárgykör magántanára 1929 december 23 óta.

KANYÓ BÉLA, egyetemes orvosdoktor, a budapesti Phylaxia serumtermelő intézet főorvosa. „Az immunitástan" tárgykör magántanára 1931 február 23 óta.

MÉSZÁROS GÁBOR, egyetemes orvosdoktor, a gyulai állami kórház igazgató-főorvosa, az Országos Közegészségügyi Tanács tagja. „A diaetetika" tárgykör magántanára 1931 június 8 óta.

FALTA MARCELL, egyetemes orvosdoktor, a szegedi városi közkórház tb. főorvosa. „A trachoma kór- és gyógytana" tárgykör magántanára 1932 március 23 óta.

GÁSPÁR JÁNOS, egyetemes orvosdoktor, a bonctani, szövét- és fejlődéstani intézet fizetéstelen tanársegéde, az Országos Társadalombiztosító Intézet orvosgyakornoka. „Az anthropologia" magántanára 1932 március 23 óta.

Vitéz VARGA LAJOS, egyetemes orvosdoktor, m. kir. honvéd törzsorvos. „A belgyógyászati haematologia" tárgykör magántanára 1932 június 7 óta.

GÖLLNER LAJOS, egyetemes orvosdoktor, a stomatologiai intézet vezetője. „A stomatologia" tárgykör magántanára 1932 július 2 óta.

JANCSÓ MIKLÓS, egyetemes orvosdoktor, a gyógyszer-tani intézet adjunktusa. „A chemotherapia és méregtan" tárgykör magántanára 1932 július 2 óta.

KÁLÓ ANTAL, egyetemes orvosdoktor, a kórbonctani és kórszövettani intézet fizetéstelen adjunktusa, okl. törvényszéki orvosszakértő, a szegedi városi közkórház laboratóriumának vezetője, a szegedi áll. gyermekmenhely prorektora. 1937 május hóban a Budapest-székesfővárosi Új Szent János-Közkórház kórboncnok-főorvosává nevezték ki. „A kórbonctani és kórszövettani diagnosztika" tárgykör magántanára 1932 július 16 óta. é

SZENTKIRÁLYI ZSIGMOND, egyetemes orvosdoktor, Hódmezővásárhely th. város Erzsébet-közkórháza bőr- és nemi-beteg osztályának főorvosa. „A bőr parazitás megbetegedései" tárgykör magántanára 1933 június 16 óta.

TOKAY LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, a bajai városi közkórház főorvosa. „A lelki gyógy módok" tárgykör magántanára 1933 június 16 óta.

TROJÁN EMIL, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a sebészeti klinika c. adjunktusa. „A sebészeti műtéttan" tárgykör magántanára 1933 június 16 óta.

TUKATS SÁNDOR, okl. gyógyszerész, gyógyszerészdoktor, a gyógyszerismereti intézet adjunktusa, a Gyógyszergyakor-
nokokat Vizsgáló Bizottság tagja. „A hazai gyógynövények”
és „A gyógyszerismereti vizsgáló módszerek” tárgykör ma-
gántanára 1933 június 16 óta.

BACH IMRE, egyetemes orvosdoktor. „A fermentek or-
vosi vonatkozásai” tárgykör magántanára 1933 július 12 óta.

BERKESY LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyá-
szati diagnosztikai klinika c. adjunktusa, díjas tanársegéde.
„A fertőző betegségek diagnosztikája” tárgykör magántanára
1934 június óta.

DADAY ANDRÁS (deési), egyetemes orvosdoktor, az Or-
szágos Társadalombiztosító Intézet ellenőrző orvosa, a József
Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi egyetem mezőgazda-
sági és állatorvosi karának meghívott előadója. A „Fejeze-
tek a magyar orvostörténelemből, különös tekintettel köz-
egészségügyünk kialakulására” tárgykör magántanára 1934
június 4 óta.

KÜHBACHER FERENC, egyetemes orvosdoktor, a szülé-
szeti és nőgyógyászati klinika c. adjunktusa, díjas tanárse-
géde. „A szülészeti pathologia” tárgykör magántanára 1934
június 4 óta.

MÉHES GYULA, egyetemes orvosdoktor, a tihanyi Ma-
gyar Biológiai Kutatóintézet ügyvezető igazgatója. „A
gyógyszerhatástani gyakorlatok” tárgykör magántanára 1934
június 4 óta.

REJTŐ KÁLMÁN, egyetemes orvosdoktor, a bőrgyógyá-
szati klinika c. adjunktusa, díjas tanársegéde. „A bőrgyó-
gyászati diagnosztika” tárgykör magántanára 1934 június
4 óta.

CSINÁDY JENŐ, egyetemes orvosdoktor, az élettani in-
tézet adjunktusa, az élettani intézetben működő sportorvosi
vizsgáló állomás vezetője. „A munkafiziológia” tárgykör ma-
gántanára 1934 július 5 óta.

GAÁL ANDRÁS KÁLMÁN, egyetemes orvosdoktor, a M.
Kir. Közegészségügyi Intézet egészségügyi felügyelője. „Az
egészségvédelem hazánkban és külföldön” tárgykör magán-
tanára 1934 július 5 óta.

PETRÁNYI GYŐZŐ, egyetemes orvosdoktor, a gyermek-
gyógyászati klinika c. adjunktusa, díjas tanársegéde. „A
gyermekgyógyászati propedeutika” tárgykör magántanára
1934 július 5 óta.

ANNAU ERNŐ, egyetemes orvosdoktor, az orvosi vegy-
tani intézet adjunktusa. „A fehérjék kémiája” tárgykör ma-
gántanára 1934 december 1 óta.

BOTÁR GYULA, egyetemes orvosdoktor, a bonctani, szövetség- és fejlődéstani intézet c. adjunktusa, díjas tanársegéde. „Az idegrendszer összehasonlító anatómiája és szövettana“ tárgykör magántanára 1935 július 3 óta.

PÁLL GÁBOR (gyergyószentmiklósi), egyetemes orvosdoktor, a gyulai állami kórház főorvosa. „A megelőzés és egészségügyi gondozás a szülészetben“ tárgykör magántanára 1935 július 9 óta.

KÖRNYEY ISTVÁN, egyetemes orvosdoktor, az ideg- és elmegyógyászati klinika tanársegéde. „Az idegrendszer kórtana és kórszövettana“ tárgykör magántanára 1936 január 17 óta.

ROSZTÓCZY ERNŐ, egyetemes orvosdoktor, m. kir. honvédezedorvos. „A gyakorlati sportorvostan“ tárgykör magántanára 1936 január 17 óta.

IVÁNOVICS GYÖRGY, egyetemes orvosdoktor, a közegészségtan-kórtani intézet c. adjunktusa, díjas tanársegéde. „A hevenyfertőző betegségek bakteriológiai diagnózisa és járványtana“ tárgykör magántanára 1936 május 8 óta.

SZARVAS ANDRÁS, egyetemes orvosdoktor, a kecskeméti városi közkórház főorvosa, tb. kórházigazgató, a pestmegyei és kecskeméti orvosi kamara alelnöke. „A tuberculo-sis prophylaxisa és terapiája“ tárgykör magántanára 1936 május 8 óta.

KORÁNYI ANDRÁS, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika tanársegéde, az egyetem betegélelmezési osztályának vezetője. „Az anyagcserebetegségek pathológiája“ tárgykör magántanára 1936 június 9 óta.

DOBSZAY LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, a gyulai m. kir. állami gyermekmenhely igazgatója. „A csecsemő- és gyermekbetegségek diagnosztikája“ tárgykör magántanára 1936 november 24 óta.

VÁSÁRHELYI JÁNOS, egyetemes orvosdoktor, a M. Kir. Országos Közegészségügyi Intézet adjunktusa. „Az általános bakteriológia“ tárgykör magántanára 1937 március 3 óta.

FORFOTA ERIK, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika tanársegéde. „A röntgensugaras vizsgáló és gyógyító eljárások“ tárgykör magántanára 1937 május 1 óta.

3. Bölcsészlet-, nyelv- és történettudományi kar

Dékán és elnök:

VÁRKONYI HILDEBRAND ny. r. tanár.

Prodékán:

ZOLNAI BÉLA ny. r. tanár.

Kiérdemesült tanárok:

SCHNELLER ISTVÁN, a bölcsészlet és teológia tiszteletbeli doktora, a neveléstudomány ny. r. tanára; a Magyar Tudományos Akadémia I. tagja, a Pestalozzi-Társaság tiszteletbeli tagja, a Luther-Társaság alelnöke, a budapesti evangélikus leánykollégium igazgatóságának tagja; a bölcsészlet-, nyelv- és történettudományi karnak 1898/99. és 1908/9. tanévi dékánja, 1899/900. és 1909/10. tanévi prodékánja, az egyetemnek 1919/20. tanévi rektora és 1920/21. tanévi prorektora. Ny. r. tanárrá kinevezetett 1894 december 30-án. Nyugalomba vonult 1923 december 31-én.

CSENGERY JÁNOS, a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem aranydiplomás bölcsészletdoktora, a classica philologia ny. r. tanára; a La Fontaine Irodalmi Társaság t. elnöke, a Klasszikus Műveltség Barátai Egyesületének (Parthenon) egyik elnöke, a Magyar Tudományos Akadémia és a Nagykőrösi Arany János-Társaság tiszteleti tagja; a Kisfaludy-Társaság és a Goethe-Társaság r. tagja; a szegedi Dugonics-Társaság igazgatósági, a Magyar Paedagogiai Társaság r. tagja; a Philologiai Társaság és a Magyar Nyelvtudományi Társaság választmányi tagja; a Külügyi Társaság művészeti és irodalmi osztályának tagja; a németországi Gymnasial-Verein tagja; az egyetem bölcsészlet-, nyelv- és történettudományi karának 1900/1., 1909/10. és 1921/22. tanévi dékánja, 1901/2., 1910/11. és 1922/23. tanévi prodékánja, az egyetem 1924/25. tanévi rektora, 1925/26. tanévi prorektora. Ny. r. tanárrá kinevezetett 1896 január 14-én, nyugalomba vonult 1927 augusztus 31-én.

SOLYMOSSY SÁNDOR, bölcsészletdoktor, a néprajz ny. r. tanára; a Magyar Tudományos Akadémia r. tagja; a Magyar Néprajzi Társaság alelnöke, a szegedi Dugonics-Társaság tagja, a helsinki Folklore-Fellows nemzetközi folklorekutató társaság r. tagja, a finn Kalevala-Seura (Kalevala-Társaság) külső tagja, a Semaine d'Ethnologie Religieuse nemzetközi ethnologiai társaság r. tagja, a „Volkskundliche Biblio-

graphie" (Basel) szerkesztő bizottságának belső tagja, a Magyar Nyelvtudományi, a Budapesti Philologiai és a Magyar Társadalomtudományi Társaság választmányi tagja, a Kőrösi Csoma-Társaság alapító tagja. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1929 augusztus 30-án, nyugalomba vonult 1934 október 1-én.

Nyilvános rendes tanárok:

SCHMIDT HENRIK, bölcsészettudor, a német nyelv és irodalom ny. r. tanára; a Magyar Tudományos Akadémia I., a Budapesti Philologiai Társaság választmányi tagja; az egyetem bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karának 1914/15., 1915/16., 1923/24. és 1933/34. tanévi dékánja, 1916/17., 1924/25. és 1934/35. tanévi prodekanja, az egyetemnek 1932/33. tanévi rektora. Ny. r. tanár 1911 augusztus 6 óta.

ERDÉLYI LÁSZLÓ, bölcsészettudor, a magyar művelődéstörténelem ny. r. tanára; a pannonhalmi Szent Benedek-rend tagja; az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja; a Magyar Tudományos Akadémia I., a Szent István-Akadémia r. tagja, a Magyar Történelmi Társulat és Szent István-Társulat igazgató-választmányának és a Katholikus Tanáregyesület igazgató-tanácsának, a győri Kisfaludy-Társaságnak s a szegedi Dugonics-Társaságnak r. tagja; az egyetem bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karának 1916/17. és 1924/25. tanévi dékánja, 1917/18., 1925/26. és 1926/27. tanévi prodekanja, az egyetem 1936/37. tanévi rektora és 1933/34. tanévi prorektora. Ny. rk. tanár 1911 január 30, ny. r. tanár 1912 május 30 óta.

BARTÓK GYÖRGY (málnási), bölcsészettudor, a filozófia ny. r. tanára; a szegedi Középiskolai Tanárképző Intézet elnöke, az Országos Felsőoktatási Tanács és az Országos Szerzői Jogi Szakértő Bizottság tagja; a Magyar Tudományos Akadémia I. tagja; a Magyar Filozófiai Társaság, a Magyar Társadalomtudományi Társaság, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság választmányi tagja; a szegedi Dugonics-Társaság, a Kant-Gesellschaft, a genfi Société de Psychologie et de Psychothérapie r. tagja; a zürichi Internationales Sozialwissenschaftliches Institut I. tagja; a Magyar Psychologiai Társaság választmányi tagja, a Deutsche Philosophische Gesellschaft tagja; az újszegedi ref. egyház főgondnoka, a békésbányai ref. egyházmegye tanácsbírója; az egyetem bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karának 1925/26. tanév II. félévi és 1926/27. tanévi dékánja, 1927/28. tanévi prodekanja. Ny. r. tanár 1917 június 1 óta.

HORGER ANTAL, bölcsészettudor, a magyar nyelvészet ny. r. tanára; a Magyar Tudományos Akadémia, a Szent Ist-

ván-Akadémia és a helsinki Finn-Ugor Társaság tagja; a katonai bronz signum laudis (a kardokkal), a Károly-csapatkereszt, a II. osztályú német vaskereszt és a finn Fehérrózsarend középkeresztjének tulajdonosa; az egyetem bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karának az 1927/28. tanévi dékánja és 1928/29. tanévi prodékánja. Ny. r. tanár 1922 február 16 óta.

MESZÖLY GEDEON, bölcsészettudományi doktor, az urál-altáji nyelvészet ny. r. tanára; az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság elnöke, az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság, az Országos Felsőoktatási Tanács, az Országos Közoktatási Tanács, a Magyar Tudományos Akadémia, a helsinki Finn-Ugor-Társaság, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság bölcsészet-, nyelv- és történettudományi szakosztályának, a Nagykőrösi Arany János-Társaság, a szegedi Dugonics-Társaság tagja; a „Szegedi Füzetek“ szerkesztője; a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karnak 1928/29. tanévi dékánja és 1929/30. tanévi prodékánja. Ny. r. tanár 1922 augusztus 30 óta.

KOGUTOWICZ KÁROLY, bölcsészettudományi doktor, az általános és összehasonlító földrajz ny. r. tanára, az Egyetemi Földrajzi Intézet s a Meteorológiai és Szeizmológiai Obszervatórium igazgatója; az Országos Természettudományi Tanács tagja; a KEAC tanárelnöke. a Horthy-Kollégium és az Egyetemi Diákasztal felügyelő bizottságának alelnöke, az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság tagja; a Szegedi Alföldkutató Bizottság ügyvezető alelnöke; a Nemzetközi Népegyesület Magyarországi Csoportjának a tagja; a Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egyesület igazgatósági tagja; Szeged szab. kir. város törvényhatósági bizottságának tagja; a Reviziós Liga Szegedi Csoportjának ügyvezető elnöke; emléklappal ellátott v. tartalékos tüzérszázados; a III. osztályú hadiékiérményes katonai érdemkereszt (a kardokkal), a katonai ezüst signum laudis (a kardokkal), újjólag a katonai ezüst signum laudis (pánt), a katonai bronz signum laudis (a kardokkal) és a magyar háborús emlékérem tulajdonosa; az egyetem bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karának 1929/30. tanévi dékánja és 1930/31. tanévi prodékánja. Ny. r. tanár 1923 május 14 óta.

BUDAY ÁRPÁD, bölcsészettudományi doktor, az érem- és régiségtan ny. r., a művészettörténelem megbízott tanára, a Régiségtudományi Intézet igazgatója; az Állami Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola igazgató-tanácsának tagja; a Diákvédelmi és Diákjóléti Iroda professzor-elnöke, a Horthy-Kollégium és az Egyetemi Diákasztal felügyelő bizottságának, a Mensa Academica Publica bizottságának előadója; a Németbirodalom

Régészeti Intézet és az Osztrák Régészeti Intézet I. tagja; az Országos Magyar Régészeti Társulat választmányának, a DMKE igazgató-tanácsának, a szegedi Dugonics-Társaság igazgatóságának, az Erdélyi Irodalmi Társaságnak stb. rendes tagja; az észt Vörös Kereszt II. osztálya I. fokozatának tulajdonosa; az egyetem bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karának 1931/32. tanévi dékánja, 1932/33. tanévi prodekanja. Magántanár lett 1911 május 27-én, ny. rk. tanári címet kapott 1917 október 2-án, ny. r. tanár 1924 május 1 óta. Meghalt 1937 április 7-én.

ZOLNAI BÉLA, bölcsészetdoktor, a francia nyelv és irodalom ny. r. tanára; a budapesti egyetem volt magántanára és a pécsi egyetem volt helyettes tanára, a magyar, német és francia nyelv okl. középiskolai tanára; a Minerva-Társaság alapító r. tagja, a Magyar Nyelvtudományi, a Budapesti Philológiai Társaság, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság, a Szegedi Képzőművészeti Egyesület, a Société des Amis de la Nouvelle Revue de Hongrie, a Szellemi Együttműködés Szövetségének Magyar Egyesülete és a Magyar Pszichológiai Társaság választmányi tagja, a szegedi Dugonics-Társaság igazgatósági tagja; a „Széphalom“ szerkesztője; az egyetem bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karának 1935/36. tanévi dékánja és 1936/37. tanévi prodekanja. Ny. r. tanár 1925 június 18 óta.

FÖGEL JÓZSEF, bölcsészetdoktor, az egyetemes történelem ny. r. tanára; a Magyar Tudományos Akadémia I. tagja; a szegedi Horthy-Kollégium igazgatója; az egyetem bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karának 1934/35. tanévi dékánja és 1935/36. tanévi prodekanja. Ny. r. tanár 1926 március 18 óta.

FÖRSTER AURÉL, bölcsészetdoktor, a classica philologia ny. r. tanára; a Magyar Tudományos Akadémia I. tagja. Ny. r. tanár 1928 január 18 óta.

VÁRKONYI HILDEBRAND, bölcsészetdoktor, a neveléstudomány ny. r. tanára; a pannonhalmi Szent Benedek-rend tagja; az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság tagja; a Szent István-Akadémia r. tagja, a Magyar Pszichológiai Társaság társelnöke, a Neveléslelektani Szakosztály elnöke, a Gyermektanulmányi Társaság társelnöke; az egyetem bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karának 1936/37. tanévi dékánja. Ny. r. tanár 1929 december 27 óta. (1935 március 13-ig a pedagógiai lélektan ny. r. tanára volt.)

SÍK SÁNDOR, bölcsészetdoktor, a magyar irodalomtörténet ny. r. tanára; a kegyestanító-rend tagja; az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság tagja; az Országos Irodalmi és Művészeti Tanács és az Országos Ösztöndíj

Tanács tagja; a Kisfaludy-Társaság, a Szent István-Akadémia r., a Magyar Irodalomtörténeti Társaság, a Katholikus Középiskolai Tanáregyesület, a Magyar Tanárok Nemzeti Szövetsége, az Országos Pázmány-Egyesület választmányi tagja; a Magyar Cserkész-Szövetség tiszteletbeli elnöke; a Magyar Nyelvtudományi Társaság, az egri Gárdonyi-Társaság tiszteletbeli tagja, a szegedi Dugonics-Társaság alelnöke. Ny. r. tanár 1929 december 27 óta.

MESTER JÁNOS, bölcsészettudományok doktora, a hittudományok bekebelezett doktora, a filozófia ny. r. tanára; csanádegyházmegyei áldozó pap és szentszéki tanácsos; az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság tagja; a Szent István-Akadémia, az Aquinói Szent Tamás-Társaság, a Pázmány Péter Irodalmi Társaság r. tagja, a Magyar Filozófiai és a Magyar Pszichológiai Társaság választmányi tagja. Ny. rk. tanár 1930 április 2, ny. r. tanár 1934 július 18 óta.

Nyilvános rendkívüli tanárok:

VÁRADY IMRE, bölcsészettudományok doktora, az olasz filológia ny. rk. tanára; okl. középiskolai tanár; a római Accademia degli Arcadi tagja, a Vasvármegyei Múzeumok és Könyvtárak Szövetségének levelező dísztagja. Ny. rk. tanár 1936 július 28 óta.

DEÉR JÓZSEF, bölcsészettudományok doktora, a magyar történelem ny. rk. tanára; a Magyar Történelmi Társulat igazgató-választmányi és a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság választmányi tagja. Ny. rk. tanár 1936 július 28 óta.

Címzetes nyilvános rendes tanár:

PINTÉR JENŐ, bölcsészettudományok doktora, a debreceni Tisza István-tudományegyetemen a bölcsészettudományok tiszteletbeli doktora; okleveles középiskolai tanár, a budapesti tankerület királyi főigazgatója; az Országos Középiskolai Tanáregyesület tiszteletbeli elnöke, az Országos Irodalmi és Művészeti Tanács tagja; a Magyar Tudományos Akadémia, a Szent István-Akadémia, a Kisfaludy-Társaság és a Petőfi-Társaság r. tagja, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság elnöke, a Nagykőrösi Arany János-Társaság, a Budapesti Philológiai Társaság, a Gárdonyi Géza Irodalmi Társaság, a Gyóni Géza Irodalmi Társaság, a Klasszikus Műveltség Barátai Parthenon Egyesülete, a Magyar Pedagógiai Társaság és a Vajda János-Társaság tiszteletbeli tagja. Címzetes ny. r. tanár 1935 április 3 óta.

Nyilvános rendkívüli és rendkívüli tanári címmel felruházott magántanárok:

MARÓT KÁROLY, bölcsészettudományi doktor, m. kir. állami gimnáziumi r. tanár; az ú. n. II. ókortudományi tanszéken megbízott előadó; a Budapesti Philológiai Társaság, a Magyar Néprajzi Társaság és a Parthenon választmányának tagja. „A görög folklóre és vallástörténet“ tárgykör magántanára 1917 december 2, c. ny. rk. tanár 1924 március 7 óta.

BANNER JÁNOS, bölcsészettudományi doktor, a régiség tudományi tanszék mb. előadója, a Régiség tudományi Intézet adjunktusa; volt középiskolai r. tanár és a Jászmúzeum igazgatója; az Országos Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola óraadó tanára és az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a Gyors-, Gép- és Szépipírás tanítókat Vizsgáló Állami Bizottság gyorsírási szakcsoportjának ügyvezető alelnöke; a Diákvédő és Diákjóléti Iroda professzor-elnök helyettese; a szegedi Dugonics-Társaság r. tagja, a Németbirodalmi Régészeti Intézet és a belgrádi Régészeti Társulat I. tagja; a Nemzetközi Ósrégészeti Kongresszusok állandó szervezőbizottságának magyarországi titkára és a III. Nemzetközi Ósrégészeti Kongresszus főtitkára; az Országos Magyar Régészeti és Művészettörténeti Társulat és a Magyar Néprajzi Társaság választmányi tagja; a Hódmezővásárhelyi Városi Múzeum régészeti osztályának vezetője. „A palaeoethnológia és tárgyi néprajz“ magántanára 1922 augusztus 20, c. ny. rk. tanár 1929 március 12 óta.

TÁPAY-SZABÓ LÁSZLÓ, bölcsészettudományi doktor, m. kir. kormányfőtanácsos; a Magyar Adria Egyesület alelnöke, a Magyar Paedagogiai Társaság r. tagja; az Association des Chevaliers Pontificaux tiszteletbeli tagja és magyarországi képviselője, a Jeruzsálemi Szent Sír Lovag-rend csillagos középkeresztjének tulajdonosa, a valenciai káptalan tiszteletbeli tagja. „A Tengeremellék és Dalmácia története“ tárgykör magántanára 1918 január 6, c. rk. tanár 1930 december 5 óta.

SCHILLING GÁBOR, bölcsészettudományi doktor, a földrajzi tanszék adjunktusa; a Magyar Földrajzi Társaság I. tagja; emléklappal ellátott v. tartalékos tüzérszázados; a katonai ezüst signum laudis (a kardokkal), újlag a katonai ezüst signum laudis a kardokkal (pánt), a bronz signum laudis (a kardokkal), a bronz vitézségi érem, a Károly-csapatkereszt és a magyar háborús emlékérem tulajdonosa. „A fizikai földrajz“ magántanára 1922 január 31, c. ny. rk. tanár 1932 szeptember 21 óta.

OLAY FERENC, az államtudományok doktora, miniszteri tanácsos, a m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisztérium IV. (egyetemi és külföldi tudományos kapcsolatok) ügyosztályá-

nak főnöke; a Műemlékek Országos Bizottságának levelező, a Szellemi Együttműködés Magyar Nemzeti Bizottságának r. tagja és abban a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter képviselője, ugyanezen bizottság tankönyvvügyi albizottságának előadója; a Magyar Tudományos Akadémia Római Történeti Intézeti Bizottságának és a Széchenyi Tudományos Társaság tagja és azokban a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter képviselője; a Magyar Paedagógiai Társaság és a Magyar Mickiewicz-Társaság r. tagja; a Magyar Nemzeti Szövetség igazgatósági tagja; a Magyar Külügyi Társaság és a Magyar-Olasz Társaság elnöki tanácsainak tagja stb.; emléklappal ellátott v. tartalékos huszárhadnagy; a magyar háborús emlékérem, a cs. és kir. 60 éves érdemkereszt, az osztrák érdemérem I. osztályú középkeresztje, az olasz Koronarend parancsnoki keresztje és az osztrák háborús emlékérem tulajdonosa. „Az elcsatolt magyarság művelődési viszonyai“ tárgykör magántanára 1932 június 28, c. rk. tanár 1936 május 16 óta. Meghalt 1936 augusztus 27-én.

Magántanárok:

VARGA BÉLA, bölcsészetdoktor, a kolozsvári unitárius kollégium r. tanára; az Erdélyi Múzeum-Egyesület bölcsész-, nyelv- és történettudományi szakosztályának titkára. „A logika és a logika története“ tárgykör magántanára 1915 október 16 óta.

BIRÓ VENCEL, bölcsészetdoktor, gimnáziumi r. tanár, a romániai piarista rendtartomány rendfőnöke, az Erdélyi Katolikus Akadémiának osztályfőnöke, a Szent István-Akadémia és az Erdélyi Irodalmi Társaság r., az Erdélyi Múzeum-Egyesület választmányi tagja. A magyar történelem magántanára 1923 május 31 óta.

SZENTIVÁNYI RÓBERT, hittudományi és bölcsészetdoktor, a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem hittudományi karának bekebelezett doktora, teológiai tanár; a Szent István-Akadémia r. tagja. „A középkori latin könyvírás“ tárgykör magántanára 1924 március 24 óta.

BARANYAI ZOLTÁN, bölcsészetdoktor, okl. középiskolai tanár; követségi tanácsosi címmel felruházott m. kir. külügyminisztériumi miniszteri osztálytanácsos, a m. kir. külügyminisztérium kulturális osztálya vezetőjének helyettese; a Magyar Irodalomtörténeti Társaság választmányi tagja; az I. és II. osztályú ezüst, a bronz vitézségi érem, a sebesülési érme és a Károly-csapatkereszt tulajdonosa. „A XVIII. századi francia nyelv és műveltség“ tárgykör magántanára 1926 december 6 óta.

SZAKÁLL ZSIGMOND, bölcsészettudományi doktor, tanügyi főtanácsos; a Felsőkereskedelmi Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, az Országos Ipari és Kereskedelmi Oktatási Tanács tagja; a Magyar Földrajzi Társaság választmányi tagja, a Kereskedelmi Oktatásügyi Nemzetközi Egyesület magyar csoportjának társelnöke; a katonai bronz signum laudis és a Károly-csapatkereszt tulajdonosa. A „Gazdasági földrajz“ magántanára 1927 március 15 óta.

EPERJESSY KÁLMÁN, bölcsészettudományi doktor, az Állami Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola r. tanára; az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja; a Csanádvarmegyei Történelmi és Régészeti Társulat választmányi tagja; a „Csanádvarmegyei Könyvtár“ szerkesztője; emléklappal ellátott v. tartalékos százados; a katonai ezüst és bronz signum laudis (a kardokkal), a II. osztályú ezüst vitézségi érem és a Károly-csapatkereszt tulajdonosa. „Magyarország történelmi földrajza különös tekintettel a XVII. és XVIII. századra“ tárgykör magántanára 1929 december 12 óta.

HILLE ALFRÉD, bölcsészettudományi doktor, m. kir. légügyi műszaki aligazgató; a Nemzetközi Aerologiai és Nemzetközi Aeronautikai Bizottság tagja, a Magyar Meteorologiai Társaság l. tagja; a bronz katonai érdemérem, a Magyar Vörös Kereszt érdemkeresztje, a Károly-csapatkereszt és a magyar háborús emlékérem tulajdonosa. A „Légkörtan“ magántanára 1930 december 1 óta.

KECSKEMÉTI ÁRMIN, bölcsészettudományi doktor, a makói izr. hitközség főrabbi; az Országos Rabbiképzőintézet Vezérlő Bizottságának s az Izraelita Magyar Irodalmi Társulat választmányának tagja. „A zsidóság története az ókorban“ tárgykör magántanára 1931 június 27 óta.

GALAMB SÁNDOR, bölcsészettudományi doktor, az Orsz. M. Kir. Színművészeti Akadémia r. tanára; a Magyar Tudományos Akadémia irodalomtörténeti bizottságának segédtagja, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság választmányi tagja, a szegedi Dugonics-Társaság és a Nagykőrösi Arany János-Társaság r. tagja; a katonai bronz signum laudis (a kardokkal), a Károly-csapatkereszt és a sebesültek érme tulajdonosa. „A dramaturgia, különös tekintettel a magyar színészet és a magyar drámai irodalom történetére“ tárgykör magántanára 1931 augusztus 10 óta.

CS. SEBESTYÉN KÁROLY, bölcsészettudományi doktor, múzeumi igazgató-őr; a Műemlékek Országos Bizottságának l., a Magyar Néprajzi Társaság választmányi, a szegedi Dugonics-Társaság igazgatósági tagja; a Gyors-, Gép- és Szépírástani-tókat Vizsgáló Állami Bizottság tagja; a „Népünk és Nyel-

vünk" társszerkesztője. „A magyar tárgyi néprajz" tárgykör magántanára 1931 december 12 óta.

CSEFKÓ GYULA, bölcsészettudományi doktor, c. polgári iskolai igazgató; az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja; a Magyar Nyelvtudományi Társaság és a Magyar Néprajzi Társaság választmányi, a szegedi Dugonics-Társaság igazgatósági és a Magyar Irodalomtörténeti Társaság r. tagja. „A magyar szó- és szólástörténet" tárgykör magántanára 1931 december 21 óta.

BÁRCZI GÉZA, bölcsészettudományi doktor, a budapesti tanárképző-intézeti gyakorló középiskola r. tanára; a budapesti Országos Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a Magyar Nyelvtudományi Társaság és a Budapesti Philológiai Társaság választmányi tagja. „Az ó-francia nyelv és nyelvtörténet" tárgykör magántanára 1932 május 7 óta.

TETTAMANTI BÉLA, bölcsészettudományi doktor, gyakorló középiskolai tanár, a szegedi Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság jegyzője; a Magyar Paedagógiai Társaság r. tagja; a „Nevelésügyi Szemle" szerkesztője; emléklappal ellátott v. tartalékos százados; a II. osztályú ezüst vitézségi érem, az ezüst és bronz katonai érdemérem (a kardokkal), a Károly-csapatkereszt és a IV. osztályú bolgár vitézségi kereszt tulajdonosa. „A neveléstudomány története" tárgykör magántanára 1932 július 8 óta.

ERDÉLYI GYULA, bölcsészettudományi doktor, okl. középiskolai tanár, a m. kir. Hadilevéltárba beosztott tüzérszázados; a Magyar Tudományos Akadémia Hadtörténelmi Bizottságának s. tagja, a Magyar Katonai Írók Körének levelező tagja; a katonai ezüst (kétszer) és bronz signum laudis (a kardokkal), a Károly-csapatkereszt, a sebesültek érme és a magyar háborús emlékérem tulajdonosa. „A magyar hadtörténelem" tárgykör magántanára 1932 július 8 óta.

BODA ISTVÁN (fülei), bölcsészettudományi doktor, a budapesti Kereskedelmi Akadémia r. tanára, okl. középiskolai tanár; a Magyar Pszichológiai Társaság alelnöke, a Nemzetközi Filozófiai Kongresszus állandó bizottságának, a Deutsche Gesellschaft für Psychologie, a Klub Psychotechniczky (Prága) külföldi, a Magyar Filozófiai Társaság választmányi, a Parthenon (a Klasszikus Műveltség Barátainak Egyesülete) igazgató-választmányi, a Kereskedelmi Szakiskolai Tanárok Országos Egyesülete választmányi tagja és a Pedagógiai szakosztály elnöke, a Magyar Gyermektanulmányi és Nevelésügyi Társaság választmányi, a Magyar Külügyi Társaság, a Corvin Mátyás-Társaság stb. tagja. „A nevelés-lélektan" tárgykör magántanára 1932 november 8 óta. (1935 július 3-ig „az értelmiségi lélektan" tárgykör magántanára.

MAGYARY ZOLTÁNNÉ sz. TECHERT MARGIT, bölcsészettudományi doktori, okl. középiskolai tanár. „Az Aristoteles utáni görög filozófia története” tárgykör magántanára 1933 július 3 óta.

LUKSICS PÁL, bölcsészettudományi doktori, a budapesti Báró Eötvös József-Kollégium r. tanára; a Veszprémmegyei Történelmi, Régészeti és Néprajzi Társulat főtítkára, a Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság választmányi tagja, szkv. főhadnagy. „A pápaság története a XIV. és XV. században” tárgykör magántanára 1934 május 24 óta. Meghalt 1936 november 16-án.

BÁLINT SÁNDOR, bölcsészettudományi doktori, okl. középiskolai és tanítóképzőintézeteki tanár; a Magyar Néprajzi Társaság választmányi, a Vajda János-Társaság és a szombathelyi Faludi Ferenc Irodalmi Társaság r. tagja. „Az alföldi magyarság néprajza, különös tekintettel Szeged népére” tárgykör magántanára 1934 július 9 óta.

MÓDI MIHÁLY, bölcsészettudományi doktori, állami leánygimnáziumi r. tanár; a Magyar Tudományos Akadémia classica-philológiai bizottságának meghívott, a Budapesti Philológiai Társaság választmányi, a Klasszikus Műveltség Barátainak Egyesülete (Parthenon) igazgató-választmányi, a győri Kisfaludy Irodalmi Kör r. tagja; emléklappal ellátott v. tartalékos főhadnagy. „Az alexandrinuskori görög költészet” tárgykör magántanára 1935 április 15 óta.

OROSZLÁN ZOLTÁN, bölcsészettudományi doktori, a M. Kir. Honvéd Ludovika-Akadémia volt tanára, az Országos Magyar Szépművészeti Múzeum I. o. őre; a Magyar Tudományos Akadémia Archaeológiai Bizottságának meghívott tagja; az Országos Magyar Régészeti és Művészettörténeti Társulat volt főtítkára; a Művészeti Múzeumok Barátai Egyesületének titkára, a Szellemi Együttműködés Szövetsége Magyar Egyesületének választmányi tagja és pénztárosa; emléklappal ellátott v. tartalékos főhadnagy; a koronás arany érdemkereszt tulajdonosa a vitézségi érem szalagján. „A görög és római kisplasztika és annak régészeti vonatkozásai” tárgykör magántanára 1936 március 31 óta.

TÍMÁR KÁLMÁN, bölcsészettudományi doktori, tanítóképzőintézeteki r. tanár; a Szent István-Akadémia r., a Magyar Tudományos Akadémia irodalomtörténeti bizottságának meghívott tagja; a Magyar Irodalomtörténeti Társaság választmányi tagja stb.; emléklappal ellátott v. tartalékos százados; a III. osztályú hadiékítményes katonai érdemkereszt (a kardokkal), a katonai ezüst és bronz signum laudis (a kardokkal), a Károlycsapatkereszt és a sebesültek érme tulajdonosa. „A magyar irodalom története 1606-ig” tárgykör magántanára 1937 április 19 óta.

SZERB ANTAL, bölcsészetdoktor, okl. középiskolai és felsőkereskedelmi iskolai tanár, a budapesti községi Gróf Széchenyi István felsőkereskedelmi fiúiskola tanára; a Magyar Irodalomtudományi Társaság elnöke, az Esztétikai Társaság és a Magyar Színháztudományi és Színpadművészeti Társaság választmányi tagja, a Budapesti Philologiai Társaság és a La Fontaine Irodalmi Társaság r. tagja, a Mikes Kelemen Akadémia alapító tagja. A „Magyar összehasonlító irodalomtörténet, különös tekintettel a XVIII. század második és a XIX. század első felének francia és angol vonatkozásaira” tárgykor magántanára 1937 április 26 óta.

Meghívott előadók:

SULICA SZILÁRD, bölcsészetdoktor, a m. kir. József Nádor műszaki- és gazdaságtudományi egyetem közgazdaságtudományi karán a román nyelv v. meghívott előadója, a m. kir. külügyminisztérium külügyi szaktanfolyamán a román nyelv volt megbízott előadója; a Magyar Nemzeti Múzeum c. igazgatója, a Magyar Nemzeti Múzeum Levéltári Osztályának volt igazgatója; a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem volt helyettes tanára; a Magyar Genealógiai és Heraldikai Társaság és a Magyar Könyvtárosok és Levéltárosok Egyesületének választmányi tagja. 1936 június 30-án az egyetemi könyvtár igazgatójává neveztetett ki az V. f. o. címének és jellegének adományozása mellett. A román (oláh) filológia előadója 1934 július 11 óta.

MÉSZÁROS GYULA, bölcsészetdoktor, a Magyar Nemzeti Múzeum volt igazgatóőre, a konstantinápolyi egyetem volt tanára, az ankarai Néprajzi Múzeum volt vezetője, a Műemlékek Orsz. Bizottságának volt főtitkára; a Magyar Előázsiai Társaság ügyvezető alelnöke; a Vöröskereszt hadiékítményes tisztí díszjelvényének, a II. osztályú polgári hadi érdemkeresztnek és a török Oszmánije-rend IV. osztályának tulajdonosa. A török filológia előadója 1935 január 30 óta.

Magántanítók:

MÁLLY FERENC, bölcsészetdoktor, a szegedi m. kir. állami Klauzál Gábor-gimnázium nyug. r. tanára; a szegedi Dugonics-Társaság r. tagja, az Ariosto Olasz-Magyar Egyetemi Baráti Kör tb. alelnöke; szkv. százados; a katonai signum laudis (a kardokkal), a Károly-csapatkereszt és a magyar háborús emlékérem tulajdonosa. Az olasz nyelv és irodalom magántanítója 1922 január 2 óta.

MARÓT KAROLY, bölcsészetdoktor. A latin nyelv magán-

tanítója 1922 december 27 óta. (Lásd a c. ny. rk. tanárok között.)

SCHNEIDER FERENC, állami elemi iskolai igazgató. A német nyelv magántanítója 1924 február 12 óta.

VINCZI KÁROLY, az államtudományok doktora, egyetemi titkár. A román nyelv magántanítója 1925 február 12 óta. (Lásd a jog- és államtudományi kar előadói között.)

KAPPEL GYULA, bölcsészetdoktor, a szegedi állami felsőkereskedelmi iskola nyug. r. tanára. A francia nyelv magántanítója 1926 február 13 óta.

THOMAS EDITH, az angol nyelv magántanítója 1928 március 9 óta.

HETZEL GÉZA, Master of Arts, kinevezett középiskolai rendes tanár (beosztva a Horthy-Kollégiumhoz); az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a General Council Aberdeen University tagja, a Horthy-Kollégium angol lektora. Az angol nyelv magántanítója 1928 december 20 óta.

GRENET HENRI, az École des Langues Orientales oklevélenek birtokosa. A francia nyelv magántanítója 1929 február 8 óta.

GRUND HENRIK, bölcsészetdoktor, középiskolai tanár. A német nyelv magántanítója 1931 július 11 óta.

BUDAY GYÖRGY, az államtudományok doktora, grafikus művész; a Szegedi Fiatalkor Művészeti Kollégiumának elnöke, az IGE (Írók Gazdasági Egyesülete), a Magyar Színháztudományi és Színpadművészeti Társaság, a Tabáni Szabadtéri Színház-Egyesület választmányi tagja; a Magyar Könyv- és Reklámművészek Társaságának, a Magyar Rézkarcolóművészek Egyesületének, az Ajtósi-Dürer-Céhnek, a Magyar Irodalomtudományi Társaságnak, a Vajda János-Társaságnak, a szegedi Dugonics-Társaságnak stb. tagja. A művészi rajz és festés magántanítója 1935 május 20 óta.

DOROSZLAI MIHÁLY, a jog- és államtudományok doktora, szegedi gör. kel. magyar plébános. A szerb-horvát nyelv magántanítója 1935 június 14 óta.

NECCO GIOVANNI, bölcsészdoktor, okl. középiskolai tanár, az Ateneo Veneto-Akadémia tb. tagja. Az olasz nyelv magántanítója 1936 január 17 óta. Egyetemünktől megvált 1936 október 8-án.

ANGELINI DOMENICO, bölcsészetdoktor, az olasz nyelv magántanítója 1937 január 2 óta.

MADÁCSY LÁSZLÓ, okl. középiskolai tanár, a szegedi m. kir. állami Klauzál Gábor-gimnázium h. tanára, a francia nyelv magántanítója 1937 január 26 óta.

4. Matematikai és természettudományi kar

Dékán és elnök:

SZENTPÉTERY ZSIGMOND, ny. r. tanár.

Prodékán:

GELEI JÓZSEF, ny. r. tanár.

Kiérdemesült tanárok:

KLUG LIPÓT, bölcsészettudományi doktor, az ábrázoló mértan ny. r. tanára; a matematikai és természettudományi karnak 1908/9. és 1912/13. tanévi dékánja, 1909/10. és 1913/14. tanévi prodékánja. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1900 augusztus 8-án, nyugalomba vonult 1917 augusztus 16-án.

PFEIFFER PÉTER, bölcsészettudományi doktor, a gyakorlati fizika és elektrotechnika ny. r. tanára; az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat tagja; a matematikai és természettudományi karnak 1925/26. tanévi dékánja, 1917/18., 1920/21. és 1926/27. tanévi prodékánja; az egyetem 1922/23. tanévi rektora és 1923/24. tanévi prorektora. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1904 október 10-én, ny. r. tanárrá 1917 március 7-én, nyugalomba vonult 1932 június 30-án.

Nyilvános rendes tanárok:

RIESZ FRIGYES, bölcsészettudományi doktor, a felsőbb mennyiség-tan ny. r. tanára, a matematikai szeminárium ügyvezető igazgatója; az Országos Felsőoktatási Tanács és az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság tagja; a Magyar Tudományos Akadémia r. tagja, az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat választmányi tagja, a palermói Circolo Matematico, a londoni Mathematical Society, a berlini Mathematische Gesellschaft és a Deutsche Mathematiker-Vereinigung tagja; az „Acta Scientiarum Mathematicarum“ (Szeged) szerkesztője és a „Compositio Mathematica“ (Groningen) szerkesztőségének tagja; a matematikai és természettudományi karnak 1921/22. tanévi dékánja, 1915/16., 1916/17., 1922/23. tanévi és 1920/21. tanév II. félévi prodékánja, az egyetemnek 1925/26. tanévi rektora és 1926/27. tanévi prorektora. Ny. rk. tanár 1912 április 6., ny. r. tanár 1914 június 8. óta.

GYÖRFFY ISTVÁN, bölcsészettudományi doktor, az általános növénytan ny. r. tanára, az Általános Növénytan Intézet és a Fűvészkert igazgatója; a gyógyszerészhallgatók elővizsgálati bi-

zottságának tagja, a „Folia Cryptogamica“ (Szeged) szerkesztője, az „Acta Biologica“ (Szeged) társszerkesztője, a „Bryophyta regni Hungariae exsiccata“ kiadója; a varsói Polskie Towarzystwo Botaniczne, a helsinki Vanamo zoológiai-botanikai társaság és a M. Kir. Madártani Intézet l., a késmárki Karpathen-Verein tiszteleti tagja; a newyorki Sullivant Moss Society, a londoni British Bryological Society, a berlini Deutsche Botanische Gesellschaft, a berlini Freie Vereinigung für Pflanzengeographie und systematische Botanik, a párizsi Societé botanique de France, a firenzei Società Botanica Italiana, a Deutsche Dendrologische Gesellschaft, az Internationaler Verein der Limnologie, a tübingeni Deutscher Biologen-Verband tagja; a bécsi Zoologische-Botanische Gesellschaft, a római Società internazionale della Scienza del Suolo, a szegedi Dugonics-Társaság, a Protestáns Irodalmi Társaság természettudományi szakosztályának r., a Királyi Magyar Természettudományi Társulat választmányi tagja; a Vasvármegyei Múzeumok Barátainak Egyesülete tb. elnöke, a makói m. kir. állami főgimnázium és a löcsei m. kir. állami főreáliskola volt tanára, az Erdélyi Múzeum Egyesület igazgatóválasztmányának volt tagja és növénytárának volt igazgatója; a matematikai és természettudományi kar 1924/25. és 1934/35. tanévi dékánja, az 1919/20. tanévet pótló kurzus idején, az 1920/21. tanév I. felében 1920 december 11-én történt lemondásáig, 1925/26. és 1935/36. tanévi prodekanja, az egyetem 1929/30. tanévi rektora, 1930/31. tanévi prorektora. Magántanár 1913 január 8. ny. r. tanár 1914 július 9 óta.

GELEI JÓZSEF (árkosi katona), bölcsészettudományi doktor, okleveles középiskolai tanár, az általános állattan és összehasonlító anatómia ny. r. tanára, az Általános Állattani Intézet igazgatója; a Magyar Tudományos Akadémia l. tagja; az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság, az Országos Természettudományi Tanács, az Országos Felsőoktatási Tanács, a Magyar Biológiai Kutatóintézeti Tanács rendes, a Szegedi Természettudományi Kutató Tanács póttagja; a Királyi Magyar Természettudományi Társulat választmányi tagja; a Magyar Élettani Társaság, a Magyar Földrajzi Társaság Alföldi Bizottságának tagja; a Magyar Ornithológusok Szövetsége szegedi körzetének, a Hódmezővásárhelyi Baromfitenyésztők Szövetkezetének tiszteletbeli elnöke, a Szegedvidéki Gyümölcstermelők Szövetkezetében a növényvédelmi szakosztály elnöke; az Unitárius Irodalmi Társaság, a Deutsche Zoologische Gesellschaft, a Deutsche Gesellschaft für Vererbungswissenschaft, az Internationale Vereinigung für theoretische und angewandte Limnologie

tagja; az unitárius egyház főtanácsának r. tagja, a szegedi unitárius leányegyház gondnoka; az „Acta Biologica“ (Szeged) társszerkesztője; központi szolgálattételre berendelt középiskolai tanár 1912 márciustól 1924 áprilisig, az Erdélyi Múzeum állattárának 1919-től 1924 augusztus 31-ig honoris causa megbízott tisztviselője; a kolozsvári református teológiai karon alakult Tanárképző Intézetben az 1920/21. tanévben az állattan és az általános biológia tanára. Az egyetemnek 1934/35. tanévi prorektora. A matematikai és természettudományi karnak 1929/30. és 1935/36. tanévi dékánja, 1930/31. és 1936/37. tanévi prodeánja. Magántanár 1914 december 20, ny. r. tanár 1924 március 22 óta.

SZENTPÉTERY ZSIGMOND (királyhalmeci), bölcsészettudományi doktor, az ásvány- és földtan ny. r. tanára, az ásvány- és földtani intézet igazgatója, okleveles középiskolai tanár; a Magyar Tudományos Akadémia I. tagja; az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság tagja, az egyetemi Horthy-Kollégium és Mensa Academica felügyelő bizottságának, továbbá az Egyetemi Testnevelési Bizottságnak elnöke; a Magyarhoni Földtani Társulat alapító és választmányi, a Királyi Magyar Természettudományi Társulat és a Magyar Talajtani Társaság választmányi, a Magyar Földrajzi Társaság, a szegedi Természettudományi Kutatási Bizottság, az Országos Természettudományi Tanács, az Országos Ösztöndíj Tanács, a Nagykőrösi Arany János Irodalmi Társaság, a jeni Deutsche Mineralogische Gesellschaft, a bécsi Geologische Gesellschaft r. tagja; a szegedi református egyházközség presbytere és iskolaszékének tagja, az „Acta Chemica, Mineralogica et Physica“ (Szeged) társszerkesztője; az Erdélyi Nemzeti Múzeum ásványtárának 1919-től 1920 március 15-ig honoris causa tisztviselője; a matematikai és természettudományi karnak 1927/28., 1928/29. és 1936/37. tanévi dékánja, 1929/30. tanévi prodeánja. Magántanár 1911 december 11, c. ny. rk. tanár 1918 augusztus 8, ny. rk. tanár 1923 február 6, ny. r. tanár 1924 április 11 óta.

FRÖHLICH PÁL, bölcsészettudományi doktor, a kísérleti természet- tan ny. r. tanára, a kísérleti természettani intézet igazgatója, okleveles középiskolai tanár; a Magyar Tudományos Akadémia I., a Protestáns Irodalmi Társaság r., a Királyi Magyar Természettudományi Társulat választmányi, a Matematikai és Fizikai Társulat r. tagja; a Rockefeller-alapítvány volt fellowja; az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság, a gyógyszerészhallgatók elővizsgálati bizottságának tagja; a szegedi Természettudományi Kutató Bizottság elnökhelyettese; a Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola Igazgatótanácsának tagja; a budapesti kir. m. Pázmány Péter-

tudományegyetemen a kísérleti és elméleti fénytan volt magántanára; az „Acta Chemica, Mineralogica et Physica“ (Szeged) társszerkesztője; a budapesti református főgimnázium volt tanára; emléklappal ellátott v. tartalékos főhadnagy; az elsősztályú vitézségi érem, a sebesülési érem és a Károly-csapatkereszt tulajdonosa; a matematikai és természettudományi karnak 1930/31. tanévi dékánja, 1931/32. tanévi prodékánja. Ny. rk. tanár 1924 szeptember 9, ny. r. tanár 1926 október 6 óta.

KISS ÁRPÁD, bölcsészetdoktor, a kémia ny. r. tanára, az Általános és Szervetlen Vegytani Intézet igazgatója; az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság, a Gyógyszerészhallgatók Elővizsgálati Bizottságának, a Felső Oktatásügyi Egyesület, a Verein Deutscher Chemiker, az American Chemical Society, a Nederlandsche Chemische Vereeniging, a Gyógyszerésztudományi Társaság r. tagja; az „Acta Chemica, Mineralogica et Physica“ (Szeged) társszerkesztője; a leideni egyetem Általános és Anorganikus Kémiai Intézetének az 1922/24. évben adjunktusa; a matematikai és természettudományi karnak 1931/32. tanévi dékánja, 1932/33. tanévi prodékánja. Ny. rk. tanár 1924 augusztus 30, ny. r. tanár 1927 január 11 óta.

FARKAS BÉLA, bölcsészetdoktor, okl. középiskolai tanár, az állatrendszertan ny. r. tanára, az állatrendszertani intézet igazgatója; az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság tagja; a Gesellschaft der Aerzte in Wien I. tagja, a Magyar Ornithologusok Szövetségének dísztagja, a Deutsche Zoologische Gesellschaft r. tagja, a Magyar Adria Egyesület választmányi tagja; az Erdélyi Múzeum Egyesület állattárának a román megszállás alatt volt igazgatóhelyettese; a matematikai és természettudományi karnak 1932/33. tanévi dékánja, 1933/34. tanévi prodékánja. Ny. rk. tanár 1924 augusztus 28, ny. r. tanár 1927 augusztus 15 óta.

SZENT-GYÖRGYI ALBERT, egyetemes orvosdoktor és a kémia doktora, a szerves és gyógyszerészeti vegytan megbízott tanára. (Lásd az orvostudományi kar ny. r. tanárai között.)

KERÉKJÁRTÓ BÉLA, bölcsészetdoktor, a geometria és ábrázoló geometria ny. r. tanára, a geometria és ábrázoló geometriai intézet igazgatója; a Magyar Tudományos Akadémia I. tagja; a szegedi Természettudományi Kutatási Bizottság r. tagja; az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat választmányi tagja, a Deutsche Mathematiker-Vereinigung, az American Mathematical Society, a Société Mathématique de France s az amerikai National Research Council geometriai bizottságának tagja; az „Acta Scientiarum Mathematica-

rum" (Szeged) szerkesztője; a göttingeni, a hamburgi és a princetoni egyetemeknek, a barcelonai Institut d'Estudis Catalans s a párizsi Sorbonne-nak volt vendégtanára; a matematikai és természettudományi karnak az 1933/34. tanévi dékánja, 1934/35. tanévi prodekanja. Magántanár 1922 január 16, ny. rk. tanár, 1925 november 30, ny. r. tanár 1929 október 10 óta.

BAY ZOLTÁN, sub auspiciis Gubernatoris bölcsészettanár, az elméleti természettan ny. r. tanára; az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság tagja; a Királyi Magyar Természettudományi Társulat választmányi, az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat, a Deutsche Bunsengesellschaft tagja. Ny. rk. tanár 1930 szeptember 2, ny. r. tanár, 1935 július 6 óta; állásáról 1936 szeptember 24-én lemondott.

Címzetes nyilvános rendes tanár:

SCHERFFEL ALADÁR, az egyetem tiszteletbeli bölcsészettanár, a Magyar Tudományos Akadémia I., a Királyi Magyar Természettudományi Társulat választmányi tagja, a tihanyi Magyar Biológiai Kutató Intézet tiszteletdíjas könyvtárosa. Címzetes ny. r. tanár 1932 december 29 óta.

Nyilvános rendkívüli és rendkívüli tanári címmel felruházott magántanárok:

KOCH FERENC, bölcsészettanár, a Magyar Királyi Állami Polgári Iskolai Tanítóképző Intézetnél a kémia, ásványtan és geológia nyug. tanára, okleveles középiskolai tanár; a berlini Deutsche Chemische Gesellschaft r. tagja; a kolozsvári tudományegyetem volt tanársegéde (1878/1884), kolozsvári áll. tanítóképző-intézeti rendes tanár (1887/1898). „Az aromatikusan vegyék“ tárgykör magántanára 1887 március 2, c. ny. rk. tanár 1896 december 12 óta.

SZŐKEFALVI NAGY GYULA, bölcsészettanár, a szegedi Állami Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola r. tanára, a Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola Igazgató-tanácsának és az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottságnak tagja; a Magyar Tudományos Akadémia I., a Szent István-Akadémia r. tagja; az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat és a Deutsche Mathematiker-Vereinigung tagja; a kolozsvári Marianum női felsőkereskedelmi iskolájának volt igazgatója; a kolozsvári református teológiai akadémia Tanárképző Intézetében az 1920/21. tanévben a felsőbb mennyiségtan tanára. Az „Algebra és függvénytan“ tárgykör magántanára 1915 június 22, c. ny. rk. tanár 1931 május 16 óta.

GYULAI ZOLTÁN (árkosi), bölcsészettudományok doktora, a Magyar Tudományos Akadémia I., az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat, a Királyi Magyar Természettudományi Társulat, a Debreceni Tisza István Tudományos Társaság, a berlini Deutsche Physikalische Gesellschaft tagja; volt cs. és kir. tartalékos hadnagy; a szegedi egyetem 1922/23. és 1923/24. tanévekben volt helyettes tanára. „Az elektronok és ionok tana kísérleti alapon“ tárgykör magántanára 1926 november 24. c. rk. tanár 1934 január 9 óta. Ny. rk. tanárrá kinevezett a debreceni m. kir. Tisza István-tudományegyetem orvosi fizikai tanszékére 1935 július 29-én, ny. r. tanárrá 1936 július 2-án.

Magántanárok:

PÁTER BÉLA, bölcsészettudományok doktora, okl. középiskolai tanár, gazdasági akadémiai igazgató; a Királyi Magyar Természettudományi Társulat, az Erdélyi Múzeum-Egyesület természettudományi szakosztálya és az Erdélyi Kárpát Egyesület választmányi tagja; a kolozsvári ág. hitv. evangélikus egyházközség presbytere; Kolozsvár szab. kir. város törvényhatósági bizottságának tagja. „A növény morfológiája és ökológiája“ tárgykör magántanára 1907 augusztus 14 óta.

BODNÁR JÁNOS, bölcsészettudományok doktora, a debreceni Tisza István-tudományegyetemen az orvosi vegytan ny. r. tanára, okl. középiskolai tanár; a berlini Deutsche Chemische Gesellschaft tagja. A „Növénybiokémia“ tárgykör magántanára 1916 június 26 óta.

DUDICH ENDRE, a bölcsészettudományok doktora, a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetemen az állatrendszertan ny. r. tanára, okl. középiskolai tanár; a Magyar Nemzeti Múzeum Allattárának volt őre; a Magyar Tudományos Akadémia I., a Szent István-Akadémia r. tagja, a Magyar Adria Egyesület, a Királyi Magyar Természettudományi Társulat, a Magyar Barlangkutató-Társaság választmányi tagja stb.; a katonai signum laudis (a kardokkal), a Károly-csapatkereszt és a magyar háborús emlékérem tulajdonosa. „Az izeltlábúak rendszertana“ tárgykör magántanára 1926 január 15 óta.

RADÓ TIBOR, bölcsészettudományok doktora, az Ohio State University (Columbus, Ohio, U. S. A.) ny. r. tanára; az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat és a Deutsche Mathematiker-Vereinigung tagja. Az „Analízis és geometria“ tárgykör magántanára 1926 június 22 óta.

FERENCZI ISTVÁN, a bölcsészettudományok doktora, m. kir. főgeológus; a Magyarhoni Földtani Társulat alapító és hidrológiai szakosztályának r. tagja.

Az „Általános földtan“ tárgykör magántanára 1928 január 11 óta.

VITÉZ LENGYEL ENDRE, bölcsészetdoktor, okl. középiskolai tanár, az ásvány- és földtani tanszék adjunktusa; az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a Magyarhoni Földtani Társulat, a Hydrologiai Szakosztály, a Magyar Barlangkutató Társulat, a Magyar Földrajzi Társaság, a bécsi Geologische Gesellschaft tagja. A „Közettan“ tárgykör magántanára 1928 május 11 óta.

MÁTYÁS JENŐ, bölcsészetdoktor, okl. középiskolai tanár, az általános állattani intézetnél intézeti tanár; az Erdélyi Magyar Egyesület választmányi tagja. Intézeti tanárrá kinevezetett 1935 június 26-án. „A mikroszkópikus összehasonlító osteologia“ tárgykör magántanára 1929 július 7 óta.

VARGA LAJOS, bölcsészetdoktor, okl. középiskolai tanár, a soproni Rákóczi Ferenc reáliskolai nevelőintézet igazgató tanára; a Magyar Ornithologusok Szövetségének országos elnöke, a Magyar Katonai Irók Körének r. tagja stb.; a III. osztályú katonai érdemkereszt (a kardokkal), a katonai ezüst és bronz signum laudis a kardokkal (háromszor), a II. osztályú vitézségi érem (kétszer), a bronz vitézségi érem, a Károly-csapatkereszt, a magyar háborús emlékérem és a kormányzói dícsérő elismerés koronás bronz érdemérmének tulajdonosa. „A hydrobiologia“ tárgykör magántanára 1930 április 5 óta.

NÁRAY-SZABÓ ISTVÁN, műszaki doktor, okleveles vegyész-mérnök; a Báró Eötvös Loránd-Kollégium mb. igazgatója; a manchesteri Victoria-egyetem volt „Honorary research fellow“-ja. „Az anyag szerkezete“ tárgykör magántanára 1930 december 31 óta.

KOLOSVÁRY GÁBOR (kolozsvári), bölcsészetdoktor, nemzeti múzeumi őr (Magyar Nemzeti Múzeum Állattára); a Nemzetközi Elméleti Biológusok meghívott tagja (Leiden), a Société Linnéenne de Lyon, a Deutsche Gesellschaft für Tierpsychologie (Bonn), a Magyar Individuálpszichológiai Egyesület, a Magyar Adria Egyesület r. tagja. A „Pókszerű állatok ismerettana“ tárgykör magántanára 1931 február 3 óta.

FÖLDI ZOLTÁN, műszaki doktor, okleveles vegyész-mérnök; a Chinoin gyógyszer- és vegyszeti termékek gyára r.-t. műszaki igazgatója; a Királyi Magyar Természettudományi Társulat, a Deutsche Chemische Gesellschaft, a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság és a Magyar Chemikusok Egyesületének tagja. „Az organikus gyógyszerkészítmények kémiai technológiája“ tárgykör magántanára 1931 augusztus 10 óta.

ROTARIDES MIHÁLY, bölcsészettudományi doktor, okl. középiskolai tanár, a Nemzeti Múzeum Állattárának őre; a Tihanyi Magyar Biológiai Kutató Intézet volt adjunktusa; a Deutsche Malakozoologische Gesellschaft tagja; a katonai ezüst és bronz signum laudis (a kardokkal) és a Károly-csapatkereszt tulajdonosa. „A puhatestűek, különös tekintettel a környezet-tanra“ tárgykör magántanára 1932 június 18 óta.

KOL ERZSÉBET, bölcsészettudományi doktor, okleveles középiskolai tanár, az általános növénytan intézet adjunktusa; a Királyi Magyar Természettudományi Társulat, az Internationale Vereinigung für theoretische und angewandte Limnologie, a Société botanique de Genève, a The Botanical Society of America, a The National Geographic Society (America) tagja. Az „Alsóbbrendű virágtalan növények és hydrobiológiájuk“ tárgykör magántanára 1932 június 19 óta.

KALMÁR LÁSZLÓ, bölcsészettudományi doktor, okl. középiskolai tanár, a matematikai tanszékek adjunktusa; az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat tagja. Az „Aritmetika és analízis“ tárgykör magántanára 1932 június 16 óta.

KŐSZEGI DÉNES, bölcsészettudományi doktor, a szerves és gyógyszerészeti vegytani intézet adjunktusa, az „Analytikai kémia (II. éves gyógyszerészek részére)“ és a „Gyógyszerészeti kémia“ megbízott előadója; a berlini Deutsche Chemische Gesellschaft és a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság r. tagja. A „Gyógyszerészeti kémiai analitika“ tárgykör magántanára 1933 január 18 óta.

LIPKA ISTVÁN, bölcsészettudományi doktor, a geometriai és ábrázoló geometriai tanszék adjunktusa, az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat tagja. Az „Algebra“ tárgykör magántanára 1933 május 8 óta.

BRUCKNER GYÖZŐ, sub auspiciis Gubernatoris bölcsészettudományi doktor, okleveles vegyész-mérnök, a szerves és gyógyszerészeti vegytani intézet rendes tanársegéde, az Országos Polgáriiskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja. A „Szerves kémiai módszertan“ tárgykör magántanára 1935 július 3 óta.

VARGHA LÁSZLÓ, bölcsészettudományi doktor, a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem élettani intézetének tanársegéde. A „Szénhidrátok kémiája“ tárgykör magántanára 1935 július 5 óta.

XI

Az egyetemmel kapcsolatos bizottságok az 1936/37. tanévben

1. A jog- és államtudományi kar kebelében működő bizottságok

I. alapvizsgálati bizottság:

Elnök: *Kiss Albert*; helyettes elnök: *Iványi Béla*; tagok: *Menyhárth Gáspár, Ereky István, Túry Sándor Kornél és Csekey István* ny. r. tanárok.

II. alapvizsgálati bizottság:

Elnök: *Surányi-Unger Tivadar*; helyettes elnök: *Buza László*; tagok: *Polner Ödön, Ereky István, Csekey István és Horváth Barna* ny. r. tanárok.

III. alapvizsgálati bizottság:

Elnök: *Menyhárth Gáspár*; helyettes elnök: *Heller Erik*; tagok: *Kiss Albert, Buza László, Túry Sándor Kornél és Csekey István* ny. r. tanárok.

Jogtudományi államvizsgálati bizottság:

Elnök: *Ereky István*; helyettes elnök: *Kiss Albert*; belső tagok: *Menyhárth Gáspár, Heller Erik, Túry Sándor Kornél és Horváth Barna* ny. r. tanárok; külső tagok: Dr. *Boross Dezső* ny. kir. főügyész, Dr. *Láng-Miticzky Ernő* a kir. ítélőtábla elnöke, Dr. *Lukács Ignác* a kir. járásbíróság elnöke, Dr. *Muntyán István* kir. ítélőtáblai tanácselnök, Dr. *Nagy Antal* kir. ítélőtáblai bír. Dr. *Pap Róbert* a Szegedi Ügyvédi Kamara elnökhelyettese, Dr. *Paraszka Gyula* kir. törvényszéki elnök, Dr. *Pistor Egon* ügyvéd, Dr. *Polgár Péter* ügyvéd, Dr. *Szell Gyula* ügyvéd, ügyvédi kamarai elnök, felső-

házi tag, Dr. *Tarajossy Béla* kir. ügyészségi elnök, Dr. *Tóth Imre* ügyvéd, m. kir. kormányfőtanácsos, Dr. *Török Béla* ügyvéd, m. kir. kormányfőtanácsos és Dr. *Zombory Jenő* kir. főügyész.

Államtudományi államvizsgálati bizottság:

Elnök: *Buza László*; helyettes elnök: *Horváth Barna*; belső tagok: *Polner Ödön*, *Iványi Béla*, *Csekey István*, *Surányi-Unger Tivadar* ny. r. tanárok; külső tagok: Dr. *Buócz Béla* rendőrfőkapitányhelyettes, Dr. vitéz *Csiky Jenő* szegedi kir. ker. börtön- és államfogház igazgató, *Fodor Jenő* ny. polgármesterhelyettes, Dr. vitéz *Imecs György* főispán, Dr. *Kolb Árpád* ny. pénzügyigazgató, Dr. *Pálffy József* polgármester, m. kir. kormányfőtanácsos, *Rösler Leó Tamás* nyug. pénzügyigazgatóhelyettes, pénzügyi főtanácsos, Dr. *Szalay József* ny. rendőrkerületi főkapitány, Dr. *Szepessy Aladár* min. tanácsos, pénzügyigazgató, Dr. *Tonelli Sándor* a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara főtitkára, m. kir. kormányfőtanácsos és Dr. *Tóth Béla* h. polgármester.

2. Az orvosi, valamint a matematikai és természettudományi karokkal kapcsolatos bizottságok

1. Orvostudományi szigorlatokhoz kinevezett kormányképviselők:

Dr. *Johan Béla* államtitkár, Dr. *Kolosváry Sándor* miniszteri tanácsos, Dr. *Molnár Andor* miniszteri osztálytanácsos és Dr. *Löte József* nyug. ny. r. tanár.

2. Gyógyszerészszyakornok-vizsgáló bizottság:

Elnök: Dr. *Issekutz Béla*; tagok: Dr. *Széki Tibor*, Dr. *Tukats Sándor*, *Leinzinger Gyula* gyógyszerértulajdonos és *Borbély József* gyógyszerértulajdonos.

3. Gyógyszerész elővizsgálati bizottság:

Elnök: a matematikai és természettudományi kar dékánja; tagok: *Fröhlich Pál*, *Györffy István* és *Kiss Árpád* ny. r. tanárok.

4. Gyógyszerészmester-szigorlati bizottság:

Elnök: Az orvostudományi kar dékánja; kormányképviselők: Dr. *Veress Elemér*, *Temesváry József* gyógyszerész.

részmester; tagok: *Dr. Issekutz Béla, Dr. Purjesz Béla, Dr. Szent-Györgyi Albert és Dr. Lőrincz Ferenc.*

5. Gyógyszerész approbációs-vizsgálati bizottság:

Elnök: Az orvostudományi kar dékánja; kormányképviselő: *Dr. Issekutz Béla*; tagok: *Dr. Dávid Lajos és Borbély József* gyógyszerészmester.

3. Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság

Elnök: *Mészöly Gedeon*; alelnök: *Riesz Frigyes*; tagok: *Bartók György, Bay Zoltán, Buday Árpád, Deér József, Erdélyi László, Farkas Béla, Fógel József, Förster Aurél, Fröhlich Pál, Gelei József, Györffy István, Horger Antal, Keréjkjártó Béla, Kisparti János, Kiss Árpád, Kogutowicz Károly, Marót Károly, Mester János, Schmidt Henrik, Sik Sándor, Szent-Györgyi Albert, Szentpétery Zsigmond, Várady Imre, Várkonyi Hildebrand és Zolnai Béla*; bizottsági jegyző: *Tettamanti Béla* gyakorló gimnáziumi tanár, egyetemi magántanár.

4. A Középiskolai Tanárképzőintézet Igazgatótanácsa

Elnök: *Bartók György*; elnökhelyettes: *Györffy István*; tagok: *Buday Árpád* (az I. félévben), *Firbás Oszkár* áll. gimnáziumi igazgató, *Förster Aurél, Kiss Árpád, Mészöly Gedeon* (a II. félévben), *Riesz Frigyes, Schill Fülöp* szegedi áll. leánygimnáziumi igazgató, c. tankerületi kir. főigazgató és *Schmidt Henrik*.

5. Könyvtári Állandó Bizottság

Elnök: *Ditrói Gábor*; rendes tagok: *Baló József, Buza László, Ereky István, Fröhlich Pál, Györffy István, Purjesz Béla, Sulica Szilárd, Várkonyi Hildebrand és Zolnai Béla.*

6. Gazdasági Bizottság

Elnök: *Kiss Albert*; helyettes elnök: *Berecz János*; tagok: *Buday Árpád* (1937 április 7-én bekövetkezett elhalálása után helyette *Kogutowicz Károly*), *Ereky István, Györffy István, Horger Antal, Issekutz Béla, Purjesz Béla, Szentpétery Zsigmond, Vidakovits Kamillo* és az egyetem gazdasági hivatalának igazgatója, valamint annak helyettese.

7. Klinikai Bizottság

Elnök: *Purjesz Béla*; helyettes elnök: *Vidakovits Kamillo*; bizottsági tagok: az egyetemi klinikák igazgatói és az egyetem gazdasági hivatalának igazgatója, valamint annak helyettese.

8. Testnevelési Bizottság

Elnök: *Szentpétery Zsigmond*; elnökhelyettes: *Fógel József*; tagok: *Kiss Árpád*, *Surányi-Unger Tivadar*, *Várkonyi Hildebrand*, *Vidakovits Kamillo* a karok részéről; behívott tag: *Purjesz Béla*; *Kogutowicz Károly* (a KEAC tanárelnöke); jegyző: *Kovács Buna János* (testnevelő tanár); a karok részéről póttagok: *Bartók György*, *Fröhlich Pál*, *Horváth Barna*, *Veress Elemér*.

9. A Horthy-Kollégium Felügyelő Bizottsága

Elnök: *Szentpétery Zsigmond*; alelnök: *Kogutowicz Károly*; tagok: *Förster Aurél*, *Győrffy István*, *Horváth Barna*, *Kiss Árpád*, *Kramár Jenő*, *Purjesz Béla*, *Túry Sándor Kornél*, *Várkonyi Hildebrand* ny. r. tanárok, a karok részéről; *Huszi József* budapesti egyetemi ny. r. tanár és *Littke Aurél* a Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola igazgatója, a Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola részéről; *Horger Antal* és *Török Sándor* a DMKE részéről; *Fógel József* ny. r. tanár, igazgató, Dr. *Baranyai Erzsébet* a kollégium leányosztályának vezetője; jegyző: Dr. *Réffy Ernő*.

10. A Mensa Academica Publica Felügyelő Bizottsága

Elnök: *Kiss Albert*; ügyvezető elnök és végrehajtóbizottsági elnök: *Berecz János*; előadó: *Buday Árpád*; tagok: *Ditrói Gábor*, *Erekly István*, *Fógel József*, *Fröhlich Pál*, *Győrffy István*, *Horger Antal*, *Kogutowicz Károly*, *Purjesz Béla*, *Szentpétery Zsigmond*, *Várkonyi Hildebrand*, *Veress Elemér* ny. r. tanárok; *Korányi András* m. tanár; jegyző: *Bálint Alajos*.

11. Természettudományi Kutatási Bizottság

Elnök: *Szent-Györgyi Albert* ny. r. tanár; elnökhelyettes: *Fröhlich Pál* ny. r. tanár; tagok: *Szily Kálmán* államtitkár, a minisztérium kiküldöttje, *Domanovszky Sándor* budapesti egyetemi ny. r. tanár; az Országos Természettudomá-

nyi Tanács kiküldöttje; *Issekutz Béla, Kerékjártó Béla, Szentpétery Zsigmond* ny. r. tanárok; póttagok: *Baló József* és *Gelei József* ny. r. tanárok.

12. Acta Litterarum ac Scientiarum Regiae Universitatis Hungaricae Francisco-Josephinae (A. M. Kir. Ferencz József - Tudományegyetem Tudományos Közleményei) Szerkesztőbizottsága

Elnök: *Erekly István*; főtitkár: *Zolnai Béla*; szerkesztők:

Sectio Juridico-politica: *Erekly István, Polner Ödön, Surányi-Unger Tivadar, Túry Sándor Kornél*;

Sectio Medicorum: *Baló József, Miskolczy Dezső, Ruzsnyák István*;

Sectio Philosophica: *Bartók György, Várkonyi Hildebrand*;

Sectio Philologica: *Förster Aurél, Mészöly Gedeon*;

Sectio Geographico-Historica: *Buday Arpád, Kogutowicz Károly*;

Sectio Scientiarum Mathematicarum: *Kerékjártó Béla, Riesz Frigyes*;

Sectio Chemica, Mineralogica et Physica: *Fröhlich Pál, Kiss Arpád, Szentpétery Zsigmond*;

Sectio Biologica: *Gelei József, Gyórfly István*.

X

Egyetemi intézetek és gyűjteménytárak

1. Egyetemi könyvtár

(Dugonics-tér 13, I. em.)

(T 27—80)

Egyetemi könyvtárigazgató: Dr. *Sulica Szilárd*; egyetemi könyvtárnok: Dr. *Puskás Endre*; egyetemi alkönyvtárnokok: Dr. *Csillik Bertalan*, Dr. *Herepey Árpád*, Dr. vitéz *Széchenyi Sándor*; egyetemi könyvtári gyakornok: Dr. *Bognár Dezső*; könyvtári gyakornok: Dr. *Moldoványi Imre*; napidíjasok: Özv. *Joó Sándorné* és Dr. *Szmolenszky Imréné*; altisztek: *Sebesi József*, *Gombkötő Ferenc* és *Lázár István*.

2. Testnevelési Intézet

(Fodor-utca 9, T 30—02)

Igazgatja az Egyetemi Testnevelési Bizottság. Testnevelő tanár: *Kovács Buna János*; testnevelő tanárnő: *K. Ruda Erzsébet*; vívómester: *Koós Kálmán*; altiszt: *Ördög József*.

3. Jog- és államtudományi intézetek

(Dugonics-tér 13, földsz., I. és II. em.)

(T földsz. 27—81, II. em. 30—98)

A Jog- és Államtudományi Kar Egyesített Szemináriumi Könyvtára

(Dugonics-tér 13, T 27—81)

Igazgató: *Buza László* ny. r. tanár; könyvtárgyakornok: Dr. *Markovics János*; I. o. altiszt: *Bajor Kálmán*; szegődményes: vitéz *Nagy Kálmán*.

Jogtörténelmi és egyházjogi szeminárium
(II. em. 71. sz. a., T 30—98)

Igazgató: *Iványi Béla* ny. r. tanár; gyakornok: Dr. *Urbán János*.

Római jogi szeminárium
(II. em. 73. sz. a., T 30—98)

Igazgató: *Kiss Albert* ny. r. tanár; gyakornok: Dr. *Balog Győző*.

Magánjogi szeminárium
(II. em. 62. sz. a., T 30—98)

Igazgató: *Menyhárth Gáspár* ny. r. tanár; gyakornok: Dr. *Balog Győző*.

Hiteljogi szeminárium
(II. em. 62. sz. a., T 30—98)

Igazgató: *Túry Sándor Kornél* ny. r. tanár; gyakornok: Dr. *Balog Győző*.

Polgári törvénykezési jogi szeminárium
(I. em., T 27—81)

Büntetőjogi szeminárium
(II. em. 74. sz. a., T 30—98)

Igazgató: *Heller Erik* ny. r. tanár; gyakornok: Dr. *Mecsér József*.

Közjogi szeminárium
(II. em. 72. sz. a., T 30—98)

Igazgató: *Buza László* ny. r. tanár mint helyettes; gyakornok: Dr. *Mecsér József*.

Közigazgatási és pénzügyi jogi
szeminárium
(Flds. 9. sz. a., T 27—81)

Igazgató: *Erekly István* ny. r. tanár; gyakornok: Dr. *Urbán János*.

Nemzetközi jogi szeminárium

(Fldsz. 12. sz. a., T 27—81)

Igazgató: *Buza László* ny. r. tanár; gyakornok: Dr. *Mecser József*.

Politikai szeminárium

(Fldsz. 10. sz. a., T 27—81)

Igazgató: *Csekey István* ny. r. tanár; gyakornok: Dr. *Mecser József*.

Jogelméleti szeminárium

(Fldsz. 11. sz. a., T 27—81)

Igazgató: *Horváth Barna* ny. r. tanár; gyakornok: Dr. *Mecser József*.

Közgazdaságtani és statisztikai intézet

(Fldsz. 8. sz. a., T 27—81)

Igazgató: *Surányi-Unger Tivadar* ny. r. tanár; gyakornok: Dr. *Urbán János*.

Kisebbségjogi intézet

(Fldsz. 12. sz. a., T 27—81)

Igazgató: *Buza László* ny. r. tanár; gyakornok: Dr. *Markovics János*.

4. Orvostudományi intézetek, gyűjteménytárak és klinikák

A) Intézetek

Agykutató intézet

(Kálvária-út 52, T 31—92)

Igazgató: *Miskolczi Dezső* ny. r. tanár; tanársegéd: *Környey István* magántanár.

Bonctani, szövettani és fejlődéstani intézet

(Kossuth Lajos-sugárút 40, T 15—58)

Igazgató: *Gellért Albert* ny. rk. tanár; adjunktusi címmel felruházott tanársegéd: *Botár Gyula* magántanár; fizetéstelen adjunktus: Dr. *Bacsich Pál*; tanársegédek: Dr. *Boros Sándor*, 1936 X. 1-től és Dr. *Battancs Lajos* 1936 X. 1-től; fizetéstelen adjunktus: Dr. *Battancs Lajos*, 1936 X. 1-től.

téstelen tanársegédek: *Gáspár János* magántanár és *Dr. Ernyey István*; díjas gyakornok: *Nagy István*; díjtalan gyakornokok: *Félegyházi Béla*, *Pottyondy Loránd*, *Czáka Andor* mb., *Csendes Oszkár* mb., *Faragó Dénes* mb.; demonstrátorok: *Drexler Miklós* és *Párján Lajos*.

Élettani intézet
(Templom-tér, T 28—23)

Igazgató: *Veress Elemér* ny. r. tanár; adjunktus: *Csinády Jenő* magántanár; díjas gyakornok: *Dr. Flieg Ferenc* 1936 X. 1-től; díjtalan gyakornok: *Szobonya Miklós* mb. 1936 X. 1-től; műszaki altiszt: *Somkúti József*; kisegítő szolgál: *Szécsi Sándorné* sz. *Elek Zsófia*.

Gyógyszerismereti intézet
(Templom-tér, T 10—87)

Igazgató: *Issekutz Béla* ny. r. tanár; adjunktus: *Tukats Sándor* magántanár.

Gyógyszertani intézet
(Templom-tér, T 10—87)

Igazgató: *Issekutz Béla* ny. r. tanár; adjunktus: *Jancsó Miklós* magántanár; tanársegéd: *Dr. Dirner Zoltán*; tanársegédi címmel felruházott díjas gyakornok: *Dr. Leinzinger Mária*; fizetéstelen tanársegéd: ifj. *Dr. Issekutz Béla*; díjas gyakornok: *Dr. Novák Ernő*; díjtalan gyakornokok: *Dr. Drexler Etel*, *Szende Jolán* mb., *Szabó Miklós* mb., *Borsi Ilona* 1936 V. 1-től; II. o. altiszt: *Batki Mihály*; kisegítő szolgál: *Görlich Józsefné* sz. *Biczók Agnes* és *Erdész János*.

Gyógyszertár és gyógyszerészeti intézet
(Templom-tér, T 10—88)

Gyógyszertárvezető: *Dávid Lajos* c. rk. tanár; tanársegédek: *Rákosfalvy Zoltán*, *Kéki Miklós*; tanársegédi címmel felruházott díjas gyakornok: *Dózsa Márta*; napidíjas: *Kátai Rózsa*; II. o. altiszt: *Bónus János*.

Körbonctani és kórszövettani intézet
(Kossuth Lajos-sugárút 40, T 18—94)

Igazgató: *Baló József* ny. r. tanár; fizetéstelen adjunktus: *Káló Antal* magántanár; tanársegédi címmel felruházott

díjas gyakornok: Dr. *Korpássy Béla*; fizetéstelen tanársegéd: Dr. *Gerlei Ferenc*; díjas gyakornokok: Dr. *Takáts László*, Dr. *Antalfi István* 1937 III. 31-ig, Dr. vitéz *Benkő Sándor* 1936 XI. 1-től, *Fröhlich Ottó* 1937 IV. 1-től; díjtalan gyakornokok: *Lányi György* mb., *Popják György* mb., *Vándor Ferenc* mb.; I. o. altiszt: *Csejtei Jenő*.

Közegészségtan—kórtani intézet

(Templom-tér, T 15—33)

Igazgató: *Lőrincz Ferenc* ny. rk. tanár; adjunktusi címmel felruházott tanársegéd: *Ivánovics György* magántanár; tanársegédek: Dr. *Bartók Watzek Ilona*; fizetéstelen tanársegédek: Dr. *Vásárhelyi János* 1936 IX. 30-ig és Dr. *Gáll Sándor* 1936 IX. 30-ig, Dr. *Hernádi Mihály*; díjas gyakornok: Dr. *Barbie János*; díjtalan gyakornokok: Dr. *Erdős László*, *Lamper József*, Dr. *Füsthly Ödön* (tanulmányi segélydíjas); szakaltiszt: *Kátai Albert*; II. o. altiszt: *Bogár István*; kisegítő szolgál: *Relyn Radáné* sz. *Horváth Veroná*.

Orvosi vegytani intézet

(Templom-tér, T 23—42)

Igazgató: *Szent-Györgyi Albert* ny. r. tanár; adjunktus: *Annau Ernő* magántanár; tanársegéd: Dr. *Huszák István*; díjas gyakornok: Dr. *Banga Ilona*; díjtalan gyakornokok: Dr. *Laki Kálmán* és Dr. *Straub F. Brunó*.

Sportorvosi vizsgáló állomás

(Templom-tér, Élettani intézet, T 28—23)

Vezető: *Csinády Jenő* magántanár; díjtalan gyakornok: *Bordás Sándor*.

Törvényszéki orvostani intézet

(Kossuth Lajos-sugárút 40, T 17—91)

Igazgató: *Baló József* ny. r. tanár; adjunktus: Dr. *Fazekas I. Gyula*; tanársegéd: Dr. *Incze Gyula*; díjtalan gyakornokok: *Fodor Gyula* és *Fröhlich Ottó* 1937 III. 31-ig; szakaltiszt: *Gál Pál*; kisegítő szolgál: *Fekete Miklós*.

B) Klinikák

Belgyógyászati klinika

(Erzsébet-rakpart 15, T 31—93)

Igazgató: *Rusznák István* ny. r. tanár; adjunktusi címmel felruházott tanársegéd: *Engel Rudolf* c. rk. tanár; tanársegédek: *Korányi András* magántanár és *Forfota Erik* magántanár; tanársegédi címmel felruházott díjas gyakornokok: *Dr. Armentano Lajos* és *Dr. Karády István*; fizetéstelen tanársegédek: *Dr. Ajtay Gyula* 1936 XII. 31-ig, *Dr. de Châtel Andor*, *Dr. Bentsáth Aladár*, *Dr. Soóky Erzsébet* 1937 II. 1-től; díjas gyakornok: *Dr. Hámosi Artúr*; díjtalan gyakornokok: *Dr. Soóky Erzsébet* (1937 I. 31-ig), *Dr. Novaszél Ferenc*, *Dr. Szenes Tibor*, *Dr. Sziráky István*, *Dr. Vas László*, *Dr. Stachler Ilona*, *Dr. Szécsényi Nagy László*, *Dr. vitéz Benkő Sándor* 1936 X. 31-ig, *Dr. Szél János* 1936 X. 31-ig, *Dr. Károssy György* 1936 XII. 1-től; II. o. altisztek: *Lengyel Jakab*, *Lengyel Teréz*, *Farkas János*; kisegítő szolgál: *Szombati György*.

Belgyógyászati diagnosztikai klinika

(Erzsébet-rakpart 15, T 31—88)

Igazgató: *Purjesz Béla* ny. r. tanár; adjunktusi címmel felruházott tanársegéd: *Berkesy László* magántanár; tanársegédi címmel felruházott díjas gyakornok: *Dr. Lajos Sándor*; fizetéstelen tanársegédek: *Dr. Radványi Géza*, *Dr. Horváth Klára*, *Dr. Tószöghy Aladár*; díjtalan gyakornokok: *Dr. Flieg Ferenc* 1936 IX. 30-ig, *Dr. Pribék László*, *Dr. Réti József*, *Dr. Györffy Boldizsár*, *Dr. Bálint Gyula* 1936 X. 1-től; I. o. altiszt: *Csicsmann Miksa*.

Bőr- és nemi kórtani klinika

(Erzsébet-rakpart 14, T 10—31)

Igazgató: *Melczer Miklós* ny. rk. tanár; adjunktusi címmel felruházott tanársegéd: *Rejtő Kálmán* magántanár; tanársegéd: *Dr. Wlassics Tibor*; tanársegédi címmel felruházott díjas gyakornokok: *Dr. Sipos Károly* és *Dr. Dósa András*; díjtalan gyakornokok: *Dr. Völgyesy Ferenc* (tanulmányi segélydíjas), *Dr. Szélvári Ferenc*, *Dr. Pósfay István* 1936 XII. 1-től; I. o. altiszt: *Schüdt József*; II. o. altisztek: *Miklós István* és *Bácskai József*.

Gyermekgyógyászati klinika
(Erzsébet-rakpart 18, T 16—96)

Igazgató: *Kramár Jenő* ny. r. tanár; adjunktusi címmel felruházott tanársegéd: *Petrányi Győző* magántanár; tanársegéd: *Dobszay László* magántanár 1937 III. 15-ig; tanársegédi címmel felruházott díjas gyakornokok: Dr. *Varga Tibor*, Dr. *Blaszó Sándor* és Dr. *Bános Alajos* 1937 IV. 1-től; fizetés-telen tanársegédek: Dr. *Blaszó Sándorné* sz. *Liszka Irén* dr., Dr. *Bános Alajos* 1937 III. 31-ig, Dr. *Szegeczky Dezső*; díjtalan gyakornokok: Dr. *Várady Mária*, Dr. *Bölcskey Tibor* 1936 XI. 30-ig, Dr. *Barbie Antal* 1936 IX. 30-ig, Dr. *Kovács Julia* 1936 X. 1-től, Dr. *Németh Béla* 1936 XII. 1-től, Dr. *Greiner Károly* 1937 IV. 1-től; I. o. altiszt: *Szücs Mátyás*; II. o. altiszt: *Szabó Ferenc*.

Ideg- és elmegyógyászati klinika
(Idegyógyászat: Kálvária-út 52, T 31—92, Elmegyógyászat: Pulcz altábornagy-utca 12, T 22—36)

Igazgató: *Miskolczy Dezső* ny. r. tanár; tanársegédek: *Környey István* magántanár, Cs. Dr. *Csajághy Márta*, Dr. *Benedek Árpád*; díjas gyakornokok: Dr. *Bense Sándor* és Dr. *Béltéki Sándor*; díjtalan gyakornok: Dr. *Mezei Béla*; szakaltiszt, főápoló: vitéz *Deák István*; I. o. altiszt: *Fekete Lajos*; II. o. altiszt, főápolónő: *Szilágyi Ilona*.

Sebészeti klinika
(Árpád-utca 3, T 17—99)

Igazgató: *Vidakovits Kamillo* ny. r. tanár; fizetés-telen adjunktus: *Troján Emil* magántanár; tanársegédek: Dr. *Szabó Dénes* és Dr. *Tóth József*; fizetés-telen tanársegéd: Dr. *Karácson Aladár* 1937 III. 10-ig; díjas műtőnövendékek: Dr. *Rózsa Andor*, Dr. *Fórizs Ödön* 1936 X. 1-től, Dr. *Pontyos Ödön* 1936 IX. 30-ig, Dr. *Bata Tibor* 1936 XI. 1-től; díjtalan műtőnövendékek: Dr. *Mészöly Géza* 1937 I. 31-ig, Dr. *Tóth István* és Dr. *Farkas Lajos* 1936 XI. 1-től, Dr. *Vidakovich Lajos* 1937 III. 1-től, Dr. *Antalfi István* 1937 IV. 1-től; műszaki altiszt: *Máté András*; szakaltiszt: *Lengyel Dezső*; kisegítő szolgák: *Hegyi Pál* és *Totka Bálint*.

Fogászati rendelő intézet
(Teleki-utca 12, T 23—66)

Vezető: *Göllner Lajos* magántanár, adjunktusi címmel felruházott tanársegéd; tanársegédi címmel felruházott díjas

gyakornok: Dr. *Miklós István*; fizetéstelen tanársegédek: Dr. *Deák Ferencné* sz. Dr. *Szabó Viola*, Dr. *Vecsernyés András*; díjtalan gyakornokok: Dr. *Szabó Miklós*, Dr. *Nemecskay István* 1937 I. 31-ig, Dr. *Sztojanovics Mihály* 1937 II. 1-től; kisegítő szolgál: vitéz *Armány Imre*.

Fül-, orr-, gégerendelő intézet

(Árpád-utca 3, T 17—99)

Vezető: *Treer József* magántanár, adjunktusi címmel felruházott tanársegéd; tanársegédi címmel felruházott díjas gyakornok: Dr. *Falta László*; fizetéstelen tanársegéd: Dr. *Görgényi Gyula*.

Szemészeti klinika

(Erzsébet-rakpart 16, T 16—83)

Igazgató: *Ditrói Gábor* ny. r. tanár; tanársegédek: Dr. *Szász Sándor* és Dr. *Nagy Mária*; tanársegédi címmel felruházott díjas gyakornok: Dr. *Incze Klára*; díjas gyakornok: Dr. *Polyákovics Anna*; díjtalan gyakornok: Dr. *Kiszely János* 1936 X. 1-től 1937 II. 28-ig, *Bors Mária Magdolna* 1937 V. 1-től; I. o. altiszt: *Benkő György*; II. o. altiszt: *Orbán Ferenc*.

Szülészeti és nőgyógyászati klinika

(Széllő-utca 1, T 11—22)

Igazgató: *Berecz János* ny. r. tanár; adjunktusi címmel felruházott tanársegéd: *Kühbacher Ferenc* magántanár; tanársegédek: *Molnár József* magántanár, Dr. *Strobl Ferenc* és Dr. *Kulitz Gyéza*; tanársegédi címmel felruházott díjas gyakornokok: Dr. *Nemecskay Tivadar* és Dr. *Horváth Zoltán*; fizetéstelen tanársegéd: Dr. *Hollósi Károly* 1937 V. 1-től; díjas gyakornok: Dr. *Bruchter Albert*; díjtalan gyakornokok: Dr. *Hady László*, Dr. *Martzy István*, Dr. *Dubrauszky Viktor*, Dr. *Pap Károly*, Dr. *Nagy József*, Dr. *Pankotay Sándor*, Dr. *Fazekas Lajos* és Dr. *Hollósi Károly* 1937 IV. 30-ig; műszaki altiszt, főszülész: *D. Dézsy Vilma*; I. o. altiszt: *Varga Lajos*; II. o. altiszt: *Bakacsi Gyula*.

Orvoskari Klebelsberg-Könyvtár
(Belgyógyászati klinika, Erzsébet-rakpart 15, T 31—93)

Vezető tanár: *Baló József* ny. r. tanár.

5. Bölcsészet-, nyelv- és történettudománykari intézetek
(Baross Gábor-u. 2, II. és III. em., utóbbin a pedellusszobái T 12—03)

✓ **Classica-philologiai intézet**

(III. em. 4., 6., 7. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Förster Aurél* ny. r. tanár; díjtalan gyakor-
nok: Dr. *Visy József* okl. középiskolai tanár.

✓ **Egyetemes történelmi intézet**

(III. em. 1—3. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Fögel József* ny. r. tanár; díjtalan gyakor-
nok: Dr. *Apró István*; tudományosan foglalkoztatott: Dr.
Berczel Károly és nemes *Klamm Rezső* középiskolai tanár.

✓ **I. Filozófiai intézet**

(III. em. 23—25. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Bartók György* ny. r. tanár.

✓ **II. Filozófiai intézet**

(III. em. 8—9. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Mester János* ny. r. tanár.

✓ **Földrajzi intézet**

Meteorológiai és szeizmográfiai obszervatórium

(III. em. 28—43. sz. a., T 21—90)

Igazgató: *Kogutowicz Károly* ny. r. tanár; adjunktus:
Schilling Gábor c. ny. rk. tanár; c. tanársegéd: Dr. *Wagner*
Richard díjas gyakor-nok; fizetéstelen tanársegéd: Dr. *Bodnár*
Béla; díjtalan gyakor-nok: Dr. *Szell Márta*; díjtalan obszervá-
tor: vitéz *Zerinváry Szilárd*; I. o. altiszt: *Csóti Ferenc*; II. o.
altiszt: *Hegedüs (Hovodzák) Imre*.

✓ **Francia-filológiai intézet**

(II. em. 21—24. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Zolnai Béla* ny. r. tanár; lektor: *Grenet*
Henri F.

✓ Germán-filológiai intézet

(III. em. 10—12. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Schmidt Henrik* ny. r. tanár; tudományosan foglalkoztatott: Dr. *Witzenetz Júlia* középiskolai tanár.

✓ Magyar irodalomtörténeti intézet

(III. em. 18—22. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Sik Sándor* ny. r. tanár; díjtalan tanársegéd: Dr. *Kratochvíl Dezső*.

✓ Magyar művelődéstörténeti intézet

(III. em. 55—56. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Erdélyi László* ny. r. tanár; fizetéstelen tanársegéd: Dr. *Zsámbéki László* okl. középiskolai tanár.

✓ Magyar nyelvészeti intézet

(III. em. 14—15. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Horger Antal* ny. r. tanár; díjtalan gyakorlók: Dr. *Erdődi József* középiskolai tanár.

✓ Magyar történelmi intézet

(III. em. 56—57. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Deér József* ny. rk. tanár.

✓ Neveléstudományi intézet

(II. em. 16—20. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Várkonyi Hildebrand* ny. r. tanár; díjtalan gyakorlók: Dr. *Tomori Viola* középiskolai tanár.

✓ Olasz-filológiai intézet

(II. em. 29—31. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Várady Imre* ny. rk. tanár.

✓ Ókori történelmi intézet

(III. em. 4—5. sz. a., T 12—03)

Igazgatóhelyettes: *Förster Aurél* ny. r. tanár; díjtalan demonstrátor: *Hajagos László*.

Régiségtudományi intézet

(III. em. 44—54. sz. a., T 18—66)

Igazgató: *Buday Árpád* ny. r. tanár; megbízott igazgató 1937 április 7-től: *Förster Aurél* ny. r. tanár; adjunktus: *Banner János* c. ny. rk. tanár; tanársegéd; Dr. *Bálint Alajos*; fizetéstelen tanársegéd: Dr. *Párducz Mihály*; I. o. altiszt: *Broda Sándor*; szegődményes: *Szakály Lajos*.

Ural-altáji nyelvészeti intézet

(III. em. 15—16. sz. a., T 12—03)

Igazgató: *Mészöly Gedeon* ny. r. tanár.

Magántanári szoba

(III. em. 17. sz. a.)

Lektorai szoba

(III. em. 13. sz. a., T 12—03)

A bölcsészeti kari intézeteknél teljesítenek szolgálatot:

I. o. altiszt: *Kiss Sándor*; II. o. altiszt: *Molnár Bálint* és vitéz *Kis Imre*; kiegészítő szolgál: *Sánta István*; szegődményesek: vitéz *Berta Mihály* és vitéz *Illés Ignác*.

6. Matematikai és természettudományi kari intézetek és gyűjtemények

Állatrendszertani intézet és gyűjteménytár

(Baross Gábor-utca 2, fldsz.; T 28—22)

Igazgató: *Farkas Béla* ny. r. tanár; tanársegéd: Dr. *Zilahy-Sebess Géza*; fizetéstelen tanársegéd: Dr. *Kormos József* 1936 I. 1-től; díjtalan gyakornok: *Szabó Jolán*; I. o. altiszt: *Batiz Ferenc*; II. o. altiszt: *Soós Sándor József*; kiegészítő szolgál: *Dobay Mihály*.

Általános állattani és összehasonlító boncolástani intézet és gyűjteménytár

(Baross Gábor-utca 2, fldsz.; T 33—39)

Igazgató: *Gelei József* ny. r. tanár; intézeti tanár: *Mátyás Jenő* magántanár; megbízott tanársegéd: Dr. *Párducz Béla*; fizetéstelen tanársegédek: Dr. *Stiller Jolán*, Dr. *Hor-*

váth János, Dr. Vidacs Júlia; díjtalan gyakornokok: Szabó Mihály, Dr. Lukács Dezső és Győrffy Barnabás; állami ösztöndíjas gyakornok: Dr. Vidacs Júlia; intézeti segédtisztviselő: Dr. Stiller Jolán; I. o. altiszt: vitéz Olasz István; II. o. altiszt: Rucsek József; szegődményes szolga: vitéz Lengyel György.

Általános és rendszeres növénytanintézet,
botanikus múzeum és fűvészkert

(Baross Gábor-utca 2, I. em.; T 33—38)

(Fűvészkert: Újszegeden, T 33—93)

Igazgató: Győrffy István ny. r. tanár; adjunktus: Kol Erzsébet magántanár; tanársegéd: Nagy István, Bérczi László; fizetéstelen tanársegéd: H. Dr. Pákh Erzsébet; díjtalan gyakornokok: Uherkovich Gábor, Józsa Zoltán; I. o. altisztek: Förgeteg József, Kéri Péter és Rózsa Mihály; segédintéző: Fodor Dezső; kertészsegéd: Bodor Pál; fűvészkerti csósz: vitéz Paragi János.

Ásvány- és földtani intézet és gyűjteménytár

(Baross Gábor-utca 2, I. em.; T 33—34)

Igazgató: Szentpétery Zsigmond ny. r. tanár; adjunktus: vitéz Lengyel Endre magántanár; tanársegédek: Dr. Miháltz István és ifj. Polner Ödön; fizetéstelen tanársegéd: P. Koósz Margit; díjas gyakornok: Dr. Szücs Mária 1935 X. 1-től; díjtalan gyakornokok: Mezősi József 1935 X. 1-től, Lányi Anna 1936 IX. 1-től; Boros Judit 1936 XI. 1-től, Popity László 1936 XII. 1-től; preparátor h.: Gál Jeremiás I. o. altiszt; altisztek: Csóti Gyapjas József és Veress József.

Elméleti fizikai intézet

(Templom-tér; T 33—37)

Igazgató: Üresedésben, megbízott igazgató: Fröhlich Pál ny. r. tanár; tanársegéd: Dr. Bukovszky Ferenc; díjtalan gyakornokok: Szabó Zoltán (1935 IX. 1-től fizetéstelen tanársegéd), Horváth Antal 1935 IX. 1-től; I. o. altiszt: vitéz Gombos János.

Geometriai és ábrázoló geometriai intézet

(Baross Gábor-utca 2; T 33—45)

Igazgató: Kerékjártó Béla ny. r. tanár; adjunktus: Lipka István magántanár; I. o. altiszt: Sopsich Gyula.

Gyakorlati fizikai és elektrotechnikai
intézet

A tanszék ideiglenesen szünetel, munkakörét a Kísérleti fizikai intézet látja el.

Kísérleti fizikai intézet

(Templom-tér; T igazgató 33—35, intézet 33—36)

Igazgató: *Fröhlich Pál* ny. r. tanár; I. tanársegéd: *Mischung Ilona*; II. tanársegéd: *Urban Erzsébet* 1935 X. 1-től; díjas gyakornok: *Kozma Béla* 1935 X. 1-től; díjtalan gyakornokok: *Csaplak Anór*, 1935 IX. 1-től, *Bános Gizella* 1936 II. 1-től, *Gombai Lajos*; műszaki altisztek: *Fazekas András*, *Jenei Pál*; I. o. altiszt: *Rehák István*.

Matematikai szeminárium

(Baross Gábor-utca 2, II. em.; T 33—45)

Igazgató: *Riesz Frigyes* ny. r. tanár; adjunktus: *Kalmár László* magántanár; díjtalan gyakornok: *Szőkefalvi Nagy Béla*; kisegítő szolgáló: *Rosiár János*.

Szerves és gyógyszerészvegytani intézet

(Templom-tér; T igazgató 23—42, intézeti 30—52)

Igazgató: üresedésben, megbízott igazgató: *Szent-Györgyi Albert* ny. r. tanár 1935 IX. 3-tól; adjunktus: *Kőszegi Dénes* magántanár; I. tanársegéd: *Bruckner Győző* magántanár; fizetéstelen tanársegédek, díjas gyakornokok: *Tomori Nándor*, *Dr. Vinkler Elemér* 1936 X. 1-től; díjtalan gyakornokok: *Dr. Krámlí András*, *Dr. Fodor Gábor*; I. o. altisztek: *Agoston Lajos* és *Soltész Kálmán*; II. o. altiszt: *Maklár Sándorné*; szegődményes: *Csentes József*.

Általános és szervetlen vegytani intézet

(Templom-tér, T 25—17)

Igazgató: *Kiss Árpád* ny. r. tanár; tanársegéd: *Dr. Kocsis Jenő Endre*; gyakornokok: *Dr. Vasné Dr. Bossányi Irén* fizetéstelen tanársegédi címmel, *Dr. Gerendás Mihály* fizetéstelen tanársegédi címmel; díjtalan gyakornokok: *Herke Ilona*, *Czeglédy Domokos*, *Csokán Pál*; I. o. altiszt: *Gera János*; II. o. altiszt: *Temesvári András*; szegődményes: *Cseszko Ferenc*.

XI

Egyetemi hivatalok

1. Rektori hivatal

(Dugonics-tér 13, fldsz. 2. sz. a.; T tanácsjegyző 20-50,
rektori hivatal 27-80)

Dr. *Nyakas János* egyetemi tanácsos, tanácsjegyző; *Kujbusz Irén* irodafőtiszt; *Gányi Oszkár* és *Papp Margit* napidíjasok; *András János* főpedellus; *Szili László* II. o. altiszt; *Blácsi Lajos* kisegítő szolgál.

2. Quaestura

(Dugonics-tér 13, fldsz.; T 27—81)

Dr. *Kiss Albert* egyetemi tanácsos, quaestor; *Sávai József* gazdasági hivatali segédtsiszt, mb. ellenőr; *Menning Gyula* napidíjas; *Beke Jenő* szegődményes irodai alkalmazott; *Kovács István* I. o. altiszt.

3. A jog- és államtudományi kar dékáni hivatala

(Dugonics-tér 13, II. em. 67—69. sz. a.; T 27—80)

Dr. *Vinczi Károly* egyetemi titkár; *Gál Etelka* és *Kardos Zoltán* napidíjasok; *Czompa Miklós* szakaltiszt; *Jernei Mihály* és *Bajor Kálmán* I. o. altisztek; *Gránicz Balázs* napi-béres szolgál; vitéz *Nagy Kálmán* és *Dani Lajos* szegődményesek.

4. Az orvostudományi kar dékáni hivatala

(Dugonics-tér 13, fldsz. 5. sz. a.; T 27—80)

Kalmár Ilona irodatiszt; Dr. *Kökéndi Antal* irodasegédtsiszt; *Orbán Erzsébet* gépirónő; *Diós Lajos* és *Torin János* I. o. altisztek.

5. A bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar dékáni hivatala

(Baross Gábor-utca 2, II. em. 32—34. sz. a., T 15—85)

Várady Irén kezelő, irodavezető; *Simándi Irén* díjnok; *Kántor Mária* gépíró; *Renkecz István* szakaltiszt.

6. A matematikai és természettudományi kar dékáni hivatala

(Baross Gábor-utca 2, II. em. 41. sz. a., T 14—02)

Kocsis Jenő egyetemi díjnok; *Taiszer Magdolna* gépíró; özv. Dr. *Huber Józsefné* szegődményes irodai alkalmazott; *Renkecz Lajos* szakaltiszt.

7. Egyetemi Diákjóléti és Diákvédő Iroda

(Dugonics-tér 13, I. em.; T 27—80)

Buday Árpád ny. r. tanár, elnök; az ügyek vezetésével ideiglenesen megbízva *Banner János* c. ny. rk. tanár; *Kerner Irma* napidíjas.

8. Gazdasági hivatal

Igazgató (Fodor-utca 9, T 14—07); Személyzeti osztály (Fodor-utca 9, T 14—11); Betegfelvétel és nyilvántartás (Fodor-utca 9, T 14—11); Betegélelmezési osztály (Tisza Lajos-körút 95, T 31—11); Anyagbeszerzés és raktár (Fodor-utca 9, T 21—68); Műszaki osztály és műhely (Fodor-utca 9, T 31—14); Gazdasági udvar és istálló (Rókusi feketeföldek 183, T 30—04)

Rostás Elemér mb. gazdasági hivatali igazgató; *Gönczi Pál* gondnoksegéd; *Kovács Ferenc* ellenőr; Dr. *Halmos Károly* főmérnök; *Dézszy Ferenc* gondnoksegéd; Dr. *Miklós Károly* gondnoksegéd; *Merényi Albin* mérnök-mechanikus; Dr. *Csatáry Gyula* gazdasági hivatali tiszt; *Magyar László*, *Husztai Jenő* és Dr. *Debreczeni Jenő* gazdasági hivatali segédtisztek; *Fodor Dezső* fűvészkerti segédintéző; *Bogyay Aranka* és *D. Csapó Olga* kezelőnők; *Bernáth Gizella*, *Bobrovsky Andor*, Dr. *Csapó Ferenc*, *Dvorcsák Imre*, Dr. *Kökéndi Antalné*, *Molnár Anna*, *Salamon Ilona* és *Szilágyi Sándor* napidíjasok; *Kocsis Jenőné*, *Lázár Sándorné* és *Szilágyi Sándorné* napibéres gépíró; *Blázi Sándor* művezető; *Barna József* műszaki altiszt, gépész; *Kuluncsics Ferenc* I. o. altiszt; *Bózsó István*, *Mucsi András*, *D. Papp Gyula*, *Pisztrai József*, *Prunkl János*, *Schmelcz József*, *Seress Gyula*, *Szücs Ferenc* II. o. altisztek; ifj. *Bózsó István* kisegítő szolga, gépész; *Kasza Gergely*, *Simon Ferenc* és *Vermesi János* kisegítő szolgák.

XII

Az egyetem hallgatóinak névsora az 1936/37. tanévben¹⁾

1. Jog- és államtudományi kar

a) Rendes hallgatók

| | | |
|-----------------------|---------------------|-----------------------|
| Adavári János (I) | 35 Balogh Ferenc | Benkő István |
| Agócs Sándor | Balogh István | Benkő Lajos |
| Agonás Pál | Balogh Lajos (II) | Benyó Antal |
| Aigner Gyula | Barabás Vilmos | 70 Bereczky Mi- |
| 5 Aigner István (I) | Barber Pál | hály (II) |
| Alexi József | 40 Barcsi József | Berend Kál- |
| Alkay József (II) | Bardócz Pál (II) | mán (II) |
| Alpár András | Barkóczy István | Bernáth István |
| Ambrus Sándor (I) | Barna László (I) | Berzéli Rezső |
| 10 Andaházy | Baross Gábor | Bérczi Sándor |
| László (I) | 45 Baros Rudolf | 75 Bihary Ká- |
| André Ferenc (I) | Barta György | roly (II) |
| Annus János (I) | Barta László (I) | Dr. Binder |
| Antal Ferenc | Bauer István | László (I) |
| Antal Gyula | Bayer Miklós | Binnyi Gyula (I) |
| 15 Antal Sándor | 50 Bálint István | Biró Ferenc |
| Aprily Imre | Bálint Mihály | Biró Lajos (I) |
| Arányi György | vitéz Bánhegyi | 80 Biró Tibor |
| Aschner Gyula | István | Blaha Ferenc |
| Aszódi Vilmos | Bánhegyi József | Blasejovszky Ká- |
| 20 Asztalos Andor (I) | Bánlaci Aurél | roly |
| Ács Imre | 55 Bányai Gábor (I) | Bodor György |
| Ács Olivér | Bárkai János (I) | Bodor Mátyás (II) |
| Ács Sánta János | Bárkányi Zol- | 85 Bodrogi László (I) |
| Ádám Ferenc | tán (I) | Boga Darvas |
| 25 Ádám Mihály | Báron Ferenc | István |
| Áfra Sándor (I) | Báttfai Miklós (I) | Bogár Imre |
| Ákoshegyi Fe- | 60 Bede Béla | Boglucz Zoltán |
| renc (I) | Bednár Károly | Bognár József |
| Bagoly Géza (I) | Bedő István (I) | 90 Bóka Nándor |
| Bajnok László | Bedőházy Pál | Boldizsár Pál |
| 30 Bajor István | Beinschrott Jó- | Borbély György |
| Bajor Pál (I) | zsef (I) | Borbély János (I) |
| Bajszár Mihály | 65 Bengery Ká- | Boromissza Ti- |
| Bakonyi Péter (I) | roly (II) | bor (II) |
| Balló Alfréd | Benke Tibor | 95 Borsitzky Béla |

¹⁾ A római szám azt jelenti, hogy az illető hallgató csak a megjelölt félévben volt beiratkozva.

- Botár László (I) 145
 Bottyán László
 Botyánszky
 András
 Bölcskei Aurél (I)
 100 Dr. Bölcskei Ti-
 bor (II)
 Börtetics Ferenc
 Böszörményi
 Gyula
 Brandt Lajos
 Breitner Ist-
 ván (II)
 105 Bretán Sándor (I)
 Bruckmayer
 József
 Brüll László
 Budur Károly
 Buócz Elemér (I)
 110 Bús László (I)
 Buza Zoltán
 Buzás Barna-
 bás (I)
 Buzáth Lajos
 Cieczkiewicz
 László
 115 Clemen Antal
 Csaba István
 Csala Sándor
 Csató László
 Csánky László
 120 Csánky Mihály
 Császár Jenő (II)
 Császár László
 Cseh Ferenc (II)
 Cseh Gábor
 125 Cseh József
 Cseh László
 Csekey Sándor (I)
 Cserpes Géza
 Csikós Jenő
 130 Csikós Nagy
 Béla (I)
 Csizsár Pál (II)
 Csizsaka János (I)
 Csitári István (I)
 Csizmár Károly
 135 Csohány Sán-
 dor (I)
 Csókási József
 Csonka István
 Csonka Miklós
 Czibula Artur (I)
 140 Cziganek Béla
 Czuni Imre (I)
 Dalos Károly
 Danda Sándor
 Dávid István (II)
- Deák László
 Deák Tivadar
 Deme János
 Dékány István
 Dénes István
 150 Dézsi József
 Dinya Vilmos (II)
 Diósi Imre
 Dobó Antal
 Dobó László
 155 Dobos Gyula (II)
 Dobos István (I)
 Dogossy József
 Dornbach Emil
 Dósa Péter
 160 Döme Sándor (I)
 Durkó János
 Dürr Tibor (I)
 Edelenyi Péter (I)
 Eisinger Géza
 165 Elek János
 Elek Lajos
 Elekes László
 Elekes Sándor
 Engel Tibor
 170 Eösze Jenő (I)
 Eperjesi László
 Erdőháti Nagy
 János (I)
 Erhardt Géza
 Esztegár
 Gyula (II)
 175 Esztó Miklós
 br. Exterde Tibor
 vitéz Édes
 András (II)
 Édes Dezső (II)
 Ersek György
 180 Fabinyi Rudolf (I)
 győri Farkass
 Elemér
 Farkas István (I)
 Farkas Lajos (II)
 Farkas Sándor
 185 Fazekas István
 Fazekas István
 Fábian Miklós
 Fehér Armand
 Fehér Géza
 190 Fehérvári László
 Fejt György
 Fekete Zoltán
 Ferber Mihály
 Fetter Tibor (I)
 195 Félix Tibor (I)
 Fikker László (I)
 Finta Imre (I)
 Finta Károly
- Fodor Ferenc
 200 Fodor Gellért (II)
 Fodor Lajos
 Fodor László
 Fogarasi An-
 tal (II)
 Fogarasi János
 205 Fogas Ernő
 Fogasy Antal
 Folberth Béla
 Fonyódy Konrád
 Forinyák Károly
 210 Fornay Egon (I)
 Földes Endre
 Földes Károly
 Frenczel Béla
 Fried Sándor (I)
 215 Friedmann
 Tibor (I)
 Fritz Zoltán
 Fűredi István
 Fűredi Lajos
 Fűvessy Sándor
 220 Fűzes Tibor (II)
 Fűzes Dezső
 Gachal
 György (II)
 Gallov Béla (I)
 Gazdag István
 225 Gábor Tiva-
 dar (II)
 Gács Béla
 Gál Tivadar (I)
 Gáspár Béla
 Gelencsér Ferenc
 230 Geőcze László
 Gerencsér János
 Gerle Imre
 Gerő Gyula
 Gerő László
 235 Gerő Tibor
 móri Glattfelder
 Gyula
 Góby Ferenc (I)
 Góby József
 Góg István (II)
 240 Goldstein Miklós
 Gondos Gyula
 Gottdiener
 László (I)
 Görbe Imre
 Greguss István
 245 Gubcsó András
 Gulácsi Imre
 Gulyás Ferenc
 Güns Imre (I)
 Gyarmathy Dezső
 250 Gyánti István (I)

- György István (I)
 Györy Béla
 Györy József
 Gyulai Aladár (II)
 255 Dr. Haas Pál (I)
 Hajagos Károly
 Hajas Sándor (I)
 Hajdu László (I)
 Hajnal Endre
 260 Halász József
 Halász Sándor (I)
 Halmágyi Ferenc
 Halmos Ervin (II)
 Halmos László
 265 Halmy Elemér
 Hangay Le-
 vente (I)
 Hankó Vilmos (I)
 Harsányi István
 Hartyán István
 270 Hársi Lajos
 Hegyi István
 Hegyi Pál (I)
 Hencz Dezső (I)
 Hermann József
 275 Hermann Ká-
 roly (II)
 Hidvégi Lajos
 Hlatky Schlichter
 István
 Hódi László
 Hoffmann Pál
 280 Holczer István (I)
 Holler Gusztáv (I)
 Holly Béla
 Hollósy Sán-
 dor (II)
 bátyai Holtzer
 György
 285 Holub Emil
 Horák Iván
 Horlai Béla
 Horváth Dénes (I)
 Horváth Ferenc
 290 czabaji Horváth
 Imre
 Horváth István (I)
 Horváth József (I)
 Horváth Kálmán
 Horváth Káz-
 mér (I)
 295 Horváth Lajos (I)
 Horváth László
 Horváth László
 Horváth Róbert
 Horváth Vil-
 mos (II)
 300 Horváthy Zoltán
- Hotorán Pé-
 ter (II)
 Hottovai Ernő
 Hunyady
 László (I)
 305 Husz Elemér (II)
 Huterer György
 Illés Sándor
 tötteleki Illésy
 Gyula
 Imre Károly (I)
 Izsák László (I)
 310 Jachan Fri-
 gyes (I)
 Jachan Károly
 Jakab Ferenc (I)
 Janisch Ernő (I)
 Jávorka Fe-
 renc (II)
 315 Jenei István
 John János
 Jójárt László
 Juhász Géza (I)
 Juhász Tibor
 320 Jung Sándor
 Jurenák Dénes (I)
 Kacsák Sándor
 Kala Szabolcs
 Kalánka Zoltán
 325 Kallós János
 Kalocsai Jenő
 Kanász Nagy
 Mihály
 375 Kanfi Horváth
 Gábor
 Kanizsai Nagy
 Imre
 330 Kanizsai Karg
 György
 Karátsonyi Ti-
 bor (I)
 Kardos Sándor
 Karsai Károly
 Kaszó Elek
 335 Kató István
 Katona Lajos
 Kaufmann
 András (I)
 károlyi Károly
 István
 Kelecsényi Géza
 340 Kelemen Jenő
 Kelemen Zoltán
 Kemény Endre
 Kemény Jó-
 zsef (II)
 Kerényi Tibor (I)
 345 Kertész György (I)
- Kerti Gyöző
 Kevei Sándor
 Kékesy Márton
 Képiró Kálmán
 350 Képiró Sándor (I)
 Kéry István
 Kétszery László
 Khindl Károly (I)
 Khindl Tibor
 355 Király József
 Király László
 vitéz Kircsfalusy
 Vilmos
 Kiss Antal
 Kiss Endre
 360 Kiss Ernő
 Kiss Ernő (I)
 Kiss Ferenc
 Kiss Ferenc (I)
 Kiss Géza (II)
 365 nemes Kis György
 Kiss Gyula (II)
 Kiss János (I)
 Kiss József (I)
 Kiss Lajos
 370 nemeskéri Kiss
 László (I)
 kisfaludi Kis-
 faludy János
 Kispéter István
 Klein György
 Klein István (II)
 375 Klein Pál (I)
 Klivinyi Ká-
 roly (II)
 Kollár András
 Koltai Béla (I)
 Komáromy
 László (I)
 380 Koncz Árpád
 Koncz Ede
 Konecsny Ti-
 bor (I)
 Konkoly Béla (II)
 Konrad Ferenc (I)
 385 Kontor Béla
 Korcsok Ferenc
 Kosóczky Fe-
 renc (II)
 Kósza Antal
 Kosztolányi
 László (II)
 390 Kovács Antal
 Kovács Ernő
 Kovács György
 Kovács István (II)
 Kovács József (I)
 395 Kovács László

- Kovács László (I)
 Kovács Mihály
 Kovács Szilárd
 Kovács Tibor
 400 Kovács Zoltán
 Kovács Imre
 Kovács Zoltán
 Kovács Buna
 János (I)
 Kozár Zoltán
 405 Kozári Imre (II)
 Köberl Ferenc (I)
 Kőrmöczy János
 Kőrösi Mátyás
 Körtvélyessy
 Dezső
 410 Kóváry Miklós (I)
 Kraszna Gyula
 Krenusz Fe-
 renc (I)
 Kréter Béla
 Kréter Gyula (I)
 415 Kréter István (II)
 Kriston Gyula
 Kriván Dezső
 Krompholz Ist-
 ván
 Kronberg Já-
 nos (I)
 420 Krupa János (I)
 Krupánszky Sán-
 dor
 Kugyela György
 Kuli József
 Kulpin László
 425 Kurucz István (I)
 Kurz Imre (I)
 Kuti Iván
 Kutlik Sándor
 Laczházy Andor
 430 Lajta György
 Lakatos József
 Lakos Sándor (I)
 Lantos György (I)
 Lantos József (I)
 435 Laufer Márton (I)
 Lácza Szabó
 Jenő
 Láng Tibor
 Lányi Lajos (I)
 Lányi Zoltán
 440 Lázár László
 Lázár Miklós (I)
 Ledl László
 Lehel Pál
 Leimdörfer
 András (I)
 445 Leitner Sándor
- Lelkes Károly
 Lex János (I)
 Lichter László
 Lienkovszky
 Vladimir (I)
 450 Linder András
 Lippai Ferenc
 Lipták János
 Liszka Nándor
 Litkei István
 455 Lorsch Sándor
 Löwenstein Gyula
 Lugossy László
 Lukács Gyula (II)
 Lukács József
 460 Machalek Pál (II)
 Magi Zoltán (II)
 Magyar László (II)
 Magyary Béla
 Mahó Dénes
 465 Maitz László (II)
 Maján László
 Majoros László (I)
 Makai József
 Makra István
 470 Mandel Ernő
 Mandula Kálmán
 Mareczky Ferenc
 Maress Zoltán
 Marikovszky Gyula
 475 Marosujvári
 Gyula (II)
 Marosváry Fe-
 renc (I)
 Marosváry Vil-
 mos (II)
 Martincsek Má-
 tyás (I)
 Matók Ferenc (II)
 480 Maulwurf László
 Mayer Emil (I)
 Májer István
 Márkus Elek
 Márkus Lajos (II)
 485 Márton Lajos
 Mártonyi Imre
 Mecher Béla
 Meggyesy Ödön
 Meitner Pál
 490 Meizler László
 Merényi Imre
 Mertse Arisz-
 tid (II)
 Meskó Andor
 Mester István
 495 Metykó Béla (II)
 Mezey László
 Mészáros József
- Mészáros Sán-
 dor (II)
 Mihalovits Elemér
 500 Mijó János
 Miklósy Tibor
 Mikó József
 Miskolczy József
 Miskolczy
 László (I)
 505 Mizsei László
 Molnár György
 Molnár Lajos
 Monostori Pál
 Móró József
 510 Mózes Gábor (I)
 Mucsi Sándor
 Müller István (I)
 Müller Jenő
 Müller László
 515 Müller László (I)
 Müller Miklós
 Müller Sándor (II)
 Nacsa Aladár
 Nagy Elemér (I)
 520 Nagy Elemér (I)
 Nagy Ernő
 Nagy Ferenc (II)
 Nagy Imre (II)
 Nagy Imre Mi-
 hály
 525 Nagy János (II)
 debreceni Nagy
 János (I)
 Nagy János (I)
 Nagy Lajos (I)
 Nagy Sándor
 530 Nagy Sándor
 Lajos
 D. Nagy Sán-
 dor (I)
 Nagy Zoltán (I)
 Nagymáté József
 Nagypál Mihály
 535 nagyrákosi Ne-
 mes István
 Neudert Egon (I)
 Németh Elemér
 Noszticzius Károly
 Nyári Ferenc
 540 Nyers János (II)
 Nyilas Lajos (II)
 Nyiri Béla
 Nyiri Géza (I)
 Nyitrai Agoston
 545 Obetkó J. Vilmos
 Obmann József
 Odry András (II)
 Okos Pál

- | | | | |
|-----|---------------------|----------------------|----------------------|
| | Olajos Gyula (II) | Püspöky László | Schneider Jenő |
| 550 | Oláh Géza | 605 Radnai Ferenc | Schopp János (I) |
| | Ondok Béla (I) | Radnai Sándor | Schriffert Béla (I) |
| | Ondok Sándor | Radó György (I) | 660 Schusztér |
| | Orbán Gyula | Rajna László | András (I) |
| | Osmitz Géza | Rác József | Schváb György |
| 555 | Öllős Árpád | 610 Rác László | Sebasta Loydolt |
| | Paál Vilmos (I) | Rác Zsigmond (I) | Ottokár |
| | Panker Sándor | Ráczevy József | Sebestyén István |
| | Papp Bertalan (I) | Rásonyi Miklós | Sebestyén János |
| | Papp Dénes | Rátz István (I) | 665 Sebestyén Miklós |
| 560 | Papp István | 615 Regős Ferenc (I) | Sebestyén Zol- |
| | Papp Menyhért | Regula Antal | tán (I) |
| | Pap Zoltán (II) | Rehák Lajos | Serenyi Károly |
| | Papp Zoltán | Reiger József | Sélyei Pál |
| | Paral Béla | Reiter György | Siki Tibor |
| 565 | Parragh Béla (II) | 620 Remes Elemér | 670 Simon István |
| | Paulheim Tibor | Répás József | Simon László |
| | Paulik Pál | Révfi László | Sinai Leó |
| | Payr Egon | Rhé József | Sinka Péter |
| | Pál Ferenc (I) | Richter Gyula (II) | Sipos Gyula |
| 570 | Pál Menyhért (I) | 625 Rigó József | 675 Sipo József |
| | Pálffy Miklós | Ritter Jenő | Siráki István |
| | Pálincás Ferenc | Róna Béla (I) | Smodics Szilárd |
| | Pálincás József (I) | Rónai Bálint | Solkoly Jenő |
| | Pápay Gyula (II) | Rostás Elemér | Sólyom Károly |
| 575 | Páris Tibor | 630 Róth Sándor | 680 Somkuti József |
| | Pelyvási János | Rotter István | Sorger Tibor (I) |
| | Pepó László | Rózenzveig | Sötér János (I) |
| | Perczel Ká- | Miklós (I) | Spányi Antal (I) |
| | roly (I) | Rozgonyi Ist- | Stahl József |
| | Perjés Sándor | ván (II) | 685 Steer György (I) |
| 580 | Pertl Ferenc | Rozsnyai László | Steffler |
| | Petendi László | 635 Rozsnyai László | György (I) |
| | Petróczy Zol- | Rödönyi Tibor (I) | Steiner László (I) |
| | tán (II) | Ruppl Sándor | Stern György |
| | Pettenkoffer Géza | Ruszinkó | Stock Richard (I) |
| | Pécsi Imre (II) | Gábor (I) | 690 Streitman Kál- |
| 585 | Péterffy Zsombor | Rüblein Richard | mán (II) |
| | Pfeifer Elek | 640 Salamin Endre | Stroh Walter (I) |
| | Pick György (I) | Salamon Fe- | Strubert Benedek |
| | vitész Pintér | renc (I) | Strunz Gyula (I) |
| | Aladár | Salamon László | Sugár Béla |
| | Pintér István (II) | Salánki Lajos | 695 Supkégel Emil |
| 590 | Pintér Lajos (I) | Sas Ernő | Süle Márton (I) |
| | Pintér Zoltán | 645 Sády Jenő (I) | Sümeghy Ist- |
| | Pogány Ferenc | Sághi János | ván (I) |
| | Pókay Géza | Sághy János (II) | Süvegh Géza (II) |
| | Pollner Imre | Sándor Endre | Szabados István |
| 595 | Polyák József | Sándor Pál | 700 Szabó Andor |
| | Popon T. Ernő (I) | 650 Sági Sándor | Szabó Ferenc |
| | Porzsolt József | Sárosi László (II) | Szabó István |
| | Pósa András | Schaub László | Szabó István |
| | Pósa László (I) | Schermann | Szabó István |
| 600 | Prágay Béla | Imre (II) | 705 Szabó János |
| | Prágay György | Schier Antal (II) | D. Szabó Kál- |
| | Prückler Frigyes | 655 Schill Gyula | mán (I) |
| | Pusztai Gyula | Schlögl Győző | Szabó Lajos |

- Szabó László
Szabó Miklós
710 nemestóthy Szabó Miklós
Szahota Ferenc
Szalay Andor
Szalay Pál
Szamosközi István 760
715 Szamosközi Mihály (I)
Szandtner Egon
Szanyi Sándor
Szathmáry Ferenc 765
Szathmáry János
720 Szántó Akos
Szász Zoltán
Szávai Károly
Szbellédy László 770
Szedi Imre (I)
725 Dr. Szegezcky Dezső (I)
Szegei Pál (I)
Szegő Ottó
Szekér Károly
Szelényi Vilmos (I)
730 Szencz József
Szende Ferenc
Szende György
Szendei Alajos (II)
Szendrényi Zoltán (I)
735 Szendrői György
Szentágotai Károly (I)
Szenhelyi István (I)
Szentirmay Ernő
Szentirmay László (I)
740 Szentpétery Gábor
Szepessy Mihály (I)
Szepesy Tihamér
Székely Ernő
Székely Ferenc (I)
745 Székely Lajos
Székely Sándor (I)
Székelyhidi Ferenc (II)
Székhelyi Imre
Szén József
750 Szénási István (II)
Szigeti Gusztáv
Szigetvári János (I)
Szilágyi Dezső (II)
- Szilágyi Jenő
755 Szilágyi Károly (II)
Szilberek Jenő
Sziller Károly
Szinte László (I)
Sziráky György
760 Szirányi Lajos (I)
Szívós Antal
Szojka Kornél
Szolcsányi Gyula
Szolnoki János
765 Szomora József (I)
Szőke Gyula (I)
Szőke Sándor (II)
Szőnyi Tibor
Szóts László
770 Szurmai Sándor (II)
Szűts Lajos (I)
Z. Takács József (II)
Takács Sándor
Tallér Ferenc (I)
775 Tamási István (I)
Tamási Mátyás
Tamáskovics Dezső
nemes Tamássy Tamás
Tarajossy Béla
780 Tary Miklós
Tassonyi Csaba
Tassonyi Zsolt (I)
Tátray Tibor
Temesi Lajos
785 Temesy László
Teszák Endre
Téglási István (I)
Thékes László
Tholt Béla (II)
790 Tiles Barnabás (II)
Timár Miklós
Tiszaváry Ernő (II)
Tivold József
Tokaji Nagy Miklós
795 Tokody Jenő
Toldi Lajos
Tóth Barnabás
Tóth Béla
Tóth Imre
800 Tóth István
Tóth István
Tóth József (II)
Tóth László
- Tóth Nándor (I)
805 Töreky Károly
Töröcsik László
Török István (I)
Török Lajos (I)
Törzsök Béla
810 Turchányi Pál (II)
Udvarnokony Tihamér (I)
Uj Géza (II)
Ulrich Fritz
Ungváry Iván
815 Ungvári János
Urbán István (I)
Urbán Lajos
Ureczky Barna (I)
Uriga Gyula (I)
820 Vajda László
Vajda Mihály
Vajkonyi József
Varga Gábor (II)
Varga Gyula
825 Varga István
Varga József
Varga László (I)
Varga László (I)
Vargyas Lajos (I)
830 Varju Imre (I)
Vass András
Vatamány Bertalan (II)
Vágó András
Vágó Tibor
835 Várady Lajos (II)
Várhelyi Géza
Várhelyi Gyula
Várhelyi Vilmos
Vári Ferenc
840 Vecsei István
Vendégh László (I)
Verebes Tibor (I)
Vermes Miklós (II)
Vezér Endre
845 Végh József (I)
Végh Vilmos
Vértess László
Vértesi István
Vid József
850 Vida Tibor
Viktor Dezső
Viktor Gyula
Vinczei László
Virai Károly
855 Virág István
Vitézy László
Vizkelety László
Volf László (II)
Vozár István

| | | | |
|-----|--------------------|---------------------|-------------------|
| 860 | Vödrös Kálmán | Weninger | Zalotai József |
| | Vörös András | Endre (I) | Zákányi Győző |
| | Vörös Imre | Wéber Mátyás | 875 Zámori József |
| | Vörösmarty | Winkler József (I) | Zehrer Richard |
| | Mihály | 870 Wieszner László | Zoltai Lajos (II) |
| | Weitner Béla (I) | Wlassits Nán- | lemlényi Zsigmond |
| 865 | Welker Jakab | dor (I) | Imre |
| | Weller István (II) | Zakariás Gyula | Zsögön Egon (I) |

b) Rendkívüli hallgatók.

| | | | |
|----|--------------------|--------------------|--------------------|
| | Balla Gyula (I) | Gáspár Kázmér | Simonyi Vik- |
| | Bertényi Tibor | Kertész Lajos (II) | tor (I) |
| | Bocskay Tibor (II) | 15 Kiebling | Szabó Gabriella |
| | vitéz Csányi János | Gyula (II) | 25 Szalados Jó- |
| 5 | vitéz Dobó | almási Kovachich | zsef (II) |
| | József (II) | Imre | Szendrei Kálmán |
| | Dömötör Ödön | Lippay Ferenc (I) | Szécsényi |
| | Dudás Ernő | Matkó Gyula (I) | Lajos (II) |
| | Edl István | Peller Szilárd | Szobonya István |
| | Farkas Ferenc | 20 Peták János (I) | Takács Ferenc (II) |
| 10 | Farkas József (II) | Radich Ollé | 30 Tivadar Ákos |
| | Fehérváry István | Aurél (I) | Tóth Gyula (II) |
| | Gábris István | Sági Jenő | |

2. Orvostudományi kar

a) Rendes hallgatók

| | | | |
|----|-------------------|-------------------|----------------------|
| | Adler Dénes | 25 Berényi József | Cserni József |
| | Agócsi Ernő | Berta József | 50 Csicskár Erzsébet |
| | Agonás János | Bódi László (I) | Csik Andor |
| | Aigner József | Bódi Zoltán Emil | Csillag István |
| 5 | Almásy Károly | Bodicsi Szusanna | Csordás János |
| | György | 30 Bodó Mihály | Czáka Andor |
| | Antal Imre | Bogdándy György | 55 Czukor Miklós |
| | Apáthy Jenő | Borbóla József | Deák Ferenc |
| | Aszódi István | Borcsányi Endre | Debreczeny István |
| | Dr. Adam Imre | Bordás Sándor | Demény Éva |
| 10 | Bagoly Pál | 35 Borsay János | Dettre Gábor Pál |
| | Bajkó Viktor | Borsi Ilona | 60 Dékány Jenő |
| | Balog József (II) | Bóhm Borbála | Dér Béla Károly |
| | Bandula Mihály | Böszörményi | Dobó István |
| | Barbie Erzsébet | Márta | Dóczi László |
| 15 | Bálint Jenő | Brüll Mátyás | Drexler Miklós |
| | Bánki Mihály | 40 Buday Margit | 65 Dubecz Sándor |
| | Bártfai József | Bugyi György | Dulovits Ernő |
| | Bátky László | Buocz Ákos | H. Egyed Miklós |
| | Beck Éva | Burger György | Endrey Gyula |
| 20 | Becker András | Buzesko Antal | Erdélyi Gyula |
| | Beleznay Emilia | 45 Csapó Árpád | 70 Erdős Tamás |
| | Benedek Gyula | Császár Árpád | Faltum Antal (I) |
| | Bense Imre (I) | Csefkó István | Faluhelyi László |
| | Bense Mária | Csendes Oszkár | Faragó Dénes |

- Farkas Pál
 75 Fejér Rózsa
 Fekete Sándor
 Ferencz Ferenc
 Feszler György
 Fodor Lajos
 80 Fonyó János
 Forrai Kálmán
 Forró Lajos
 Földes Livia
 Agnes
 Freimann Ferenc
 Miklós
 85 Fried Emil Elemér
 Fröhlich Jenő
 Fülöp Béla
 Garazsi Mária
 Gausz Gellért (I)
 90 Géher Ferenc (I)
 Geiszer Nándor
 Gimes Miklós (I)
 Görhöny József
 Gratz Ottó
 95 Gratzter Iván
 Greschner Klára
 Gulya Aladár
 Gulyás Klára (I)
 Gulyás Cs. Pál
 100 Gutwein János
 Gyarmati János
 Györi István
 Gyöző Ferenc
 Hajas Sándor
 105 Heller Gábor
 Hevesi Ilona
 Hirschl János
 Homoki László
 Horlay Béla
 110 Hutterer Ilona
 Ihász Sándor
 Ivády Gyula
 Jakab Zoltán
 Jász Tivadar
 115 Juhász Béla Endre
 Juhász János
 Karkus András
 Kádas Zsigmond
 Kádár Ernő
 120 Kálmán Anna
 Mária
 Kenedy Géza
 László
 Kenéz István
 Kerekes Eszter
 Keresztes Mihály
 125 Kiss Ilona Éva
 Kiss Mihály
 Klein György
- Klein Gyula
 István (I)
 Kleindl Lajos
 130 Kneffel Pál
 Kóczey Kálmán
 Kolozsy Kálmán
 Komjátszeghy
 Lajos
 Kondacs György
 135 Kopasz Ernő
 Korchmáros Imre
 Korda Anna
 Kotaj Endre
 Koves László
 140 Ó. Kovács Mária
 Kovács Zoltán
 sz. Kovács János
 Kőfalvy Anna
 Körösi Angela
 145 Kreznerich István
 Kuczka Mária
 Kuhn László
 Ladvánszky József
 Lantos György
 150 Lányi György
 László György (I)
 Leitner Margit
 Lestár Béla (I)
 Lénárd Pál
 155 Liptay András
 Loránt József
 Lőrincz Julianna
 Mahr Igor
 Majoros Ferenc
 160 Makk István
 Markovich Anna
 Mayer Rezső
 Sándor
 Mácsay Brunnó
 Mácsay Zoltán
 165 Máriaföldy
 Erzsébet
 Meesér Ferenc
 Menczer Ká-
 roly (II)
 Mészáros György
 220 Micheller Ferenc
 Miklós
 170 Mihálik István
 Mihályi János
 Géza
 Moldvay Frigyes
 Molnár György
 Molnár József
 175 Moskovits Magda
 Mozol József
 Muity Imre
 Nagy István
- vitész Nagy István
 Lajos
 180 Nagy István (II)
 Nagy József
 Nagy Klára
 Nánási György
 Némethy István
 László
 185 Dr. Novák Ernő
 Nyáry László
 Ocsovszky László
 Oláh Ferenc
 Oláh István
 190 Orbán Gyöngyi
 Orosz Béla
 Osmitz Mátyás
 Oszvár József
 Öss Ibolyka
 195 Papp Ferenc
 Parzer József
 Pavr Zita
 Pál Endre
 Pálffy Ferenc
 200 Párián Lajos
 Pásztori József
 Pető Mihály
 Petrovay Zol-
 tán (II)
 Péntek Margit (I)
 205 Polgár Imre
 Poór László
 Popják György
 Putz István
 Regényi Miklós
 210 Reiniger Miklós
 Rékási Béla
 Réti Géza
 Réti Miklós
 Réti Tivadar
 215 Révész Anna
 Márta
 Toronyai Rigó
 Loránd
 Salgó Gábor
 Sarusi Gyula
 Sáfár Sándor
 220 Sándor Zsigmond
 Schlesinger
 Miklós
 Schwartz Emil
 Sebők Irén
 Séra Mihály
 225 Simala Jenő
 Slavitssek Ador-
 ján (I)
 Sobó Géza
 Somogyi Kálmán
 Jenő

| | | | |
|-----|--------------------|--------------------|-----------------------|
| | Spitzer Sándor | Székely András (I) | Törteli Ágoston |
| 230 | Stangl Ernő | Székely Sándor (I) | Traff László |
| | Strömpel Iona | Szépkuti Andor | 275 Turbucz Antal |
| | Such Magdolna | Szigethy Béla | Úrmösi Maurer |
| | Sugár László Leó | János | András |
| | Süle Genovéva | 255 Szimán Vince | Varga Gyula |
| 235 | Szabados Erzsébet | Szittner Antal | Varga S. Mihály |
| | Szabó Anna (I) | Szobonya Miklós | Vándor Ferenc |
| | Szabó Irén | Sztrakay Vilmos | 280 Váradi László |
| | vitéz Szabó István | Szűts László Dénes | Várkonyi Tibor |
| | Szabó István Imre | 260 Takó József | Veress László |
| 240 | Szabó László | Tamás Elemér | Veszprémy János |
| | Szabó Miklós | Tamás Klára | Vetró János |
| | Szabó Zoltán | Tantos József | 285 Végh Erzsébet |
| | Szabó-Zalay | Tarjányi Ferenc | Sarolta |
| | Klára (I) | 265 Tarnai Sándor | Vida Kálmán |
| | Szalay László | Tekulics Jenő | Vikar Ferenc |
| 245 | Szádeczky László | Óbessenyői Telbisz | Vinczenti Zoltán |
| | Szák János | Márta | Voit Rezső Mária |
| | Szende Jolán | Thiry Lajos | 290 Weinberger Sándor |
| | Szent-Györgyi | Tompa Sándor | Wilhelm Dezső |
| | Kornélia | Ferenc | Zacher Emil Pál |
| | Szentiványi | 270 Tömبöly Elemér | Zsák Antal |
| | Béla (I) | Tömösközy Lenke | |
| 250 | Székely Andor | Török Dezső | |

b) Rendkívüli hallgatók

| | |
|------------------|----------------------|
| Eperjesy | Lakos István (I) |
| András (II) | 5 Dr. Mécés Lászlóné |
| Fodor Gyula (II) | szül. Nagy Iona |
| Kiss József (II) | Rozália (II) |

c) Orvostudományi hallgatók

| | | |
|---------------------------|------------------------|--------------------|
| Albisi László | 10 Kéki Miklósné | Sándor Arpád |
| Binder Ottó (I) | szül. Pap Julia | Solt Endre István |
| Bonomi Károly (II) | Kiss Lajos | 25 Tolvay Zenobius |
| Dozsa Mártha | Kovács Antal | Vanyur László |
| 5 Erdélyi Margit | Kovács János | Iván |
| Anna | Lakner Antal | Vas Iona |
| Götting Jánosné | 15 Miklós Tibor | Vida László Ödön |
| szül. Tangelmayer Margit | Müller József | Weber Dénesné |
| Háhn Pál | Müller Magdolna | szül. Steuermann |
| daruvári Jankovich Zoltán | Nagy László | Etelka |
| Kéki Miklós | Orient Tibor János | 30 Weisz Tibor |
| | 20 ifj. Pataky Sándor, | Wolleman Viktor- |
| | Pollyák Gabriella | né szül. Barta |
| | Katalin | Iona |
| | Ráák Endre | Zilahi András |

3. Bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar

a) Rendes hallgatók

| | | |
|------------------------------|--------------------------------|------------------------------|
| Aba Erzsébet | Karbiner Alice | Perlaki Ele- mér (II) |
| Agárdi Erzsé- bet (I) | Kállay István | Pécsi Ilona |
| Andersen Edith (I) | Kálmán László | 95 Pivinger Mária |
| Antal Gyula | 50 Kircsfalusy Er- zsébet | Radnai Tivadar |
| 5 Asztalos Kata- lin (II) | Kiss Julianna (I) | Rakonczej János |
| Adám Jenő | Dr. Kiss Meny- hértné Klein | Rác Rozália |
| Adám Lajos | Katalin | Rágyánszki Pál |
| Barna Bálint | Klebniczki József | 100 Reinbold Ilma |
| Bánfalvi Ferenc | Korlát Pál (I) | Rosta Sándor |
| 10 Bárány György | 55 Kottay Ferenc | Rubin Péter |
| Dr. Benkő | Kovai Lőrinc | Ruby Emilia |
| László (I) | Kovács Béla (I) | Rusznayk Vilmos |
| Bodolai Gyula | Kovács János | 105 Schleiszner János |
| Bogár László | Kovács Jenő (I) | Schmidt Edit |
| Bukovitz Antal (I) | 60 Kovács Vendel | Schulter Vilmos |
| 15 Bukovszky Irén | Kováts Zsuzsanna | Sebestyén Anna |
| Culman Fri- gyes (I) | Kőszeghy Ferenc | Simon Etel |
| Csaplár János | Kőszegi Illés (I) | 110 Simon Margit |
| Cserhát Tibor | Kuhn Ilona | Dr. Sinka István |
| Csicskár Teré- zia (I) | 65 Kulcsár Erzsébet | Solymosi Ilona |
| 20 Csúrik Dénes | Kurdics József | Stubenvoll Anna |
| Dambacher Mária | Kühne László | Szabó László |
| Debreceni Erzsé- bet | Lenkey Edit | 115 Szalma Imre |
| Diós Gabriella (II) | Madácsy László | Szádeczky Kardoss Samu |
| Ditróy Zsófia | 70 Magyar Ilona | Szász Károly (II) |
| 25 Dubecz József | Makai Julianna | Szász Kázmér |
| Egyessy Lajos (I) | Marlovich Lea (I) | Szöke Jolán (I) |
| Erdős Albin | Marosi Irma (I) | 120 Szörényi Erzsébet |
| Erdős Miklós | Máhrer Ödön | Szóts Jenő |
| Eszes Ferenc (II) | 75 Márton Zsu- zsanna (I) | Szücs Ilona |
| 30 Faludi István | Menzl Zsu- zsanna (I) | Tangelmayer Lidia |
| Faragó Margit | Miklós Zita | Tatai Molnár Magdolna |
| Farkas Ernő | Milkó András (II) | 125 Tihanyi Zol- tán (II) |
| Foltiny István | Mogyoróssy Dezső | Tóbiás Ernő |
| Füleky Anna | 80 Moldoványi Gabriella | Tóth Klára |
| 35 Fülöp Ernő | Moldvai Margit | Tóth László |
| Gyarmati András | Molnár György (I) | Turzó Tamás (II) |
| Hajnal Piroska | Molnár Sándor | 130 Ujvári Ferenc |
| Hanzó Lajos | Mózes Erzsébet | Undi Károly |
| Háhn László | 85 Nagy Ferenc (I) | Vanek Gizella |
| 40 Hegedűs János | aldobolyi Nagy Helga | Varga József |
| Horváth Mi- hály (II) | Nánási Lajos | Varga Judith |
| Imre József (II) | Onodi József | 135 Velösy Edit |
| Iványi Gergely | Paku Imre | Vincze Ferenc |
| Jánossy Mária | 90 Panyik Tóth Éva | Wieber Mária |
| 45 Jónás Antal | Pataki Szilveszter | vitéz Zerinváry Szilárd |
| Juhász Lajos | Pelle Pál | |

b) Rendkívüli hallgatók

Eszes Ferenc (I) Fenyő Frida (I) Szabó Dezső (II)

c) Apponyi-kollégiumi tanárjelöltek

| | | |
|----------------|-----------------------|---------------------|
| Antoni Teréz | Hidvégi Anna | Sáray Julianna |
| Arany Irma | 10 Kelemen József (I) | 20 Stingl Janka (I) |
| Arany Lajos | Kóhalmy Eugénia | Suta Gyula |
| Barczen Julia | Kristóf Margit | Szegedi Janka (II) |
| 5 Bárány Irén | Lugasi György | Wagner Ferenc |
| Draskovits Pál | Paáll Erzsébet | Wilsch Ludovika |
| Ferenci Mária | 15 Papp Éva | Plavits Mária |
| Gyepes János | Pelle Ilona (II) | Poór Sándor (I) |

d) Polgári iskolai tanárjelölthallgatók

| | | |
|--------------------|----------------------|------------------------|
| Albert József | Bolváry Ilona | Gál Magdolna |
| Almásy György | Boros Erzsébet | Gáspár Kálmán |
| András Otília | Böresök Marcella | Gervain Mihály |
| Aradszky Pál | 40 Breitenbach Jo- | Gludovátz Janka |
| 5 Arany Sándor | zefin | 75 Göcsei Imre |
| Arató Blanka | Buday Katalin | Görgényi Erzsébet |
| Arató Mátyás (I) | Burics Edit | Gracza Marcella |
| Arva Nagy Ernő | Buzás László | Graf Ottó |
| Bagyik Edit | Cserés Miklós (II) | Greczmajer Ká- |
| 10 Balogh Ibolya | 45 Csikesz Béla | roly (I) |
| Banner Klára | Csiszár Béla | 80 Greschner Edith |
| Barotányi Ferenc | Czinner Erzsé- | Grósz Erzsébet |
| Batta Marianne | bet (I) | Gulyás István |
| Bábiczky Magdolna | Cziráki Magdolna | Gyarmati István |
| 15 Bácskai János | Czuppon | Győrök László |
| Bálint Géza | Aranka (II) | 85 Hajós Ilona |
| Bálint Sándor | 50 Dani Ilona | Hamza Viktória |
| Báló Gizella | Daniéc Ilona | Harrer Julianna |
| Bánó Gabriella (I) | Dénuel János | Dr. Herkovits Imre |
| 20 Bános Johanna | Dittel Emma | Hetei József |
| Báthory Vilma | Dór Margit | 90 Hollósy Tibor |
| Becsei Attila | 55 Drozdik | Holtzer Pál |
| Becski Mária | Aranka (II) | Horváth Györgyike |
| Bedekovich Edit | Dsida Irma | Horváth Gyula |
| 25 Bedekovich | Edelényi Béla | Horváth Mária |
| Katalin | Eicher Erzsébet | 95 Horváth Sarolta |
| Beéry Olga | Engelthaller | Ispánki János |
| Berki Jolán | Dezső | Iván Ilona |
| Bernáth Kálmán | 60 Erdélyi Zsuzsanna | Jankó Éva (I) |
| Berzeviczy | Erős Katalin | Járai Imre |
| Erzsébet | Fábián Erzsébet | 100 Jelenfy Szilárdka |
| 30 Besse Irén | Fátrai Károly | Jenei Ferenc |
| Bélits Leona | Fehérvári Aranka | Jókai Margit |
| Blazsik Károly | 65 Fellinger János | Juhász Irén (II) |
| Bocsánczi Margit | Fischer Lilla | Kada Judith |
| Boczföldi László | Füleky Mária | 105 Kaloczkai Erzsébet |
| 35 Boér Ilona | Gaal Julia | Karakasevics |
| Bohdaneczky | Garazsi Mária | Károly |
| Edvin | 70 Gál Irén | Kary Erzsébet |

- Kecskeméthy
 Marianna
 Kelő Ilona
 110 Kerekes Anna
 Kerényi István
 Keyeváry Jolán
 Király Ilona
 Kimmel Katalin
 115 Királdi Ká-
 roly (II)
 Király Erzsébet 170
 Kiss Angyalka
 Kiss Árpád
 Kiss Béla (I)
 120 Kiss Emma
 Kiss Mária
 Klaszán
 Zsuzsanna
 Kósch Margit
 Kovács Eszter
 125 Kovács Franciska 180
 Kovács Gyula
 Kovács Ida
 Kovács Imre
 Kovács József
 130 Kovács Laura (I)
 Kozár Klára
 Körmendi Margit 185
 Középesy Mária
 Kratofil Béla
 135 Kresmárik
 Zsuzsanna
 Kun Éva
 Kuszter Magdolna
 Lakatos Béla
 Lakatos Margit
 140 Lengyel Piroska
 Légrádi Gyula
 Lukács Emma
 Lukács Irén
 Magdó Irén
 145 Marschall Lajos (I)
 Marton Emi-
 lia (II)
 Marton Sarolta
 Márkus József
 Megyeri János
 150 Melich Adél
 Mikulásik Jolán
 Mohila Károly
 Moldoványi Márta
 Molnár Aurél (II)
 155 Molnár Irma
 Molnár János
 Murányi Gizella
 Nagy András
 Nagy Irma
 160 Nagy János
 Nagymihály
 József (II) 215
 Nágl László
 Náthli József
 Nemes Ilona
 165 Nemes Mária
 Némegy Izabella
 Németh Lajos 220
 Novák Izabella
 Osváth Klára (I)
 170 Oszoli István
 Óvári Károly
 Öry Márta
 Paál Erzsébet 225
 Paál Irén
 175 Palásti Erzsébet
 Papp Margit
 Pál Ilona
 Pál Mária
 Pászti Pál
 180 Perlaki Géza
 Pernecky
 Julianna
 Petrik Sára
 Petroszényi
 Margit
 Petykó Róza
 185 Pfeifer Vilmos
 Pócza Ida
 Polgár József
 240 Prókai József
 Puskás Lili
 190 Rajczy István
 Rác Katalin
 Ráth Klára
 Regős Vilmos
 Reinbold Anna
 195 Rédy Rózsa
 Révész Pál
 Réz Julianna
 Richon Blanka
 Rónai Irén
 200 Rósa Margit
 Röjtöki Hajnalka
 Sarudi Eszter (II)
 Sánta Éva
 Sárossy Béla
 205 Sátor Olga
 Schaden Valéria
 Schleicher Lajos
 Schmidt József
 Schummer
 Mária (I)
 210 Sebestyén Zoltán
 Selmeczi Sa-
 rolta (I)
 Simon Gyula
 Simon Katalin
 Sipos Erzsébet
 Sipos Etelka (I)
 Solymosi Fe-
 renc (I)
 Solymosi László
 Somogyi Irén
 Somorjai Ilona
 220 Straub Vero-
 nika (I)
 Sümeghy Géza (I)
 Szabó Abigél
 Szabó Balázs
 Szabó Béla
 225 Szabó Gábor
 Szabó István
 Szabó Julianna
 M. Szabó László
 Szabolcs Lajos
 230 Szádeczky Klára
 Szegedi László
 Szentirmai
 Károly (I)
 Szentkirályi Ella
 Szerencsés József
 235 Szigethy Ilona
 Szilágyi Márta
 Szilágyi Sarolta
 Szinagy Erzsébet
 Szovják Lenke
 240 Szőke Gabriella (I)
 Szőnyi Antal
 Szővényi Éva
 nemes Takách
 Lajos (II)
 Tantos Olga
 245 Tóbiás Ferenc
 Tokody Klára
 Tóth Árpád
 Tóth Béla
 Tóth Györgyi
 250 Tóth Ilona
 szentkirályi Tóth
 Otilia
 Tóth Rózsa
 Truchán Erzsébet
 Tury Géza
 255 Uhl István
 Újhelyi Ágnes
 Vadányi István
 Varga Ida
 Vargha Károly
 260 Varju Sándor
 Vas László
 Vágó Lenke
 Vámos Rezső
 Várkonyi József
 265 Várnagy László
 Vedres Erzsébet

Vida Erzsébet
Vida Zoltán
Vidács Kornélia

270 Vidács Márta
Vohaner Irén
Vöröss László

Wenner József
Zechmeister Pál
275 Zelenka Magdolna

4. Matematikai és természettudományi kar

a) Rendes hallgatók

- | | | |
|----------------------|--------------------------------|--------------------------|
| Almásy Vilmos | 40 Hechtl László | Osztertág Mária. Anna |
| Alpár Anna | Hegedüs István | 80 Ökrös Jenő |
| Amirás Erzsébet | Hódos Márta | Ördögh Ferenc |
| Antal István | Hoffmann Géza | Pazonyi Béla |
| Gyula (I) | Holló Zsuzsanna | Petrics József |
| 5 Ács Vilma (II) | Eva | Piroška József (I) |
| Bakay Ferenc | 45 Horváth László | 85 Pleyer Ibolya |
| Bakos Anna | Imre László | Pócza Jenő Ferenc |
| Barcsai Tibor | Jámbory Marianne | Popity László |
| Bartha Antal | Jeszenszky Béla | Rapcsák András |
| 10 Bartók György | Józsa Ilona Anna | Reich Károly |
| Bácskai Gizella | 50 Kálmán László | 90 Reinfeld Vilma (I) |
| Benkő István | Kálmán Olga Ida | Richter Margit |
| Benya László | Kéri Mária (I) | Salvó Fezso |
| Biczók József | Kesztner Zoltán | Sauer Eduárd |
| Ferenc | Kocsárdi Sándor | Schönberg Margit (I) |
| 15 Bodacz Ilona | 55 Kónya Albert | 95 Simó Ernő |
| Bodnár László (I) | Dr. Kormos | Simócskó István |
| Bogár József | József (I) | Simon Jenő (I) |
| Tivadar (I) | Kovács Irén | Sipos Mihály |
| Boros Judith | Kovács József | Sirokmán Margit |
| Börcsök Emil | Körtvélyessy | 100 Somkuti Sándor |
| 20 Csaplak Andor | László | Surányi János (I) |
| Cserjes Sándor | 60 Kuhn Klára | Süle Magdolna (I) |
| Csokán Pál | Kulcsár János (I) | Szabó Imre |
| Das, Nalin | László Pál (II) | Gergely (I) |
| Bandhu (I) | Lehel István | Szabó Jolán |
| Dékány Győző | Lichtneckert | 105 Szabó Katalin |
| Hugó | Erzsébet | Szamosközy János |
| 25 Eigner László | 65 Lipták Irén | Szeghő István |
| Faragó Irén | Marián Miklós | Szeles László |
| Margit (I) | May Ferenc | Szentgáli Károly |
| Fehér Endre | Márkus Jenő | 110 Szélpál István |
| Viktor | Mező Anna | Székelfalvi Nagy |
| Fehér Tibor | 70 Mészáros Augusz- ta Irén | Zoltán |
| Ferjancsik Lajos | Mészáros Lajos | Szónyi Sándor |
| Géza | László | Vilmos |
| 30 Filyó György (II) | Muráti Árpád | Szurovecz Eme- rencia |
| Gachal György (I) | Nagy Sámuel | Tarnóczy Tamás |
| Gausz József | Nánási Antal | 115 Tettamanti Béla |
| Gábor Miklós | József | Tonelli Sándor |
| Gájásy Sándor | 75 Nemes Géza (I) | Tóth Ernő |
| 35 Gegő Mihály | Németh Ferenc | Gábor (I) |
| Gelei Gábor | Németh László | Török Tibor |
| Gombay Lajos | Olasz Klára | |
| Gulyás Ottó | | |
| Györfly Zsuzsanna | | |

| | | |
|---------------------|----------------|--------------------|
| Trebitsch Rudolf | Varga Éva | 125 Vellich Károly |
| 120 Turzó Tamás (I) | Varga Julianna | Závodszy Levente |
| Tuskó Katalin | Vas Ilona | |
| Piroska | | |

b) Rendkívüli hallgató

Balla Sándor

c) Gyógyszerész hallgatók

| | | |
|-----------------|-------------------|----------------------|
| Balogh Ferenc | Fogarasi (Fisch) | 15 Pintér Ilona Anna |
| Loránd | Ferenc | Simonyi József |
| Bay Ödön | Geiger Jozefa Éva | István |
| Bender Pál | 10 Grézló Terézia | Szporny Miklósné |
| Brüll György | Hajduska Barna- | szül. Benes Sa- |
| 5 Csapi Lajos | bás | rolta |
| Dömötör Lenke | Kurucz Éva | Varga József |
| Egervári László | Marberger Sára | |
| József | Máthé Endre | |

d) Apponyi-kollégiumi tanárjelölthallgatók

| | | |
|---------------|--------------------|---------------|
| Babiczki Ede | Toroczkói Kornélia | 5 Urbán Ilona |
| Gajári Mihály | Uherkovich Gábor | |

e) Polgári iskolai tanárjelölthallgatók

| | | |
|----------------------|--------------------|--------------------|
| Abai Imre | Gelei Judith | 45 Korponai András |
| Ádám Mária | 25 Gerendi Ilona | Korponai Mária |
| Terézia | Girth Irén | Valéria |
| Agoston Ilona | Glósz János | Kosdi Etel |
| Margit | Gohér Ilona | Koszó Anna |
| 5 Cs. Balog Erzsébet | Halmi Lujza | Julianna |
| Bándi Jolán | 30 Harangozó | Kósó Luza |
| Bellay László | Katalin | Izabella |
| Biczók Ferenc | Hertelendi Géza | 50 Kovács Ilona |
| Bohoczky Mária | Horváth Olga | Kovács József |
| Bóna Géza | Gizella | Kovács Katalin |
| 10 Bóti László | Jautz Magdolna | Kromék Erzsébet |
| Bredár Pál | Juhász Inén Mária | Kruzslicz András |
| Csapláros Rózsa | 35 Jurasits József | 55 Kunvári Edith |
| Csóka Margit | Karádi Katalin | Kunvári Olga |
| Czucz Anna | Katzenberger | Kurucz Károly |
| 15 Czuppon | Ibolya | Láng Ilona |
| Aranka (I) | Kézdí Erzsébet | Lóky Erzsébet |
| Dercsényi Anna | Kiss Mihály | 60 Lovas Ilona |
| Dékány Ida | Gyula | Magyari József |
| Endrey Klára | 40 Koczka Árpád | Markó József |
| Eöri Szabó Judith | Antal | Martonosi Mária |
| 20 Ferencsin Margit | Kollár Ferenc | Mataushek |
| Fialkovic Adolf | Kondor István | Margit |
| Franz Ilona | Koós József | 65 Márk Bertalan |
| Gaszó István | Koralewski Vil- | Mendel Piroska |
| András | mos | Eszter |

- | | | | |
|---------------------|-----|-------------------|--------------------|
| Mérki Ilona Mária | 85 | Sáros Miklós | Szovják Béla |
| Mészáros Margit | | Schneider Anna | 105 Szőnyi József |
| Olga | | Schuller Erzsébet | Szücs Béla |
| Mihálka Jenő (I) | | nemes Seydl Antal | Takáts Béla |
| 70 Nagy Dezső | | Ferenc (I) | Temesi Mária |
| Nagymihály József | | Solymosi Fe- | Tichy Margit |
| Pál (I) | | renc (II) | 110 Tihanyi Nándor |
| Nemes-Takách | 90 | Somogyi István | Tomkó Márta |
| Lajos (I) | | Sproch Sándor | Urbán Gizella |
| Németh Anna | | Stefán Anna | Vajda Sarolta |
| Nonn Mária Éva | | Streck Emilia | Róza |
| 75 Nott Margit Irén | | Suba László | Varga Dezső |
| Oravecz Erzsébet | 95 | Sugár Ernő | 115 Varga Rózsa |
| Orbán Ottó Gábor | | Süli Dezső | Várnai László |
| Papp István | | Szabó Jolán | Váry Béla |
| Pápai András | | Szabó Lajos | Vida Károly |
| 80 Petróczy Rozália | | Szabó Rozália | Viosz Viktor |
| Petrovich Klára | 100 | Szalai István | 120 Vőneki Borbála |
| Piszkér Jolán (I) | | Szatmári Rozália | Wéber Mihály |
| Reicher Etelka | | Szigeti Magda | Zoltai Ferenc |
| Sarudi Eszter (I) | | Szilágyi Sándor | Zsenaty Emilia |
-

XIII

Egyetemi intézetek és hivatalok telefonszámjai

| | | |
|---|-----------|-------|
| Agykutató Intézet | — — — — — | 31—92 |
| Állatrendszertani intézet és gyűjteménytár | — — — — — | 28—22 |
| Általános állattani és összehasonlító boncolástani intézet és gyűjteménytár | — — — — — | 33—39 |
| Általános és szervetlen vegytani intézet | — — — — — | 25—17 |
| Általános kór- és gyógytani intézet | — — — — — | 15—33 |
| Ásvány- és földtani intézet és gyűjteménytár | — — — — — | 33—34 |
| Belgyógyászati diagnosztikai klinika | — — — — — | 31—88 |
| Belgyógyászati klinika | — — — — — | 31—93 |
| Bolyai intézet | — — — — — | 33—45 |
| Bonctani, szövet- és fejlődéstani intézet | — — — — — | 15—58 |
| Bölcsészet-, nyelv- és történettudománykari dékáni hivatal | — — — — — | 15—85 |
| Bőr- és nemi kórtani klinika | — — — — — | 10—31 |
| Classica philológiai intézet | — — — — — | 12—03 |
| Diákjóléti és Diákvédő Iroda | — — — — — | 27—80 |
| Egyetemes történelmi intézet | — — — — — | 12—03 |
| Elmeorvosgyászati klinika | — — — — — | 22—36 |
| Elméleti fizikai intézet | — — — — — | 33—37 |
| Élettani intézet | — — — — — | 28—23 |
| I. Filozófiai intézet | — — — — — | 12—03 |
| II. Filozófiai intézet | — — — — — | 12—03 |
| Fogászati rendelő intézet | — — — — — | 23—66 |
| Földrajzi intézet | — — — — — | 21—90 |
| Francia-filológiai intézet | — — — — — | 12—03 |
| Fül-, orr-, gégerendelő intézet | — — — — — | 17—99 |
| Füvészkert | — — — — — | 33—93 |
| Gazdasági hivatal: | | |
| Igazgató | — — — — — | 14—07 |
| Igazgatóhelyettes | — — — — — | 21—68 |
| Betegélelmezési osztály | — — — — — | 31—11 |
| Betegfelvétel és nyilvántartás | — — — — — | 14—11 |
| Gazdasági udvar és istálló | — — — — — | 30—04 |
| Műszaki osztály és műhely | — — — — — | 31—14 |
| Anyagbeszerzés és raktár | — — — — — | 21—68 |
| Gazdasági hivatali épület portása | — — — — — | 14—07 |

| | | |
|---|--------------|-------|
| Geometriai és ábrázoló geometriai intézet | — — — | 33—45 |
| Germán-filológiai intézet | — — — — — | 12—03 |
| Gyermekgyógyászati klinika | — — — — — | 16—96 |
| Gyógyszerismereti intézet | — — — — — | 10—87 |
| Gyógyszertani intézet | — — — — — | 10—87 |
| Gyógyszertár és gyógyszerészeti intézet | — — — — — | 10—88 |
| Ideggyógyászati klinika | — — — — — | 31—92 |
| Jog- és államtudományi kari dékáni hivatal | — — | 27—81 |
| Jog- és államtudományi kari egyesített szemináriumi könyvtár | — — — — — | 27—80 |
| Jog- és államtudományi kar, tanári szobája | — — — | 30—98 |
| Kísérleti fizikai intézet | — — — — — | 33—36 |
| Igazgató | — — — — — | 33—35 |
| Kórbonctani és kórszövettani intézet | — — — — — | 18—94 |
| Könyvtár | — — — — — | 27—80 |
| Közegészségtan-kórtani intézet | — — — — — | 15—33 |
| Leíró- és tájbonctani intézet | — — — — — | 15—58 |
| Lektori szoba | — — — — — | 12—03 |
| Magyar irodalomtörténeti intézet | — — — — — | 12—03 |
| Magyar művelődéstörténeti intézet | — — — — — | 12—03 |
| Magyar nyelvészeti intézet | — — — — — | 12—03 |
| Magyar történelmi intézet | — — — — — | 12—03 |
| Matematikai és természettudományi kari dékáni hivatal | | 14—02 |
| Matematikai szeminárium | — — — — — | 33—45 |
| Neveléstudományi intézet | — — — — — | 12—03 |
| Növénytani (Általános) Intézet | — — — — — | 33—38 |
| Olasz-filológiai intézet | — — — — — | 12—03 |
| Orvosi vegytani intézet | — — — — — | 23—42 |
| Orvostudományi kari dékáni hivatal | — — 27—80 és | 27—81 |
| Ókori történelmi intézet | — — — — — | 12—03 |
| Quaestura | — — — — — | 27—80 |
| Rektori hivatal | — — — — — | 27—80 |
| Rektor | — — — — — | 20—50 |
| Tanácsjegyző | — — — — — | 20—50 |
| Régiségtudományi intézet | — — — — — | 18—66 |
| Sebészeti klinika | — — — — — | 17—99 |
| Sportorvosi vizsgáló állomás | — — — — — | 28—23 |
| Szemészeti klinika | — — — — — | 16—83 |
| Szerves és gyógyszerészvegytani intézet | — — — — — | 30—52 |
| Igazgató | — — — — — | 23—42 |
| Szövet- és fejlődéstani intézet | — — — — — | 15—58 |
| Szülészeti és nőgyógyászati klinika | — — — — — | 11—22 |
| Testnevelési intézet | — — — — — | 30—02 |
| Törvényszéki orvostani intézet | — — — — — | 17—91 |
| Ural-altáji nyelvészeti intézet | — — — — — | 12—03 |

XIV

Név-, cím- és lakásjegyzék

1. Az egyetem tanerőinek név-, cím- és lakásjegyzéke,
valamint névmutatója

(A ház-, illetve telefonszám után következő *dült betűs számok* az évkönyvnek azokat a lapjait jelzik, amelyeken az illető név előfordul.)

ÁLMÁSI ANTAL c. ny. rk. tanár, Budapest II, Budakeszi-
út 5/b, 38

ANGELINI DOMENICO lektor, Horthy-Kollégium, 61

ANNAU ERNŐ m. tanár, Somogyi-u. 20, 48, 79

BACH IMRE m. tanár, Széchenyi-tér 9, T 24—45, 48

5 BALÁS P. ELEMÉR m. tanár, Budapest II, Buday László-u.
7, 41

BALOGH ARTÚR nyug. ny. r. tanár, Kolozsvár (Cluj), Str.
Donát 86, 32

BALÓ JÓZSEF ny. r. tanár, Somogyi-u. 7, T 33—55, 44, 72,
74, 78, 79, 82

BANNER JÁNOS c. ny. rk. tanár, Dugonics-u. 3, T 10—74,
55, 85, 89

BÁRANYAI ZOLTÁN m. tanár, Budapest I, Naphegy-u. 23,
T 166—054, 56

10 BARTÓK GYÖRGY ny. r. tanár, Újszeged, Népkert-sor 17,
T 31—52, 51, 72, 73, 74, 83

BAY ZOLTÁN ny. r. tanár, Újpest, Váci-út 77, 66

BÁLINT SÁNDOR m. tanár, Pálffy-u. 72, 59, 72

BÁRCZI GÉZA m. tanár, Budapest, Csillaghegy, Fő-u. 26, 58

BERECZ JÁNOS ny. r. tanár, Szellő-u. 1, T 11—22, 25, 43,
72, 73, 82

15 BERKESY LÁSZLÓ m. tanár, Polgár-u. 4/a, T 11—64, 48, 80

- BÍRÓ BALÁZS m. tanár, Budapest VII, Huszár-u. 3, 39
 BÍRÓ VENCEL m. tanár, Budapest IV, Váci-u. 33, 56
 BODA ISTVÁN m. tanár, Budapest VI, Vörösmarty-u. 58/a, 58
 BODNÁR JÁNOS m. tanár, Debrecen, Orvosvegytani intézet, 67
- 20 BOÉR ELEK nyug. ny. r. tanár, Budapest I, Királyhágó-út 5/a, T 152—384, 32
 Ifj. BOÉR ELEK m. tanár, Kecskemét III, Szabadság-tér 3, 40
- BOTÁR GYULA m. tanár, Feketesas-u. 22, 49, 77
 BRUCKNER GYÖZÖ m. tanár, Arany János-u. 14, 69, 87
 BUDAY ÁRPÁD ny. r. tanár, Zerge-u. 19, 21, 52, 72, 73, 85, 89
- 25 BUDAY GYÖRGY lektor, Zerge-u. 19, 61, 72, 74
 BUZA LÁSZLÓ ny. r. tanár, Petőfi Sándor-sugárút 25, T 30—59, 34, 70, 71, 72, 75, 76, 77
- CSEFKÓ GYULA m. tanár, Szentháromság-u. 41, 58
 CSEKEY ISTVÁN ny. r. tanár, Erzsébet-rakpart 4, T 30—30, 2, 36, 70, 71, 77
- CSENGERY JÁNOS nyug. ny. r. tanár, Budapest II, Keleti Károly-u. 11/b, T 153—039, 30, 50
- 30 CSINÁDY JENŐ m. tanár, Zrinyi-u. 5, T 28—23, 48, 78, 79
- DADAY ANDRÁS m. tanár, Budapest V, Zoltán-u. 6, 48
 DÁVID LAJOS c. rk. tanár, Egyetemi gyógyszertár, T 10—88, 45, 72, 78
- DEÉR JÓZSEF ny. rk. tanár, Arany János-u. 9/b, 54, 72, 84
 DITRÓI GÁBOR ny. r. tanár, Vitéz-u. 28, T 32—38, 30, 31, 43, 72, 73, 82
- 35 DOBSZAY LÁSZLÓ m. tanár, Gyula, állami gyermekmenhely, T 11, 49, 81
 DOROSZLAI MIHÁLY lektor, Oroszlán-u. 4, 61
 DUDICH ENDRE m. tanár, Budapest I, Döbrentei-u. 12, 67
- ELFER ALADÁR c. rk. tanár, Kolozsvár (Cluj), Str. Octavian Goga 7, 45
 ENGEL RUDOLF c. rk. tanár, Teleki-u. 5, T 25—77, 46, 80
- 40 EPERJESSY KÁLMÁN m. tanár, Horthy Miklós-u. 7, 57
 ERDÉLYI GYULA m. tanár, Budapest I, Bécsikapu-tér 4, 58
 ERDÉLYI LÁSZLÓ ny. r. tanár, Szent György-u. 12, T 15—25, 30, 31, 51, 72, 84
- EREKY ISTVÁN ny. r. tanár, Tisza Lajos-körút 52, T 26—70, 34, 70, 72, 73, 74, 76

- FALTA MARCEL m. tanár, Horthy Miklós-u. 16, *T* 12—93, 47
- 45 FARKAS BÉLA ny. r. tanár, Szentháromság-u. 43/a, 65, 72, 85
- FERENCZI ISTVÁN m. tanár, Budapest VII, Nürnberg-u. 20, 68
- FILEP GYULA m. tanár, Kolozsvár (Cluj), Str. Mico 26, 46
- FINKEY FERENC tb. ny. r. tanár, Budapest II, Nyúl-u. 9, 37
- FÖGEL JÓZSEF ny. r. tanár, Horthy-Kollégium, *T* 15—70 és 16—25, 21, 53, 72, 73, 83
- 50 FORFOTA ERIK m. tanár, Budapest I, Logodi-u. 45, 49, 80
- FÖLDI ZOLTÁN m. tanár, Budapest II, Abrányi Emil-u. 10, 69
- FÖRSTER AURÉL ny. r. tanár, Szentháromság-u. 14, 53, 72, 73, 74, 83, 84, 85
- FRÖHLICH PÁL ny. r. tanár, Zenge-u. 19, *T* 22—41, 64, 71, 72, 73, 74, 86, 87
- GAÁL ANDRÁS KÁLMÁN m. tanár, Budapest IX, Gyáli-út 4, 48
- 55 GALAMB SÁNDOR m. tanár, Budapest I, Krisztina-körút 83, 57
- GÁSPÁR JÁNOS m. tanár, Budapest VIII, Múzeum-u. 15/a, *T* 1—389—06, 47, 78
- GELEI JÓZSEF ny. r. tanár, Tisza Lajos-körút 37, 31, 62, 63, 72, 74, 85
- GELLÉRT ALBERT ny. rk. tanár, Valéria-tér 10, *T* 17—44, 44, 77
- GENERSICH ANTAL m. tanár, Hódmezővásárhely, Közkórház, 46
- 60 GEŐCZE BERTALAN m. tanár, Budapest V, Báthory-u. 3, *T* 126—227, 40
- GÉBER JÁNOS c. ny. rk. tanár, Budapest IV, Váci-u. 40, *T* 185—315, 45
- GÖLLNER LAJOS m. tanár, Tisza Lajos-körút 71, *T* 23—66, 47, 81
- GRENET HENRI F. lektor, Újszeged, Fűrj-u. 3, 61
- GRUND HENRIK lektor, Horthy-Kollégium, *T* 15—70, 61
- 65 GYERGYAI ÁRPÁD c. rk. tanár, Kolozsvár (Cluj), Str. Sincsei 21, *T* 27—69, 45
- GYÖRFFY ISTVÁN ny. r. tanár, Dugonics-u. 3, 30, 62, 71, 72, 73, 74, 86
- GYULAI ZOLTÁN c. ny. rk. tanár, Debrecen, Magoss György-tér 18/a, 67

HAENDEL VILMOS m. tanár, Miskolc, Léway József-u. 21, 41

HEINER LAJOS m. tanár, Takaréktár-u. 8, 46

- 70 HELLER ERIK ny. r. tanár, Gizella-tér 3, T 18—31, 35, 70, 76
 HETZEL GÉZA lektor, Újszeged, Népkert-sor 2, 61
 HILLE ALFRÉD m. tanár, Budapest IV, Ferenciek-tere 7, 57
 HORGER ANTAL ny. r. tanár, Feketesas-u. 22, T 13—76,
 51, 72, 73, 84
 HORVÁTH BARNA ny. r. tanár, Béke-u. 5/a, 37, 70, 71, 73, 77
- 75 ILLYEFALVI I. LAJOS a Székesfővárosi Statisztikai Hivatal igazgatója, mb. előadó, Budapest XI, Serleg-u. 13, T 268—790, 41
 ISSEKUTZ BÉLA ny. r. tanár, Gyógyszertani intézet, T 10—87, 30, 31, 42, 43, 71, 72, 74, 78
 IVANOVICS GYÖRGY m. tanár, Tisza Lajos-körút 31, 49, 79
 IVÁNYI BÉLA ny. r. tanár, Arany János-u. 2, T 12—77, 35, 70, 71, 76
- JANCSÓ MIKLÓS m. tanár, Gyógyszertani Intézet, T 10—87, 47, 78
- 80 JOÓ GYULA c. ny. rk. tanár, Kecskemét III. Horthy Miklós-tér, 1, 38
- KALMÁR LÁSZLÓ m. tanár, Osztrovszki-u. 17, 69, 87
 KANYÓ BÉLA m. tanár, Budapest VII, Rottenbiller-u. 26, 47
 KAPPEL GYULA lektor, Báró Jósika-u. 2, 61
 KÁLÓ ANTAL m. tanár, Budapest I, Hieronymi-út 1, 47, 78
- 85 KECSKEMÉTI ÁRMIN m. tanár, Makó, Eötvös-u. 3, 57
 KERÉKJÁRTÓ BÉLA ny. r. tanár, Zerge-u. 19, 65, 72, 74, 86
 KISS ALBERT ny. r. tanár, Vitéz-u. 2, T 14—55, 30, 34, 70, 72, 73, 76
 KISS ÁRPÁD ny. r. tanár, Tábor-u. 3, T 11—47, 65, 71, 72, 73, 74, 87
 KISS MÓR nyug. ny. r. tanár, Kolozsvár (Cluj), Str. Eminescu 13, 30, 32
- 90 KLUG LIPÓT nyug. ny. tanár, Budapest VII, Kertész-u. 38, 62
 KOCH FERENC c. ny. rk. tanár, Budapest I, Alkotás-u. 7/b, 65
 KOGUTOWICZ KÁROLY ny. r. tanár, Zerge-u. 19, T 26—78, 52, 72, 73, 74, 83
 KOL ERZSÉBET m. tanár, Somogyi-u. 11, 69, 86
 KOLOSVÁRY GÁBOR m. tanár, Budapest XI, Németvölgyi-út 100, 68
- 95 KOÓS KÁLMÁN vívómester, Takaréktár-u. 8, 75

- KORÁNYI ANDRÁS m. tanár, Kígyó-u. 1, *T* 10—59, 49, 73, 80
 KOSUTÁNY IGNÁC nyug. ny. r. tanár, Budapest I, Hideg-
 kúti-út 77, 30, 33
 KOVÁCS BUNA JÁNOS testnevelő tanár, Korda-sor 95, 73, 75
 KOVÁCS KÁLMÁN m. tanár, Tisza Lajos-körút 22, *T* 28—01, 46
 100 KOVÁCS ÖDÖN m. tanár, Tisza Lajos-körút 43, *T* 16—61, 46
 KOVÁCSNÉ RUDA ERZSÉBET testnevelő tanár, Korda-sor
 95, 75
 KOVÁTS FERENC c. rk. tanár, Klauzál-tér 5, *T* 24—40, 46
 KOVRIG BÉLA m. tanár, Budapest II, Pasaréti-út 19, *T*
 152—702, 40
 KÖRNYEY ISTVÁN m. tanár, Kálvária-u. 52, *T* 31—92, 49,
 77, 81
 105 KŐSZEGI DÉNES m. tanár, Tisza Lajos-körút 46, 69, 87
 KRAMÁR JENŐ ny. r. tanár, Szentháromság-u. 6/a, *T* 32—02,
 44, 73, 81
 KUNCZ ANDOR c. rk. tanár, Miskolc, Kossuth-u. 12, *T* 13
 —03, 45
 KÜHBACHER FERENC m. tanár, Női klinika, *T* 11—22, 48, 82

 vitéz LENGYEL ENDRE m. tanár, Tisza Lajos-körút 70,
 68, 86
 110 LIPKA ISTVÁN m. tanár, Dugonics-u. 3, 69, 86
 LŐRINCZ FERENC ny. rk. tanár, Hungária-szálló, *T* 10—34,
 44, 72, 79
 LŐTE JÓZSEF nyug. ny. r. tanár, Budapest I, Naphegy-u.
 19, 30, 42, 71
 LUKÁCS JÓZSEF m. tanár, Budapest VI, Podmaniczky-u.
 10, 46
 LUKCSICS PÁL m. tanár, Budapest VIII, Sándor-u. 17, 59

 115 MADÁCSY LÁSZLÓ lektor, Bokor-u. 4/a, 61
 MAGYARYNÉ TECHERT MARGIT m. tanár, Budapest I, Dísz-
 tér 3, *T* 161—495, 59
 MARÓT KÁROLY c. ny. rk. tanár, Budapest V, Légrády
 Károly-u. 32, 55, 60, 72
 MÁLY FERENC lektor, Tisza Lajos-körút 46, 60
 MÁTYÁS JENŐ m. tanár, Somogyi-u. 24, 68, 85
 120 MELCZER MIKLÓS ny. rk. tanár, Batthyány-u. 4, *T* 16—73,
 44, 80
 MENYHÁRTH GÁSPÁR ny. r. tanár, Oroszlán-u. 4, *T* 28—72,
 30, 33, 70, 76
 MESTER JÁNOS ny. r. tanár, Kossuth Lajos-sugárút 41,
T 18—15, 54, 72, 83

MESZLÉNY ARTUR c. ny. rk. tanár, Budapest V, Táttra-u.
20/b, 38

MÉHES GYULA m. tanár, Tihany, Biológiai intézet, T 8, 48

125 MÉSZÁROS GÁBOR m. tanár, Gyula, állami kórház, T 1
—25, 47

MÉSZÁROS GYULA mh. előadó, Rudolf-tér 14, 60

MÉSZÖLY GEDEON ny. r. tanár, Zerge-u. 19, T 30—68 és Bu-
dapest I, Naphegy-u. 21, 52, 72, 74, 85

MISKOLCZY DEZSŐ ny. r. tanár, Teleki-u. 14, T 18—34, 31,
42, 44, 74, 77, 81

MÓDI MIHÁLY m. tanár, Budapest XI, Lágymányosi-út
17/a, 59

130 MOLNÁR JÓZSEF m. tanár, Újszeged, Középkikötő-sor 14,
T 11—22, 47, 82

SZÓKEFALVI NAGY GYULA c. ny. rk. tanár, Kossuth-u. 3, 66

NÁRAY-SZABÓ ISTVÁN m. tanár, Szentháromság-u. 15, 68

NYIRŐ GYULA c. rk. tanár, Budapest VI, Hungária-körút
80—82, 46

OLAY FERENC c. rk. tanár, Budapest I, Budafoki-út 15, 55

135 OROSZLÁN ZOLTÁN m. tanár, Budapest II, Ganz-u. 11, 59

PAPP ANTAL m. tanár, Budapest XI, Orlay-u. 4, 40

PÁLL GÁBOR m. tanár, Gyula, állami kórház, 49

PÁLOSI ERVIN m. tanár, Eger, Hunyadi-tér 7, 41

PÁTER BÉLA m. tanár, Kolozsvár (Cluj), Str. Paris 6, 67

140 PETRÁNYI GYŐZŐ m. tanár, Budapest IX, Gyáli-út 4, T 14
—54—45, 48, 81

báró PETRICHEVICH-HORVÁTH EMIL m. tanár, Budapest
II, Margit-rakpart 44, T 16—65—65, 39

PFEIFFER PÉTER nyug. ny. r. tanár, Fodor-u. 2, 30, 62

PINTÉR JENŐ c. ny. r. tanár, Budapest IV, Veres Pálné-
u. 4, T 184—796, 54

POLNER ÖDÖN nyug. ny. r. tanár, Szent György-u. 3, T 32
—92, 33, 70, 71, 74

145 PURJESZ BÉLA ny. r. tanár, Szentháromság-u. 14, T 32—46,
44, 72, 73, 80

RADÓ TIBOR m. tanár, Columbus, Ohio, U. S. A., Walhalla
92, 68

RÁCZ BÉLA c. ny. rk. tanár, Kecskemét IV, Rákóczi-út 5, 39

- REJTŐ KÁLMÁN m. tanár, Margit-u. 6, T 31—41, 48, 80
- RÉTHEY FERENC m. tanár, Sashalom, Pestmegye, Ditt-
rich-u. 7, 39
- 150 RIESZ FRIGYES ny. r. tanár, Tábor-u. 3, 30, 62, 72, 74, 87
vitéz ROSZTÓCZY ERNŐ m. tanár, Kálvária-u. 35, 49
- ROTARIDES MIHÁLY m. tanár, Budapest I, Fery Oszkár-u.
32/b, 69
- RUSZNYÁK ISTVÁN ny. r. tanár, Somogyi-u. 7, T 32—42,
44, 74, 80
- SCHERFFEL ALADÁR c. ny. rk. tanár, Tihany, Biológiai
intézet, T 8, 29, 65
- 155 SCHILLING GÁBOR c. ny. rk. tanár, Zerge-u. 19, 55, 83
- SCHMIDT HENRIK ny. r. tanár, Oroszlán-u. 4, T 28—19,
30, 51, 72, 84
- SCHNEIDER FERENC lektor, Zrinyi-u. 10, 61
- SCHNELLER ISTVÁN nyug. ny. r. tanár, Budapest II,
Batthyány-u. 26, 15, 27, 30, 50
- SCHNELLER KÁROLY m. tanár, Miskolc, Hunyadi-u. 14, T
12—21, 39
- 160 CS. SEBESTYÉN KÁROLY m. tanár, Feketesas-u. 22, 57
- SÍK SÁNDOR ny. r. tanár, Tisza Lajos-körút 82, T 18—77,
53, 72, 84
- SOLYMOSSY SÁNDOR nyug. ny. r. tanár, Budapest VII,
Mexikói-út 52, 50
- STEINER PÁL c. rk. tanár, Kolozsvár (Cluj), Str. Regala
12/a, T 21—60, 45
- STIEF SÁNDOR c. rk. tanár, Budapest I, Hidegkúti-út 72,
T 164—440 és 164—031, 45
- 165 SULICA SZILÁRD mh. előadó, Szentháromság-u. 16, 60, 72, 75
vitéz SURÁNYI-UNGER TIVADAR ny. r. tanár, Vitéz-u. 1,
T 15—45, 31, 32, 37, 70, 71, 73, 74, 77
- SZAKÁLL ZSIGMOND m. tanár, Budapest V, Csáky-u. 36, 57
- SZARVAS ANDRÁS m. tanár, Kecskemét VII, Batthyány-
u. 4, T 21, 49
- SZENT-GYÖRGYI ALBERT ny. r. tanár, Rudolf-tér 14, T 15
—60, 43, 65, 72, 73, 79, 87
- 170 SZENTIVÁNYI RÓBERT m. tanár, R. kat. szeminárium,
Templom tér, T 21—70, 56
- SZENTKIRÁLYI ZSIGMOND m. tanár, Hódmezővásárhely,
Hal-tér 1, T 1—79, 47
- SZENTPÉTERY ZSIGMOND ny. r. tanár, Deák Ferenc-u. 2,
T 18—40, 31, 62, 64, 72, 73, 74, 86
- SZERB ANTAL m. tanár, Budapest II, Torockó-u. 6/b, T 157
—416, 60
- SZTEHLO ZOLTÁN m. tanár, Miskolc, Mindszent-u. 22, 40

- 175 TÁPAY-SZABÓ LÁSZLÓ c. rk. tanár, Budapest VI, Liszt Ferenc-tér 2, *T* 1—218—26, 55
 TETTAMANTI BÉLA m. tanár, Gyertyámos-u. 6, 58, 72
 THOMAS ÉDIT lektor, Gyertyámos-u. 6, 61
 TIMÁR KÁLMÁN m. tanár, Kalocsa, Víg-u. 22, 59
 TOKAY LÁSZLÓ m. tanár, Baja, Mátyás király-tér 6, *T* 2—44, 47
- 180 TOMCSIK JÓZSEF c. ny. r. tanár, Budapest II, Pasaréti-út 35, *T* 145—445, 45
 TREER JÓZSEF m. tanár, Bocskay-u. 9, *T* 12—20, 46, 82
 TROJÁN EMIL m. tanár, Tisza Lajos-körút 33, *T* 33—53, 47, 81
 TUKATS SÁNDOR m. tanár, Dáni-u. 5, *T* 10—87, 48, 71, 78
 TÚRY SÁNDOR KORNÉL ny. r. tanár, Vörösmarty-u. 7, 31, 32, 36, 70, 73, 74, 76
- 185 VARGA BÉLA m. tanár, Kolozsvár (Cluj), Str. Ciparului 5, 56
 VARGA LAJOS m. tanár, Sopron, Reáliskolai nevelőintézet, 68
 vitéz VARGA LAJOS m. tanár, Budapest IV, Váci-u. 56, *T* 163—728, 47
 VARGHA LÁSZLÓ m. tanár, Budapest IX, Gyáli-u. 4, 69
 VÁRADY IMRE ny. rk. tanár, Horthy Miklós-u. 16, 54, 72, 84
- 190 VÁRKONYI HILDEBRAND ny. r. tanár, Kelemen-u. 7, *T* 14—37, 31, 50, 53, 72, 73, 74, 84
 VÁSÁRHELYI JÁNOS m. tanár, Budapest IX, Gyáli-út 4, *T* 145—415, 49
 VERESS ELEMÉR ny. r. tanár, Élettani intézet, *T* 28—23, 30, 42, 71, 73, 78
 VERESS GÁBOR Máv. igazgató, mb. előadó, Budapest VI, Andrásy-út 28, *T* 121—950, 42
 VIDAKOVITS KAMILLO ny. r. tanár, Szentháromság-u. 14, *T* 25—19, 42, 72, 73, 81
- 195 VINCZI KÁROLY lektor, mb. előadó, Újszeged, Temesvári-körút 44, *T* 28—27, 41, 61, 88
- WALTNER KÁROLY c. rk. tanár, Budapest, állami gyermekmenhely, X, Üllői-út 86, *T* 134—459, 46
- ZEHERY LAJOS c. ny. rk. tanár, Budapest I, Budafoki-út 17, *T* 258—494, 38
 ZOLNAI BÉLA ny. r. tanár, Bocskay-u. 9, *T* 29—10, 31, 50, 53, 72, 74, 83
 ZÖLDI MIKLÓS m. tanár, Budapest II, Borbolya-u. 5, *T* 156—494, 40

2. Az egyetemi tisztviselők név-, cím- és lakásjegyzéke

| Sorsz. | N é v | Hivatal | C í m | L a k á s |
|--------|------------------------------|---------------|------------------------------------|------------------------------------|
| 1 | Bernáth Gizella | gazdasági | napidíjas | Szilágyi-u. 1 |
| 2 | Bobrovsky Andor | gazdasági | napidíjas | Somogyitelep XXIII.-u. 984 |
| 3 | Dr. Bognár Dezső | könyvtár | gyakornok | Zrinyi-u. 8 |
| 4 | Bogyay Aranka | gazdasági | kezelőnő | Gyermekklinika |
| 5 | Dr. Csapó Ferenc | gazdasági | napidíjas | Boldogasszony-sugárút 27 |
| 6 | D. Csapó Olga | gazdasági | kezelőnő | Sebészeti klinika |
| 7 | Dr. Csatáry Gyula | gazdasági | gh. tiszt | Bajza-utca 2 |
| 8 | Dr. Csillik Bertalan | könyvtár | alkönyvtárnok | Bécsi-körút 31 |
| 9 | Dr. Debreceni Jenő | gazdasági | gh. segéd tiszt | Munkácsi-u. 1/b |
| 10 | Dézszy Ferenc | gazdasági | gondnoksegéd | Női klinika |
| 11 | Dvorcsák Imre | gazdasági | napidíjas | Gyertyámos-utca 6 |
| 12 | Gál Eteika | jogi dékáni | napidíjas | Csáktornyai-u. 17 |
| 13 | Gányi Oszkár | rektori | napidíjas | Iglói-u. 9 |
| 14 | Gönczi Pál | gazdasági | gondnoksegéd | Kársz-u. 5 |
| 15 | Dr. Halmos Károly | gazdasági | főmérnök | Tisza Lajos-körút 73 |
| 16 | Dr. Herepey V. Árpád | könyvtár | alkönyvtárnok | Újszeged, Népkert-sor 17 |
| 17 | Husztli Jenő | gazdasági | gh. segéd tiszt | Vár-u. 7 |
| 18 | Özv. Joó Sándorné | könyvtár | napidíjas | Dugonics-utca 3 |
| 19 | Kalmár Ilonka | orvosdékáni | irodatiszt | Újszeged, Hargitai-u. 1 |
| 20 | Kardos Zoltán | jogi dékáni | napidíjas | Veresács-utca 20 |
| 21 | Kátay Rózsa | gyógyszertár | napidíjas | Templom-tér |
| 22 | Kerner Irma | diákvédő | napidíjas | Londoni-körút 7 |
| 23 | Dr. Kiss Albert | quaestura | egyet. tanácsos, quaestor | Dugonics-tér 2 |
| 24 | Dr. Kökendi Antal | orvosdékáni | iroda s. tiszt | Berlini-körút 17 |
| 25 | Dr. Kökendi Antalné | gazdasági | napidíjas | Berlini-körút 17 |
| 26 | Kocsis Jenő | mat. dékáni | napidíjas | Gyertyámos-u. 6 |
| 27 | Kovács Ferenc | gazdasági | ellenőr | Bercsényi-utca 15 |
| 28 | Kujbusz Irén | rektori | irodafőtiszt | Kossuth Lajos-sugárút 41 |
| 29 | Magyar László | gazdasági | gh. segéd tiszt | Polgár-utca 15 |
| 30 | Menning Gyula | quaestura | napidíjas | Dorozsmai-sor 3 |
| 31 | Dr. Miklós Károly | gazdasági | gondnoksegéd | Rigó-utca 32 |
| 32 | Dr. Moldoványi Imre | könyvtár | gyakornok | Br. Jósika-u. 20 |
| 33 | Molnár Anna | gazdasági | napidíjas | Szilágyi-u. 3 |
| 34 | Dr. Nyakas János | rektori | egyetemi tanácsos, tanácsjegyző | Boldogasszony-sugárút 4 T 15-70 |
| 35 | Papp Margit | rektori | napidíjas | Horváth Mihály-utca 9 |
| 36 | Dr. Puskás Endre | könyvtár | könyvtárnok | Tömörkény István-u. 8 |
| 37 | Rostás Elemér | gazdasági | mb. gh. igazgató | Deák Ferenc-u. 22, T 31-12 |
| 38 | Salamon Ilona | gazdasági | napidíjas | Jókai-utca 7 |
| 39 | Sávai József | quaestura | gh. segéd tiszt | Vitéz-u. 18 |
| 40 | Simándi Irén | bölcs. dékáni | napidíjas | Boldogasszony-sugárút 32 |
| 41 | Dr. Sulica Szilárd | könyvtár | könyvtárigazgató | Szentháromság-u. 16 |

| Sorsz. | N é v | Hivatal | C í m | L a k á s |
|--------|-----------------------------|---------------|-----------------|-------------------------------------|
| 42 | Dr. vitéz Széchenyi Sándor | könyvtár | könyvtári s. ör | Deák Ferenc-u. 24 |
| 43 | Szilágyi Sándor | gazdasági | napidíjas | Gyertyámos-u. 6 |
| 44 | Dr. Szmolenszky Imréné | könyvtár | napidíjas | Pulcz altábornagy-u. 2 |
| 45 | Várady Irén | bölcs. dékáni | kezelő | Zerge-u. 27 |
| 46 | Dr. Vinczi Károly | jogi dékán | egyetemi titkár | Ójszeged, Tamasvári-kt. 44, T 28-27 |

Rövidítések jegyzéke

- c. = címzetes
 f. = fizetési
 h. = helyettes
 l. = levelező
 m. = magán
 mb. = megbízott
 mh. = meghívott
 ny. = nyilvános
 nyug. = nyugalmazott
 o. = osztály, osztályú
 okl. = okleveles
 r. = rendes
 rk. = rendkívüli
 szkv. = szolgálaton kívüli viszonybeli
 T = telefon
 u. = utca
 v. = volt

TARTALOM

| | Lap |
|---|-----|
| I. A m. kir. Ferenc József-tudományegyetem multja és jelene | 3 |
| II. Az egyetem felügyeleti hatósága — — — — — | 22 |
| III. Az egyetem részéről az országgyűlés felsőházába kiküldött tag — — — — — | 25 |
| IV. Az egyetem tiszteletbeli doktorai — — — — — | 25 |
| V. Az egyetem aranyoklevéllel kitüntetett doktora az 1936/37. tanévben — — — — — | 29 |
| VI. A rektorok névsora az egyetem alapítása óta — — — — — | 30 |
| VII. Az egyetemi tanács az 1936/37. tanévben — — — — — | 31 |
| VIII. Tudománykarok — — — — — | 32 |
| 1. Jog- és államtudományi kar — — — — — | 32 |
| 2. Orvostudományi kar — — — — — | 42 |
| 3. Bölcsészeti, nyelv- és történettudományi kar — — — — — | 50 |
| 4. Matematikai és természettudományi kar — — — — — | 62 |
| IX. Az egyetemmel kapcsolatos bizottságok az 1936/37. tanévben — — — — — | 70 |
| 1. A jog- és államtudományi kar kebelében működő bizottságok — — — — — | 70 |
| 2. Az orvosi, valamint a matematikai és természettudományi karokkal kapcsolatos bizottságok — — — — — | 71 |
| 3. Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság — — — — — | 72 |
| 4. A Középiskolai Tanárképzőintézet Igazgatótanácsa — — — — — | 72 |
| 5. Könyvtári Állandó Bizottság — — — — — | 72 |
| 6. Gazdasági Bizottság — — — — — | 72 |
| 7. Klinikai Bizottság — — — — — | 73 |
| 8. Testnevelési Bizottság — — — — — | 73 |
| 9. A Horthy-Kollégium Felügyelő Bizottsága — — — — — | 73 |
| 10. A Mensa Academica Publica Felügyelő Bizottsága — — — — — | 73 |
| 11. Természettudományi Kutatási Bizottság — — — — — | 73 |
| 12. Acta Litterarum ac Scientiarum Regiae Universitatis Hungaricae Francisco-Josephinae (A. M. Kir. Ferencz József-Tudományegyetem Tudományos Közleményei) Szerkesztőbizottsága — — — — — | 74 |

| | Lap |
|--|-----|
| X. Egyetemi intézetek és gyűjteménytárak — — — — — | 75 |
| 1. Egyetemi Könyvtár — — — — — | 75 |
| 2. Testnevelési Intézet — — — — — | 75 |
| 3. Jog- és államtudományi intézetek — — — — — | 75 |
| 4. Orvostudományi intézetek, gyűjteménytárak és klinikák — | 77 |
| 5. Bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi intézetek | 83 |
| 6. Matematikai és természettudományi kari intézetek és gyűjtemények — — — — — | 85 |
| XI. Egyetemi hivatalok — — — — — | 88 |
| 1. Rektori hivatal — — — — — | 88 |
| 2. Quaestura — — — — — | 88 |
| 3. A jog- és államtudományi kari dékáni hivatala — — | 88 |
| 4. Az orvostudományi kar dékáni hivatala — — — — | 88 |
| 5. A bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar dékáni hivatala — — — — — | 89 |
| 6. A matematikai és természettudományi kar dékáni hivatala — — — — — | 89 |
| 7. Egyetemi Diákjóléti és Diákvédő Iroda — — — — | 89 |
| 8. Gazdasági hivatal — — — — — | 89 |
| XII. Az egyetem hallgatóinak névsora az 1936/37. tanévben — | 90 |
| 1. Jog- és államtudományi kar — — — — — | 90 |
| 2. Orvostudományi kar — — — — — | 96 |
| 3. Bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar — — | 99 |
| 4. Matematikai és természettudományi kar — — — — | 102 |
| XIII. Egyetemi intézetek és hivatalok telefonszámai — — — | 105 |
| XIV. Név-, cím- és lakásjegyzék — — — — — | 107 |
| 1. Az egyetem tanerőinek név-, cím- és lakásjegyzéke, valamint névmutatója — — — — — | 107 |
| 2. Az egyetemi tisztviselők név-, cím- és lakásjegyzéke | 115 |
| Rövidítések jegyzéke — — — — — | 116 |